

Cuprins

Cum să folosiți acest studiu devoțional		2
Ziua	Titlul	Pagina
1.	Introducere și experiențe personale	7
2.	Două mari revărsări ale Duhului Sfânt	12
3.	O diferență notabilă	19
4.	Botezul cu Duhul Sfânt	26
5.	A-L primi pe Hristos pe deplin	37
6.	Ascultarea din inimă	42
7.	Sigilarea și scuturarea	48
8.	Roadă Duhului	56
9.	Umblarea în Duh	62
10.	Rugăciunea și botezul cu Duhul Sfânt	69
Apendice 1 – Experiența unei biserici		78
Apendice 2 – Ellen White și Duhul Sfânt		84
Despre Colin Hone – Distribuitorul acestui devoțional de 10 zile		96

***Cum să folosiți acest
studiu devoțional***

Ucenicii au petrecut zi după zi cu Hristos, timp de trei ani și jumătate. Ei au stat la picioarele Lui și au ascultat sfaturile Sale. L-au văzut vindecând bolnavi, scoțând draci, hrănind mii de oameni din prânzul unui băiat și chiar aducând pe cei morți la viață. Ei înșiși au fost trimiși de Isus să propovăduiască Evanghelia, să vindece pe cei bolnavi și să scoată draci, în Numele Lui. Când șaptezeci s-au întors, ei au fost uimiți de ceea ce au experimentat și au exclamat: „Doamne, chiar și demonii ni se supun în Numele Tău ..” Luca 10:17.

Ucenicii Lui Hristos au experimentat, de asemenea, o dezamăgire devastatoare atunci când mulțimea a luat pe Isus, în acea seară de joi, în grădină. Ei au fost martorii unui moment teribil de batjocură și răstignire. Ei au văzut pe Isus după ce a fost înviat și au petrecut 40 de zile, înainte ca El să se înalțe la cer.

Chiar dacă ucenicii au experimentat toate aceste lucruri și au înțeles ce a însemnat moartea, îngroparea și învierea Lui Isus pentru planul de mântuire, ei nu erau pregătiți să ducă Evanghelia în lume, după cum le-a poruncit Isus.

„Isus S-a apropiat de ei, a vorbit cu ei și le-a zis: Toată puterea Mi-a fost dată în cer și pe pământ. Duceți-vă și faceți ucenici din toate neamurile, botezându-i în Numele Tatălui și al Fiului și al Sfântului Duh. Și învățați-i să păzească tot ce v-am poruncit. Și iată că Eu sunt cu voi în toate zilele, până la sfârșitul veacului. Amin” (Matei 28:18-20)

Nu, ei au omis ceva foarte important, pentru a-L prezenta, cu adevărat, pe Isus lumii și pentru a propovădui Evanghelia cu putere. Prin urmare, Isus le-a poruncit: „Căci Ioan a botezat cu apă, dar voi, nu după multe zile, veți fi botezați cu Duhul Sfânt... Ci voi veți primi o putere, când Se va coborî Duhul Sfânt peste voi, și-Mi veți fi martori în Ierusalim, în toată Iudeea, în Samaria și până la marginile pământului.” (Faptele apostolilor 1:5, 8)

Isus le-a spus să aștepte pentru a primi botezul cu Duhul Sfânt înainte de a pleca să predice Evanghelia și de a face lucrarea Lui. Astfel încât ei au făcut ceea ce a spus Isus, au așteptat. „Toți aceștia stăruiau cu un cuget în rugăciune și în cereri, împreună cu femeile și cu Maria, mama lui Isus, și cu frații Lui” Fapte 1:14 . Ei au așteptat în post și rugăciune timp de zece zile.

În fiecare zi s-au întâlnit în camera de sus pentru a studia, a posti, a se ruga și a face bine unul, altuia. Ellen White a descris părtășia lor cu următoarele cuvinte:

„Aceste zile de pregătire au fost zile de profundă cercetare a inimii. Ucenicii au simțit nevoia lor spirituală și au strigat către Domnul după ungera sfântă, pentru a fi pregătiți pentru lucrarea de salvare de suflete. Ei nu au cerut o binecuvântare numai pentru ei înșiși. Ei au înțeles că Evanghelia trebuia să fie dusă lumii și au susținut puterea pe care Hristos a promis-o” (Faptele apostolilor, p. 37).

BOTEZUL CU DUHUL SFÂNT

La sfârșitul celor zece zile, un eveniment extraordinar s-a întâmplat.

„În ziua Cincizecimii, erau toți, împreună, în același loc. Deodată, a venit din cer un sunet ca vâjâitul unui vânt puternic și a umplut toată casa unde ședea ei. Niște limbi ca de foc au fost văzute împărțindu-se printre ei și s-au așezat câte una pe fiecare din ei. Și toți s-au umplut de Duh Sfânt și au început să vorbească în alte limbi, după cum le dădea Duhul să vorbească. Și se aflau atunci în Ierusalim iudei, oameni cucernici din toate neamurile care sunt sub cer. Când s-a auzit sunetul acela, mulțimea s-a adunat și a rămas încremenită; pentru că fiecare se auzea vorbind în limba lui. Toți se mirau, se minunau și ziceau unii către alții: „Toți aceștia care vorbesc nu sunt galileeni? Cum, dar, îi auzim vorbind fiecare în limba din noi în limba noastră, în care ne-am născut? (Faptele Apostolilor 2:1-8)

Mulți din Ierusalim care au auzit și au văzut ce se întâmplă, au fost confuzi. Petru s-a ridicat și a explicat ce s-a văzut: „Atunci Petru s-a sculat în picioare, cu cei unsprezece, a ridicat glasul și le-a zis: Bărbați iudei și voi toți cei care locuiți în Ierusalim, să știți lucrul acesta și ascultați cuvintele mele! Oamenii aceștia nu sunt beți, cum vă închipuiți voi, căci nu este decât al treilea ceas din zi. Ci aceasta este ce a fost spus prin prorocul Ioel: În zilele de pe urmă, zice Dumnezeu, voi turna din Duhul Meu peste orice făptură; feciorii voștri și fetele voastre vor proroci, tinerii voștri vor avea vedenii, și bătrânii voștri vor visa vise! Da, chiar și peste robii Mei și peste roabele Mele voi turna, în zilele acelea, din Duhul Meu și vor proroci.” (Faptele apostolilor 2:14-18)

Începând cu ziua Cincizecimii, sub puterea botezului Duhului Sfânt, Evanghelia a ajuns la lumea cunoscută. Mii de oameni au acceptat pe Isus Hristos (Faptele Apostolilor 2:41, 4:4) și botezul cu Duhul Sfânt a devenit disponibil pentru toți credincioșii în Isus Hristos. Aceeași umplere a Duhului Sfânt este disponibilă pentru fiecare creștin astăzi. Și aceasta este ceea ce devoționalul de față își propune, rugându-ne pentru a experimenta botezul cu Duhul Sfânt.

Următoarele paragrafe sunt adaptate din cartea *40 de zile de Rugăciuni și Devoțiuni pentru a pregăti oamenii pentru revenirea lui Hristos*, Asociația Review & Herald Publishing, Dennis Smith.

Isus a spus „... dacă doi dintre voi se învoiesc pe pământ să ceară un lucru oarecare, le va fi dat de Tatăl Meu care este în ceruri”(Matei 18:19). Există o mare putere în rugăciunea împreună. Există, de asemenea, încurajare și putere spirituală în părtășia creștină.

Linii directoare pentru finalizarea studiului Devoțional în 10 zile

Pentru a primi cea mai mare binecuvântare, se sugerează să alegeți un partener de rugăciune pentru a avea părtășie și să vă rugați împreună, fie la telefon, fie față în față, în fiecare zi, în timpul celor 10 zile de rugăciune și de studiu.

Acesta este un devoțional de 10 capitole urmate de reflecție personală, întrebări și puncte de rugăciune pentru fiecare zi în parte. În scopul de a obține cel mai mare beneficiu ca biserica, recomand ca biserica să se întâlnească, în fiecare noapte, pentru 10 nopți, să cânte, să

BOTEZUL CU DUHUL SFÂNT

studieze, să se roage și să aibe părtășie împreună, având ca subiect această carte. După cum am menționat mai sus, trebuie, de asemenea, să alegeți o persoană, din grupul dumneavoastră, ca partener la rugăciunea de zi cu zi. Fiecare participant are nevoie să facă același lucru, pentru a primi cele mai mari binecuvântări în timpul celor 10 zile.

Linii directoare pentru finalizarea studiului Devotional în 10 săptămâni, într- un grup mic

Multe persoane și biserici preferă 10 săptămâni în loc de 10 zile, pentru a finaliza acest devoțional. Chiar dacă alegeți 10 săptămâni, „partenerul de rugăciune” este, încă, foarte recomandat. De asemenea, în cele 10 săptămâni, cei care participă, se întâlnesc în grupuri nu mai mari de 10 persoane, o dată pe săptămână, pentru a discuta despre studiu devoțional și pentru a se ruga împreună.

La sfârșitul celor 10 săptămâni, fiecare participant invită cele 5 persoane pentru care s-au rugat, pentru a se alătura grupului lor mic pentru studii biblice. (Rugăciunea pentru 5 persoane este descrisă în secțiunea următoare). Participanții aleg pentru studiu un set de ghiduri de studiu biblic pentru a împărtăși învățăturile de bază ale Bibliei cu noii participanți, foști și non-advențiști, care au acceptat invitația de a adera la grupul mic. La acest punct, grupul va fi dublat, probabil. În timpul studiilor biblice din grupurile mici, mulți dintre noii participanți vor începe să vină la biserică și să decidă să fie botezați.

Când se completează ghidurile de studiu biblic, grupul trebuie apoi împărțit în două grupuri. Fiecare grup începe, din nou, studiul devoțional de 10 săptămâni, care include acum noii participanți ce au devenit o parte a grupului. Fiecare participant alege, din nou, 5 fost advențiști sau non-advențiști, să se roage pentru ei și îi invită să participe la grupul de studii biblice la sfârșitul celor 10 săptămâni.

În timpul fiecăror 10 săptămâni, participanții vor continua să crească spiritual, vor experimenta renașterea reală în viața lor și mulți dintre cei care s-au rugat, vor accepta pe Hristos ca Mântuitor personal și vor fi pregătiți pentru a doua venire a Lui Hristos. Fiecare grup va crește și se va împărți.

Ellen White a recomandat părtășia în grupuri mici și evanghelizarea, în felul următor:

„Formarea de grupuri mici, ca o bază a efortului creștin mi-a fost prezentată de Cineva care nu poate greși. Dacă există un număr mare de membrii în biserică, să se formeze grupuri mici, pentru a lucra nu numai pentru membrii bisericii, ci și pentru cei din afară. Dacă într-un singur loc există doar doi sau trei care cunosc adevărul, să se formeze un grup de lucrători. Să-și păstreze, neîntreruptă, legătura unirii lor, fiind împreună în iubire și unitate, încurajându-se unul pe altul pentru a avansa, astfel încât, fiecare să câștige curaj și tărie de din partea altora. Să dezvăluie toleranța și răbdarea Lui Hristos, vorbind fără cuvinte pripite, folosind talantul vorbirii pentru a se construi unul pe altul în cea mai sfântă credință. Să lucreze și să se roage, prin dragostea Lui Hristos, pentru cei din afară, ori uitând de sine în efortul lor de a ajuta pe alții. Pe măsură ce lucrează și se roagă în numele Lui Hristos, numărul lor va crește, pentru că Mântuitorul spune: „Vă mai spun iarăși că, dacă doi dintre

BOTEZUL CU DUHUL SFÂNT

voi se învoiesc pe pământ să ceară un lucru oarecare, le va fi dat de Tatăl Meu care este în ceruri” (Matei 18:19) (*Mărturii*, Vol. 7, p. 21).

Linii directoare, atât pentru 10 zile cât și pentru 10 săptămâni de studiu în grupuri mici de devoțiune

După cum am menționat în secțiunea de mai sus, este recomandat să alegeți 5 persoane pentru care să vă rugați, care sunt fie foști membrii ai bisericii, fie nemembrii. Anunțați aceste persoane informându-i că biserica are de gând să efectueze 10 zile sau 10 săptămâni de rugăciune și că dorește să se roage pentru ei în acest timp. Apoi, întreabați-i dacă au subiecte pe care să le includeți în rugăciunea pentru ei.

Rugăciunea este cea mai puternică forță de pe pământ. Rugăciunea este esențială pentru dezvoltarea personală spirituală proprie și este cel mai eficient mijloc de a ajunge la alții pentru Hristos. În ceea ce privește rugăciunea și creșterea spirituală a creștinului, Ellen White a scris:

„Rugăciunea este respirația sufletului. Este secretul puterii spirituale. Nici un alt mijloc de har nu poate fi substituit iar sănătatea sufletului să rămână conservată. Rugăciunea aduce inima în contact imediat cu izvorul de viață și întărește tendoanele și mușchii din experiența religioasă. A neglija exercițiul rugăciunii sau a te angaja, trecător, în rugăciune când îți convine, înseamnă a pierde legătura cu Dumnezeu. Resursele spirituale își pierd vitalitatea, iar experiența religioasă va fi lipsită de sănătate și vigoare...” (*Slujitorii Evangheliei*, p. 254)

Ea a recunoscut, de asemenea, necesitatea rugăciunii pentru a conduce pe alții la Hristos.

„Trebuie să lucrați pentru suflete prin multă rugăciune, pentru că aceasta este singura metodă prin care se poate ajunge la inimă. Acesta nu este lucrarea voastră, este lucrarea Lui Hristos, care este de partea voastră și care impresionează inimile...” (*Evanghelizare* p. 525)

„Domnul va auzi rugăciunile noastre pentru convertirea sufletelor...” (*Mesaje către tineret*, p. 315)

După cum, cu evlavie, vă gândiți la modalitățile propuse pentru a ajunge la cei pentru care vă rugați; va trebui, de asemenea, să îi aduceți mai aproape de Hristos și de Biserica Sa. Dumnezeu va binecuvânta eforturile voastre, dacă vă rugați pentru aceasta și va lucra pentru cei de pe lista voastră de rugăciune. El nu te va folosi numai pentru a câștiga pe alții la Hristos, El te va atrage, de asemenea, mai aproape de El. Ellen White a înțeles această dublă binecuvântare când a scris:

„În timp ce lucrați pentru a răspunde la propriile rugăciuni, veți vedea că Dumnezeu vi se va descoperi... Începe acum pentru a ajunge din ce în ce mai sus. Câștigă cerul în defavoarea atracțiilor pământești și stimulente... Aflați cum să ne rugăm, învățați cum să dați o mărturie clară și inteligentă și Dumnezeu va fi glorificat în voi...” (*Privește în sus*, p. 256)

BOTEZUL CU DUHUL SFÂNT

„Rugăciunile lor perseverente vor aduce suflete la cruce. În cooperare cu eforturile lor de sacrificiu de sine, Isus va mișca inimi, folosind minuni în convertirea sufletelor...” (Mărturii, Vol. 7, p. 27)

Pentru a facilita subiectul rugăciunii, în acest devoțional există o secțiune de puncte de rugăciune, la sfârșitul devoțiunii din fiecare zi. Această secțiune oferă un subiect de rugăciune pentru următoarea zi.

Prin alegerea de a participa la cele 10 zile sau 10 săptămâni de studiu și rugăciune, intrați într-o aventură uimitoare și binecuvântată cu Domnul. Veți experimenta o relație mai profundă cu Hristos și veți vedea pe Domnul cum vă folosește pentru a atrage pe alții mai aproape de El, în pregătirea pentru apropiata Sa revenire. Odată cu părtașia cu partenerul vostru de rugăciune și cu ceilalți participanți, în cele 10 zile sau 10 săptămâni de rugăciune și de studiu devoțional, veți experimenta o dragoste mai profundă creștină și unitate cu colegii voștri credincioși, care va juca un rol important în creșterea voastră spirituală personală.

În scopul de a obține cât mai multe în cele 10 zile sau 10 săptămâni de studiu și rugăciune, se recomandă ca acesta să fie primul lucru pe care să îl faci dimineața. Aceasta poate necesita trezirea puțin mai matinală, dar efortul va fi bine răsplătit. Dacă Îl veți ruga pe Domnul să vă trezească, astfel încât să puteți petrece ceva timp de calitate cu El, El va auzi și va răspunde rugăciunii voastre. În ceea ce privește viața devoțională a Lui Hristos, Ellen White a scris:

„Daily El a primit un botez nou al Duhului Sfânt. În primele ore ale noii zile, Domnul L-a trezit din somnul Lui, iar sufletul Său și buzele le-a uns cu har, ca să poată împărtăși și altora. Cuvintele Sale erau proaspete din curțile cerești, cuvinte cu care să le vorbească celor oboseți și oprimați...” (Parabolele Domnului Hristos, p.140)

Hristos va face același lucru pentru tine, dacă-L rogi. El dorește foarte mult să te ungi cu Duhul Lui, să te pregătească pentru fiecare nouă zi. Acest studiu devoțional de 10 zile sau 10 săptămâni este conceput pentru a facilita următoarele: o ungere zilnică a Lui Dumnezeu, pentru creșterea spirituală personală și mărturie pentru Hristos .

Post și rugăciune

Fie că participi la cele 10 zile de rugăciune prin programul 10 zile sau 10 săptămâni, aș recomanda, de asemenea, o altă activitate importantă, pe care o numesc post și rugăciune. În scopul de a obține cât mai multe din primele 10 zile, ceea ce va avea un impact puternic asupra celor 10 săptămâni, aș recomanda ca fiecare participant să limiteze orice activitate seculară, cât mai mult posibil, pentru primele 10 zile. De exemplu, să nu se uite la programe de televiziune seculare, să asculte muzica laică, să joace jocuri seculare, să navigheze pe internet, să discute subiecte seculare cu prietenii etc. Încercați să vă concentrați pe cât mai multe teme spirituale și activități, cum ar fi muzica spirituală, programe de televiziune spirituale, studii biblice etc. Acestea limpezesc mintea, astfel încât Dumnezeu să poată comunica mai bine cu noi. Acest tip de rugăciune va consolida foarte mult experiența spirituală de 10 zile sau 10 săptămâni și va avea impact asupra vieții voastre. Ați putea, de asemenea, să postiți de la

BOTEZUL CU DUHUL SFÂNT

anumite alimente. Unele persoane aleg prin a omite o masă, omit dulciuri sau mananca mai puține alimente la fiecare masă în timpul primelor 10 zile. Aceste tipuri de limitări vor spori, de asemenea, impactul spiritual de 10 zile sau 10 săptămâni de studiu devoțional, rugăciune și părtășie.

Ziua 1

Introducere și experiențe personale

În luna septembrie a anului 1999, Domnul a început să mă îndrume în studiul Bibliei cu scopul de a înțelege și a experimenta botezul cu Duhul Sfânt, numit de asemenea și „ungerea” sau „umplerea” cu Duhul Sfânt. În acest timp, am formulat o rugăciune specială cerând Domnului să mă boteze cu Duhul Său. Astfel că, această carte este rezultatul studiului și al experienței, care a început cu câțiva ani în urmă și care a continuat în viața mea până în ziua de astăzi.

Prin umplerea cu Duhul Sfânt, am pornit într-o umblare mai profundă cu Isus, am experimentat o întoarcere la acea „dragoste dintâi” pentru Domnul și Mântuitorul nostru, Isus Hristos. În interiorul meu, s-au petrecut schimbări personale, care nu puteau să răsară decât prin umplerea cu Duhul Lui Dumnezeu. În lucrarea mea, am început să văd o putere pe care nu am văzut-o nicicând înainte.

Rugăciunea mea, pentru toți cei ce folosesc aceste devoțional de 10 zile, este asemeni celei lui Pavel, adresată credincioșilor din Efes:

“...și-L rog ca, potrivit cu bogăția slavei Sale, să vă facă să vă întăriți în putere, prin Duhul Lui, în omul dinlăuntru, așa încât Hristos să locuiască în inimile voastre prin credință; pentru ca, având rădăcina și temelia puse în dragoste, să puteți pricepe împreună cu toți sfinții, care este lărgimea, lungimea adâncimea și înălțimea; și să cunoașteți dragostea Lui Hristos, care întrece orice cunoștință, ca să ajungeți plini de toată plinătatea lui Dumnezeu.” Efeseni 3:16-19

Conceptul

Conceptul botezului cu Duhul Sfânt constă în două capacități ale Duhului: prima capacitate este să ne îndrume să-l acceptăm pe Hristos și să fim botezați în apă; a doua este să ne umple ființa, în așa fel, încât să putem trăi cu adevărat viața creștină și să împlinim lucrarea Lui Dumnezeu. Isus este modelul și exemplul nostru în toate activitățile și acțiunile zilnice. El a fost „născut” din Duh, condus de către Duhul din copilărie, până la maturitate și botezat în apă. Imediat după botezul Său în apă, a fost botezat și cu Duhul Sfânt, pentru care se rugase în momentul primirii botezului în apă (Luca 3:21-22). După umplerea cu Duhul Sfânt, Isus a fost pregătit să meargă, prin puterea Duhului, să se lupte cu Satana ca nicicând înainte (vezi inspitele din pustie, Luca 4:1-13). A fost umplut cu putere, să învețe și să predice Împărăția Lui Dumnezeu, să aibă o lucrare de vindecare și să scoată demoni (Luca 4: 14).

BOTEZUL CU DUHUL SFÂNT

Isus a spus că toți cei ce vor crede, vor fi capabili să înfăptuiască lucrări și mai mari decât ale Lui. (Ioan 14:12) Când un credincios primește botezul cu Duhul Sfânt, el este împuternicit cu posibilitatea de a înfăptui aceleași lucrări precum Hristos Însuși, pentru că același Duh care L-a umplut pe Hristos, îl umple și pe el. Înainte de a experimenta umplerea cu Duhul Sfânt, Dumnezeu este prezent lângă cel credincios, pentru că Dumnezeu Însuși l-a chemat și l-a condus pe om să-L accepte pe Hristos și să primească botezul în apă. Cu toate acestea, omul nu se va putea bucura de plinătatea puterii Duhului înăuntrul său, până când, alături de botezul în apă, nu va primi și botezul cu Duhul Sfânt. Acesta este scopul pentru care, Isus le-a spus ucenicilor să aștepte revărsarea Duhului în ziua Cincizecimii (Faptele Apostolilor 1:4-5).

Nu toată lumea a fost prezentă la Cincizecime. Cartea Faptele Apostolilor ne arată cum Dumnezeu a continuat să boteze credincioșii cu Duhul Sfânt și după ziua Cincizecimii. Modul practic prin care botezul a fost înfăptuit, a fost prin rugăciune și punerea mâinilor. (Faptele Apostolilor 8:12-17; 9:17-18; 19:1-6) Acesta este modelul pe care l-am urmat și eu. Cu toate acestea, punerea mâinilor nu este întotdeauna necesară. Botezul cu Duhul Sfânt se poate primi și prin dedicarea vieții cu sinceritate Lui Dumnezeu și solicitarea în rugăciune, pentru împlinirea promisiunii făcută de El, de a ne da Duhul Său în toată plinătatea (Luca 11:13; Galateni 3:14)

Primit prin credință

Primirea botezului cu Duhul Sfânt este o problemă și un principiu de credință. Umplerea cu Duhul, vine doar de la Dumnezeu, nu prin punerea mâinilor peste o persoană. Punerea mâinilor este numai un act ceremonial, similar cu hirotonirea unui diacon sau a unui prezbiter pentru lucrarea pe care o are de înfăptuit. O persoană poate simți ceva, sau nu, în momentul botezului cu Duhul Sfânt. Cu toate acestea, Duhul își va face cunoscută prezența de îndată ce cererea persoanei botezate, în vederea primirii Lui, este făcută cu credință.

Ce se întâmplă când cineva primește Duhul Sfânt?

Ce se întâmplă când Îi cerem Lui Dumnezeu umplerea cu Duhul? Câteva exemple de schimbări pe care umplerea cu Duhul le va aduce în viața celui ce L-a primit sunt:

1. O dorință mai puternică de a studia Cuvântul Lui Dumnezeu;
2. Rugăciuni mai fierbinți;
3. Schimbări în stilul de viață și în activitățile zilnice;
4. O pocăință profundă.

Umplerea cu Duhul Sfânt este necesară credinciosului pentru a putea umbla victorios în Hristos. Am ajuns la înțelegerea faptului că, potrivit Bibliei, nu-L putem cunoaște pe Hristos într-un sens deplin și biblic, fără să fi primit botezul cu Duhul Sfânt. Acest fapt este

BOTEZUL CU DUHUL SFÂNT

ilustrat în pilda celor zece fecioare (Matei 25: 1-13) precum și în alte pasaje din Sfânta Scriptură, unde Hristos vorbește despre tragedia omului de a nu fi “cunoscut” de El. (acest subiect este discutat în detaliu în alt capitol). Se pare că botezul în apă este similar ceremoniei de nuntă, în timp ce, botezul cu Duhul este simbolizat de consumarea căsătoriei, în momentul în care mireasa își „cunoaște” mirele. Satana se va opune cu toată puterea acestui proces, pentru că este conștient că umplerea cu Duhul va distruge puterea lui în viața credinciosului.

Înțelegerea și experimentarea umplerii cu Duhul Sfânt este precedată în importanță doar de înțelegerea și acceptarea Lui Hristos ca Mântuitor personal. În același timp, nu există activitate mai importantă pentru un credincios, decât să caute plinătatea Duhului în ființa lui, și să învețe să umble victorios în Duhul în fiecare zi a vieții lui.

Fie că vrei această experiență minunată pentru tine, sau dorești să-i îndrumi pe alții să o trăiască, modul în care trebuie acționat este prin rugăciune. Satana va încerca tot ce se poate pentru a preveni-o și a cauza confuzie. Trebuie să ne păzim contra refuzării totale a acestei învățături, care va duce în final la refuzarea Duhului. Trebuie, de asemenea, să ne păzim de fanatism, de atitudini de falsă sfințenie, mândrie, un sentiment cum că deja ne-am atins țelul (aceeași problemă a Laodiceei) sau atitudinea de a ne simți nevrednici să-L primim. Am descoperit că mulți dintre cei ce cred că sunt deja umpluți cu Duhul Sfânt, sunt gata să accepte rugăciuni speciale, pentru a cere o și mai mare umplere. Elisei nu a ezitat să ceară o porție îndoită de Duh decât avusese predecesorul lui, după cum este descris în 2 Împărați 2:9.

BOTEZUL CU DUHUL SFÂNT

Întrebări pentru discuție

Ce motiv stă la baza deciziei pentru scrierea acestei cărți?

Cum a ajuns autorul să înțeleagă învățătura cu privire la botezul cu Duhul Sfânt și să o experimenteze?

Ce alți termeni se referă la experiența botezului cu Duhul Sfânt?

Care a fost dorința lui Pavel pentru credincioșii din Efes? (Efeseni 3:16-19)

Care este conceptul de bază al botezului cu Duhul Sfânt?

Cum a exemplificat Isus experiența creștină a botezului cu Duhul Sfânt?

Ce se întâmplă în viața credinciosului după primirea botezului cu Duhul Sfânt?

Este Duhul prezent în viața credinciosului, înainte de primirea botezului cu Duhul Sfânt?

În ce sens, va fi un creștin deficitar, dacă nu primește botezul cu Duhul Sfânt?

Care a fost una dintre metodele practicate de Petru, Ioan, Anania și Pavel când au îndrumat credincioșii spre primirea Duhului Sfânt? (vezi Faptele Apostolilor 8:12-17; 19:1-6)

Cum primește un credincios botezul cu Duhul Sfânt?

Ce schimbări încep să se petreacă în viața celui care caută botezul cu Duhul Sfânt?

Conform autorului, de ce este botezul cu Duhul Sfânt necesar?

Botezul în apă este similar cu ceremonia _____ și botezul cu Duhul Sfânt este similar cu _____ căsătoriei.

Ce atitudini pot împiedeca primirea botezului cu Duhul Sfânt?

Puncte de rugăciune

Cere-I lui Dumnezeu :

- Să te conducă în a înțelege botezul cu Duhul Sfânt;
- Să te boteze cu Duhul Său;
- Să-i binecuvinteze pe cei de pe lista ta de rugăciune.

Ziua 2

Două mari revărsări ale Duhului Sfânt

Astăzi, trăim între două mari revărsări ale Duhului Sfânt. Cartea Faptelor descrie prima revărsare: a început în ziua Cincizecimii și Biblia o numește „ploaia cea dintâi sau ploaia timpurie” a Duhului. Aceasta este prima manifestare răspândită a Duhului Sfânt iar biserica creștea sub totala Sa direcție și sub controlul Său absolut. Această experiență stă și la dispoziția creștinilor din ziua de astăzi.

Cărțile Ioel și Apocalipsa indică faptul că va avea loc o a doua mare revărsare a Duhului Sfânt. Biblia numește această revărsare „ploaia târzie”. Noi trăim la ora actuală între aceste două mari revărsări ale Duhului Sfânt, aceste două mari manifestări ale Sale.

Cele două revărsări ale Duhului Sfânt se aseamănă în multe feluri. Prima revărsare a avut loc ca răspuns a unei întâlniri de zece zile a credincioșilor uniți în rugăciune pentru împlinirea promisiunii făcute de Isus. A început în momentul în care Dumnezeu le-a ascultat rugăciunile, turnând Duhul Său în prima ploaie din ziua Cincizecimii. A doua revărsare a Duhului, va începe când Dumnezeu va răspunde rugăciunilor poporului Său, care vor cere promisiunile Lui. Rezultatul rugăciunilor va consta în revărsarea Duhului prin ploaia târzie. În cartea Faptele Apostolilor, vedem cum biserica Lui Dumnezeu se află sub controlul deplin al Duhului Sfânt. În timpul ploii târzii, biserica va fi din nou sub totala direcție a Duhului, a cărui putere se va manifesta și mai mult.

Cum va fi când ploaia târzie a Duhului se va revărsa? Dacă examinăm cu atenție ce s-a întâmplat după Cincizecime, vedem că ploaia târzie va fi similară, cu excepția faptului că puterea Duhului Sfânt se va manifesta și mai mult decât în revărsarea anterioară. Vă provoc să aruncăm o privire către ceea ce s-a întâmplat după pogorârea Duhului Sfânt, așa cum e descris în cartea Faptele Apostolilor.

Isus promisese fenomenul revărsării Duhului Sfânt (Faptele Apostolilor 1:4-5,8). Revărsarea ploii timpurii a început ca rezultat al unei întâlniri de rugăciune de zece zile în care toți cei care au participat au fost „în același loc” și în „aceeași simțire”, uniți în a cere, prin rugăciune, promisiunea Lui Isus (Faptele Apostolilor 1:14; 2:1). Prima revărsare a Duhului, a început în ziua Cincizecimii când „toți” cei ce se rugau au fost „umpluți” cu Duhul Sfânt (Faptele Apostolilor 2:2-4). Petru a descris aceste evenimente când a predicat marii mulțimi ce se adunase în Ierusalim pentru sărbătorirea acestei sfinte zile din calendarul evreiesc. Petru a precizat faptul că evenimentul în desfășurare fusese anunțat de către profetul Ioel (Ioel 2:23). Ioel prezisese o ploaie „dintâi” sau timpurie și una târzie, ca manifestări ale Duhului Sfânt. De asemenea, el menționase în profeția lui, că „Cel Ce Sunt” îi va apărea lui Israel chiar înaintea acestui eveniment al revărsării Duhului Sfânt, făcând referință la prima venire a lui Isus (Ioel 2: 27; Ioan 8: 58). Vestea minunată a profeției lui Ioel era că ploaia

BOTEZUL CU DUHUL SFÂNT

timpurie a Duhului Sfânt va fi la dispoziția tuturor celor care cred (Ioel 2:28); aceasta fiind exact ceea ce Isus a anunțat când a promis că Duhul Sfânt va fi trimis de Tatăl, după întoarcerea Sa în ceruri, unde mijlocește ca și Marele nostru Preot. (Ioan 14:16-17,26; Fapte 1:4-5)

Ce s-a întâmplat după experiența revărsării ploii timpurii a Duhului Sfânt?

Ce s-a întâmplat după ce Duhul Sfânt a fost turnat peste cei dintâi creștini? În cartea Faptele Apostolilor, vedem puterea Duhului Sfânt ca fiind acompaniată de predicarea apostolilor. Mii de oameni au auzit, au fost convertiți și L-au acceptat pe Isus ca și Mântuitorul lor personal (Faptele Apostolilor 2: 37-38,41; 4:4; 11:21). Isus prezisese venirea „puterii” Duhului Sfânt pentru mărturie. (Faptele Apostolilor 1:8)

Vedem, de asemenea, pe credincioși continuând cu stăruință în doctrina apostolilor, în părtășie, în frângerea pâinii și în rugăciune (Faptele Apostolilor 2:42). S-au alipit de adevărul și de învățătura Cuvântului Lui Dumnezeu, Biblia. Părtășia minunată care a început cu întâlnirea de rugăciune de zece zile, a continuat cu rugăciune colectivă.

Un spirit de generozitate a urmat experienței din ziua pogorării Duhului Sfânt (Faptele Apostolilor 2:44-45), fără ambiții egoiste, fără lăcomie sau zgârcenie; acești primi creștini erau dornici să-i ajute pe frații lor de credință care se aflau în nevoie.

Au continuat în părtășie zilnică, cu întâlniri de rugăciune în templu și acasă. Acești primi creștini au avut cu toții o singură „simțire”, uniți printr-o singură dorință – de a-L cunoaște și a-L sluji pe Hristos și de a câștiga și pe alții pentru El. Dumnezeu i-a făcut “plăcuți” înaintea tuturor oamenilor, ceea ce a avut ca rezultat, salvarea de suflete pentru Hristos, în fiecare zi (Faptele Apostolilor 2:46-47).

Evanghelia eliberării a fost predicată și experimentată (Faptele Apostolilor 5:12-16). Cei bolnavi erau vindecați, demoni erau scoși afară și multe persoane erau salvate pentru Hristos.

Unul dintre fenomenele cele mai surprinzătoare care au urmat zilei de Cincizecime, a fost prezența Duhului Sfânt, îndrumând biserica în moduri clare și dramatice.

1. I-a descoperit lui Petru informații importante despre o decepție cauzată în biserică de către două persoane (Faptele Apostolilor 5:1-3).
2. Îngeri au intervenit în creșterea bisericii atunci când Petru a fost eliberat din închisoare (Faptele Apostolilor 5:17-20).
3. Îngerul Domnului și Duhul Sfânt i-au dat lui Filip indicații privind un etiopian pe care Dumnezeu vroia să-l învețe Evanghelia (Faptele Apostolilor 8:26-29,39).
4. Duhul Sfânt i-a descoperit lui Petru lucruri specifice cu privire la acceptarea neamurilor de către Dumnezeu (Faptele Apostolilor 11:12).

BOTEZUL CU DUHUL SFÂNT

5. Darul profeției a funcționat în legătură cu Duhul Sfânt în biserica timpurie (Faptele Apostolilor 11:27-28; 21:9).
6. Duhul Sfânt a spus bisericii să îi pună deoparte pe Barnabas și pe Pavel pentru lucrarea pe care i-a chemat să o facă (Faptele Apostolilor 13:2).
7. Un consiliu foarte important, care s-a întâlnit în Ierusalim să hotărască ce li se cere credincioșilor dintre neamuri, a fost îndrumat de către Duhul Sfânt (Faptele Apostolilor 15:28).
8. Duhul a intervenit pentru a opri o călătorie misionară planificată și a dat o nouă viziune cu privire la locul unde trebuia mers (Faptele Apostolilor 16:6-7,10).
9. Duhul Sfânt l-a informat pe apostolul Pavel despre viitoarele suferințe pe care le va îndura (Faptele Apostolilor 20:22-23).

Cartea Faptele Apostolilor ar trebui numită Faptele Duhului Sfânt, au afirmat unii. Sunt de acord. Felul în care Duhul Sfânt se mișcă, îndrumă, împuternicește și convinge, este văzut în mod clar în experiența bisericii timpurii după ziua Cincizecimii.

Sunt convins că fiecare creștin, care a citit cartea Faptele Apostolilor din Noul Testament, a tânjit ca aceeași manifestare a Duhului Sfânt să aibă loc în viața și în biserica sa. Vestea cea bună este că Duhul Sfânt vrea să-și manifeste puterea ploii timpurii în biserica actuală. În al doilea rând, Duhul se va manifesta în moduri și mai puternice atunci când ploaia târzie a Duhului este turnată peste biserica Lui Dumnezeu.

Ce se va întâmpla atunci când va avea loc experiența ploii târzii a Duhului Sfânt?

Chiar înainte de întoarcera Lui Isus, va avea loc o mare revărsare a Duhului Sfânt numită „ploaia târzie”. Apocalipsa 18:1 descrie acest eveniment. Pământul este descris ca fiind luminat de gloria lui Dumnezeu, care este caracterul Său. Această profeție anunță un timp în care o mare trezire și reformă va avea loc printre poporul Lui Dumnezeu. Caracterul Lui Hristos va fi pe deplin reflectat în viețile lor. Cum se va întâmpla aceasta? Se va întâmpla ca și rezultat al umplerii poporului Lui Dumnezeu cu Duhul Sfânt (2 Corinteni 3:18), atât cu puterea ploii târzii, cât și a celei timpurii.

Dumnezeu a început să miște Biserica Adventistă De Ziua a Șaptea înspre experiența ploii târzii. Asemeni ploii timpurii, ploaia târzie va începe și va continua ca și rezultat al unității și al rugăciunilor fierbinți înălțate de către credincioși Lui Dumnezeu, pentru revărsarea Duhului Său. În anii '90, Dumnezeu a început să miște inimile unor anumiți oameni, înspre publicarea mai multor cărți despre rugăciune. Astfel, Organizația Adventistă a Americii de Nord a fondat un department pentru lucrările de rugăciune unde se organizează

BOTEZUL CU DUHUL SFÂNT

conferințe de rugăciune. Coordonatorii de rugăciune ai bisericilor locale și ai conferințelor, sunt hotărâți să promoveze și să învețe și pe alții despre rugăciune.

Două ingrediente ce au adus roadă experienței ploii timpurii au fost: rugăciunea și primirea botezului cu Duhul Sfânt. Pentru a doua oară, două ingrediente vor face posibil ca experiența ploii târzii să aibă loc în timpul lucrării lui Dumnezeu, în vremurile din urmă. Aceste două ingrediente sunt identice cu cele ale ploii timpurii: rugăciunea și primirea pe deplin a botezului cu Duhul Sfânt. Acestea ne pregătesc pentru a primi ploaia târzie a Duhului.

O avertizare serioasă

Ellen White ne-a prezis o avertizare foarte serioasă, despre pericolul de a nu fi pregătiți pentru ploaia târzie a Duhului. Ne-a instruit asupra necesității de a primi ploaia timpurie a botezului cu Duhul Sfânt și pentru a putea primi ploaia târzie a Duhului.

„În est, ploaia timpurie cade la vremea semănatului. Ea este necesară pentru ca sămânța să încolțească. Sub influența averselor de ploaie fertilizatoare, lăstarul fraged țâșnește. Ploaia cea târzie, ce cade aproape de sfârșitul anotimpului, coace bobul și îl pregătește pentru secerat. Dumnezeu folosește aceste fenomene ale naturii pentru a ilustra lucrarea Duhului Sfânt. După cum roua și ploaia sunt date mai întâi pentru a ajuta sămânța să germineze, și mai apoi să se coacă pentru recoltă, tot așa, Duhul Sfânt este dat pentru a duce procesul de creștere spirituală de la un stadiu la altul. Coacerea bobului reprezintă finalizarea lucrării harului Lui Dumnezeu în suflet. Prin puterea Duhului Sfânt, imaginea morală a Lui Dumnezeu este desăvârșită în caracter. Suntem transformați întru totul după asemănarea Lui Hristos.”

„Ploaia cea târzie, care coace recolta pământului, reprezintă harul spiritual ce pregătește biserica pentru venirea Fiului Omului. Dar, dacă ploaia timpurie nu a căzut, nu va fi viață; firul verde nu va țâșni. Dacă aversele timpurii nu și-au făcut treaba, ploaia târzie nu are cum să ducă sămânța la desăvârșire.”

“Mulți au eșuat într-o mare măsură în a primi ploaia timpurie. Nu au obținut toate foloasele pe care Dumnezeu le-a pregătit pentru ei. Se așteaptă că această lipsă, va fi compensată de ploaia târzie. Intenționează să-și deschidă inimile atunci când se va dăruia cea mai mare abundență de har. **Ei fac o greșeală teribilă**” (*Mărturie pentru pastori și lucrători ai Evangheliei*, p.506-507 – subliniere adăugată).

În această afirmație, Ellen White indică în mod clar că toți cei ce vor beneficia de revărsarea târzie a Duhului Sfânt, vor fi cei ce au experimentat deja botezul ploii timpurii în viețile lor.

Rugați-vă acum pentru ploaia târzie!

Dumnezeu nu dorește ca, pur și simplu, să stăm și să așteptăm marea revărsare a Duhului Său peste biserică, în ziua cea din urmă. Trebuie să avem un rol activ în a coopera cu El pentru a primi această revărsare. Primii creștini au urmat învățătura Lui Hristos, de a se ruga pentru revărsarea promisă a Duhului Sfânt, iar Dumnezeu le-a onorat rugăciunile cu experiența Cincizecimii.

Același lucru trebuie să îl facem și noi astăzi. Să ne rugăm fierbinte și să cerem ca botezul ploii timpurii a Duhului Sfânt să vină în viețile noastre. Trebuie, de asemenea, să ne rugăm fierbinte, ca Dumnezeu să-și toarne ploaia târzie a Duhului Său în abundență (Zaharia 10:1).

Ellen White ne-a instruit în mod clar asupra rugăciunii pentru ploaia timpurie.

„Coborârea Duhului Sfânt asupra bisericii este privită mereu ca un eveniment din viitor; dar biserica are privilegiul de a-l avea acum. Căutați-l, rugați-vă pentru el, credeți. Trebuie să-l avem și Cerul așteaptă să ni-l dăruiască” (*Evanghelizare*, p.701).

“Măsura Duhului Sfânt pe care o vom primi va fi proporțională cu măsura dorinței și credinței avută, și cu modul în care vom folosi lumina și cunoștința ce ni se va da” (*Credința după care trăiesc*, p.53).

“Nu suntem destul de doritori de a-L deranja pe Domnul cu cererile noastre și de a-I cere darul Duhului Sfânt. Domnul vrea să Îl deranjăm în privința asta. Vrea să insistăm la tronul Său cu cererile noastre” (*Fundamentul Educației Creștine*, p.537).

“Cantitatea gloriei s-a acumulat de-a lungul timpului, pentru lucrarea finală din mesajul celui de-al treilea înger. Dintre rugăciunile care au fost înălțate pentru împlinirea promisiunii – coborârea Duhului Sfânt – nici una nu a fost pierdută. Fiecare rugăciune s-a acumulat și este gata să reverse și să toarne un potop vindecător de influență și lumină divină asupra întregii lumi” (*Manuscrise*, Vol.21 p.155).

Creștinii au trăit în timpul ploii timpurii, din Ziua Cincizecimii și până acum. Este timpul să înceapă ploaia târzie! Cu toate acestea, vă avertizez că Satana va face tot ce-i stă în putință să o împiedice să se întâmple; pentru că știe că va fi „clopotul funerar” al împărăției lui pe acest pământ. Va căuta să ne țină așa de ocupați și implicați în grijile și responsabilitățile acestei lumi, încât vom neglija să-L căutăm cu seriozitate pe Dumnezeu și Duhul Său și să primim în toată plinătatea ploaia timpurie în viața noastră. Isus ne-a avertizat de acest pericol în Luca 21:34.

Întrebarea este: suntem dispuși să-L căutăm pe Dumnezeu cu toată inima noastră? Doar atunci Îl vom găsi și-L vom „cunoaște” așa cum L-au cunoscut cele cinci fecioare înțelepte (Ieremia 29:13). Înainte de toate, trebuie să căutăm în fiecare zi, cu seriozitate, umplerea sau botezul cu Duhul Sfânt. În al doilea rând, având această atitudine de predare de sine, trebuie să-I solicităm zi și noapte să ne trezească spiritual, ca indivizi și ca biserică (Isaia 62:6-7; 2Cronici 7:14). În cele din urmă, trebuie să ne rugăm zilnic pentru revărsarea Duhului Sfânt, cu puterea și abundența ploii târzii (Zaharia 10:1).

Întrebări pentru discuție

Care două revărsări ale Duhului Sfânt, sunt menționate în Biblie? Ioel 2:23

Cum este numită revărsarea Duhului Sfânt din Ziua Cincizecimii? Ioel 2:23

Cărțile biblice Ioel și Apocalipsa, fac referință la o a doua revărsare a Duhului Sfânt. Cum numește Biblia această revărsare?

Care este asemănarea dintre cele două revărsări ale Duhului Sfânt (ploaia timpurie și cea târzie)?

Când va avea loc ploaia timpurie a Duhului Sfânt? Ioel 2 :27-28

Ce a spus Petru în predica sa, indicând că a înțeles aceasta? Faptele Apostolilor 2:16

Care este o altă expresie folosită pentru a descrie ploaia timpurie a Duhului? Faptele Apostolilor 1:4-5

Ce a promis Isus tuturor celor ce primesc botezul Duhului Sfânt? Fapte 1:8

Ce s-a întâmplat când prima biserică a primit ploaia timpurie, botezul Duhului Sfânt? Faptele Apostolilor 2:37-38,41; 4:4; 11:21

Potrivit textelor următoare, ce alte lucruri li s-au întâmplat creștinilor care au primit botezul Duhului Sfânt? Faptele Apostolilor 2:42,44,45

Care este modalitatea prin care Biblia indică faptul că, Duhul Sfânt era cel ce îndruma lucrarea bisericii după revărsarea ploii timpurii? Fapte 5:1-2; 5:17-20; 8:26-29,39; 10:9-14,28; 11:12; 11:27-28; 21:9; 13:2; 15:28; 16:6-10; 20:22-23

Ce se va întâmpla la revărsarea ploii târzii a Duhului Sfânt? Apocalipsa 18:1

Care este gloria Lui Dumnezeu? Exod 33:18-19

În ce fel se va vedea gloria sau caracterul Lui Dumnezeu pe acest pământ? 2Corinteni 3:18

Care sunt cele două ingrediente comune atât ploii timpurii cât și celei târzii?

Care este relația dintre ploaia timpurie și cea târzie, așa cum am menționat în citatul din Ellen White care explică cele două revărsări?

Ce afirmă Ellen White că facem, atunci când așteptăm ploaia târzie și neglijăm să primim botezul ploii timpurii a Duhului Sfânt?

BOTEZUL CU DUHUL SFÂNT

De ce a turnat Dumnezeu ploaia timpurie a Duhului Sfânt? Fapte 1:14

De ce va turna Dumnezeu ploaia târzie a Duhului Sfânt? Zaharia 10:1

Ce trebuie să facem pentru a fi gata pentru a doua venire a lui Hristos? Ieremia 29:13; 2Cronici 7:14; Efeseni 5:18; Isaia 62:6-7; Zaharia 10:1.

Puncte de rugăciune

Cere-I lui Dumnezeu :

- Să te îndrume în a înțelege ploaia timpurie și cea târzie a Duhului Sfânt;
- Să te boteze cu Duhul Său și să te pregătească pentru a primi ploaia târzie;
- Să-i binecuvinteze pe cei de pe lista ta de rugăciune.

Ziua 3

O diferență notabilă

Pe măsură ce citim cartea Faptele Apostolilor, un lucru iese în evidență deasupra celorlalte. Biserica a crescut în mod fenomenal, imediat după ziua Cincizecimii. Duhul Sfânt a luat în primire lucrarea Lui Dumnezeu și mii de oameni au fost convertiți la Isus Hristos. O astfel de creștere extraordinară a cauzat unele probleme. De exemplu, cartea Faptele Apostolilor, capitolul 6, menționează că unele dintre văduve erau trecute cu vederea „la împărțirea ajutoarelor”. Ca urmare, Duhul Sfânt i-a călăuzit pe cei 12 apostoli să convoace o întâlnire a credincioșilor. Calificările necesare erau simple: „vorbiți de bine, plini de Duhul Sfânt și înțelepciune”(Faptele Apostolilor 6:3).

Botezul în apă nu este suficient

Aceste calități trebuie să fi fost observabile pentru a fi folosite ca și principii călăuzitoare. Astfel, condiția de a fi umplut de Duhul Sfânt trebuie să fi fost la rândul ei observabilă. Dar, am putea argumenta, „Nu este oare orice credincios, umplut cu Duhul Sfânt la botez?” Se pare că nu. Altfel, condiția de a fi umplut cu Duhul Sfânt pentru a deține slujba de diacon, ar fi fost de prisos. De exemplu, dacă cineva ar alege oameni pentru un post și toți oamenii ar avea ochi albaștri, ar fi de prisos să-i spui cuiva să selecteze numai oameni cu ochi albaștri.

Experiența credincioșilor samariteni pare să dovedească faptul că, nu toți credincioșii botezați sunt umpluți cu Duhul Sfânt la momentul botezului lor în apă. În Faptele Apostolilor, capitolul 8, citim că, atunci când Filip a botezat un număr de bărbați și femei, apostolii din Ierusalim au auzit despre aceasta și i-au trimis pe Petru și pe Ioan în Samaria. Luca ne povestește ce s-a întâmplat după aceea: „Aceștia au venit la samariteni și s-au rugat pentru ei ca să primească Duhul Sfânt. Căci nu se pogorâse încă peste niciunul din ei, ci fuseseră numai botezați în Numele Domnului Isus. Atunci, Petru și Ioan au pus mâinile peste ei, și aceia au primit Duhul Sfânt” (Faptele Apostolilor 8:15-17).

În alegerea celor șapte diaconi, bărbații, despre care nu există certitudinea că au fost umpluți cu Duhul Sfânt, nu erau aleși. Deci, a fi umplut cu Duhul Sfânt, era ceva distinct și observabil. Care era, așadar, această diferență observabilă? Se pare că acești bărbați umpluți de Duh își formaseră o reputație printre credincioși. Calitatea de „sinceri” pare să indice că, probabil, acești bărbați trăiau vieți exemplare și victorioase sub puterea Duhului Sfânt. Faptul că au fost chemați să „slujească”, poate arăta că, prin umplerea cu Duhul Sfânt, viețile lor

BOTEZUL CU DUHUL SFÂNT

erau o mare binecuvântare pentru alții. Viețile lor constituiau, probabil, o mai mare binecuvântare decât viețile credincioșilor care nu primiseră Duhul Sfânt.

Creștinii din trecut au aceeași părere

De-a lungul secolelor, creștini remarcabili au înțeles acest fapt. Dwight L. Moody a scris: „Dumnezeu are atâția copii care au viață, dar nu și putere pentru slujire... Coborârea Duhului Sfânt cu putere, este distinctă și separată față de convertire. Dacă Scriptura nu spune același lucru, sunt gata să mă corectez... Cred că am realiza mai mult într-o săptămână decât într-un an, dacă am avea acest botez proaspăt... Mulți cred că, dacă au fost umpluți o dată, vor fi plini de Duh Sfânt pentru restul vieții; oh, dar, prietenii mei, suntem vase sparte, și trebuie să stăm chiar sub fântână tot timpul pentru a ne păstra plini... Haideți să stăm aproape de El...”(*Ei au găsit secretul*, p.85-86.).

Căutați neîncetat botezul în Duhul

Pavel indică faptul că, această umplere cu Duhul Sfânt, este ceva ce se poate dobândi dar și pierde. Astfel, Pavel îi învață pe efeseni: „Nu vă îmbătați cu vin; aceasta este destrăbălare; dimpotrivă, fiți plini de Duh” (Efeseni 5:18).

Verbul grecesc folosit pentru „fiți plini” este un verb ce exprimă continuitate. Pavel îi învață pe credincioși să „continue să fie plini” de Duhul Sfânt. În fiecare zi trebuie să-i cerem Lui Dumnezeu să ne umple de Duh. Este o promisiune pe care trebuie să continuăm să o cerem pentru a o putea primi. Poate că Dumnezeu a stabilit acest principiu al primirii Duhului, pentru ca să continuăm să fim conștienți de nevoia noastră zilnică de a fi proaspăt umpluți.

O biserică plină de Duh

Creștinii „plini de Duh” alcătuiesc o biserică „plină de Duh”. Haideți să ne gândim pentru o clipă, la ceea ce nu înseamnă o biserică plină de Duh. Apocalipsa, capitolul 3, descrie biserica zilelor din urmă. Ioan folosește termenul „călduță” pentru a o descrie (Apocalipsa 3:14-16). „Călduță” și „plină de Duh” nu sunt elemente compatibile. Un credincios este, sau una, sau cealaltă. Concluzia este, astfel, clară. Umplerea cu Duhul Sfânt este ceea ce îi va schimba pe credincioșii „călduți” în discipoli ascultători și plini de râvnă ai Lui Isus Hristos.

Pilda celor zece fecioare întărește, la rândul ei, acest adevăr (Matei 25:1-12). Fecioarele înțelepte, care erau gata pentru întâlnirea cu mirele, au fost cele care aveau uleiul cel mai mult. Cred că acest supliment de ulei se referă la botezul sau umplerea cu Duhul Sfânt. Comentând această pildă, Ellen White scrie: „Numele de fecioare nechibzuite reprezintă caracterul celor care nu au inima prelucrată în mod autentic de către Duhul Lui Dumnezeu. Venirea Lui Hristos nu schimbă fecioarele nechibzuite în fecioare înțelepte.

BOTEZUL CU DUHUL SFÂNT

Starea bisericii reprezentată de fecioarele nechibzuite este denumită și starea Laodiceeană” (Review & Herald, 19 august, 1890).

Le Roy Froom, în cartea sa, *Venirea Mângâietorului* – pag.294, face un comentariu cu privire la fecioarele nechibzuite: „Cele nechibzuite cred că cele înțelepte se agită în mod nejustificat din cauza problemei uleiului.”

Observând ceea ce s-a întâmplat în biserica timpurie în cartea Faptele Apostolilor, și comparând acea biserică cu biserica creștină de astăzi, sunt forțat să admit că, biserica creștină nu este la acest moment plină de Duh. Sunt, de asemenea, forțat să admit că Biserica Adventistă nu este, nici ea, o biserică plină de Duh, în momentul de față. Acest aspect să însemne, oare, că Dumnezeu nu folosește Biserica Adventistă pentru a-și îndeplini lucrarea? Nu, nicidecum. Înseamnă doar că Dumnezeu ar realiza atât de multe prin noi, dacă am fi plini de Duh, așa cum El dorește să fim.

Consider că, statisticile arată starea spirituală a bisericii creștine din ziua de astăzi. Majoritatea membrilor și chiar pastorii, pun puțin timp deoparte pentru rugăciune și închinare personală. Majoritatea creștinilor activi vor încerca să fie prezenți, o dată pe săptămână, la timpul de închinare al bisericii lor, dar doar atât. Întâlnirea de rugăciune, despre care s-a spus că este barometrul spiritualității bisericii, este, sau inexistentă, sau frecventată de puțini. Oare astfel de statistici descriu o biserică sau creștini plini de Duh? Cred că nu.

S-a spus că, dacă Duhul Sfânt ar fi luat înapoi astăzi, majoritatea lucrării bisericii ar rămâne neschimbată și cei mai mulți creștini nici măcar nu și-ar da seama că Duhul Sfânt nu mai este cu ei. Ca și creștin și pastor, trebuie să admit că este ușor și natural să devenim așa de ocupați în lucrarea Lui Dumnezeu, încât începem să ne facem propriile planuri, luând puțin sau deloc în considerare, dacă planurile și munca noastră se află sub insuflarea și călăuzirea Duhului Sfânt. Mă tem că o bună parte din activitatea noastră în biserică este rezultatul planurilor și eforturilor omenești, nu ale Duhului.

Cum arată creștinii plini de Duh

Biblia ne dă câteva descrieri ale creștinilor plini de Duh. Petru este un exemplu clar al experienței de dinainte și de după convertire. Înainte să fi primit botezul Duhului Sfânt în ziua Cincizecimii, Petru a fost slab, fricos și acționa prin propria lui putere. Doar cu câteva săptămâni înainte de ziua Cincizecimii, el s-a lepădat de Domnul său de trei ori; ultima dată cu jurămintele mincinoase. După primirea Duhului Sfânt, Petru s-a transformat într-un om foarte diferit. O schimbare puternică s-a petrecut în interiorul lui. În Faptele Apostolilor, capitolul 4, citim cum conducătorii evrei l-au amenințat pe Petru și i-au „poruncit să nu mai vorbească cu nici un chip, nici să mai învețe pe oameni în Numele Lui Isus” (Fapte 4:18). În loc să cedeze sub presiune și să se teamă, Petru și Ioan, umpluți acum de Duhul Sfânt, au răspuns: „Judecați voi singuri dacă este drept înaintea Lui Dumnezeu să ascultăm mai mult de voi decât de Dumnezeu, căci noi nu putem să nu vorbim despre ce am văzut și am auzit” (Faptele Apostolilor 4:19-20).

În Faptele Apostolilor, capitolele 18 și 19, citim despre doi bărbați: Pavel și Apolo. Unul umplut de Duh, altul nu. Când citim despre Apolo, avem impresia că era un pastor foarte capabil pentru Hristos. Era elocvent și plin de râvnă – un vorbitor impresionant. Cu toate acestea, învățătura lui era doar despre Isus și botezul cu apă. Nu înțelegea și nici nu experimentase botezul cu Duhul Sfânt. În ciuda acestui fapt, era susținut de către frați, și era un apologet impresionant. Eforturile lui au avut ca rezultat convertirea a 12 persoane.

BOTEZUL CU DUHUL SFÂNT

Înfățișarea și vorbirea în public a lui Pavel, nu era atât de rafinată și atrăgătoare ca și a lui Apolo. Ni se spune că vorbirea lui era „fără greutate” și înfățișarea sa „moale” (2 Corinteni 10:10). Frații l-au respins pe Pavel cu numeroase ocazii. Cu toate acestea, Pavel a înțeles, a experimentat și a predicat botezul cu Duhul Sfânt alături de celelalte adevăruri despre Hristos. Rezultatele lucrării lui sunt descrise în următoarele cuvinte: „toți cei ce locuiau în Asia, iudei și greci, au auzit Cuvântul Domnului” (Fapte 19:10).

Duhul lucrează în mod imprevizibil

Poate unul dintre motivele din cauza căruia ezităm de multe ori să căutăm, cu seriozitate, plinătatea Duhului în viețile și în bisericile noastre, este că, adeseori Duhul lucrează în moduri neașteptate. Lucrurile pot părea ieșite de sub control când biserica începe să fie mișcată de El. Ne place ca lucrurile să fie previzibile și, într-o oarecare măsură, sub controlul și conform planurilor noastre. Devenim puțin temători când, după părerea noastră, lucrurile par să se miște prea repede.

Biserica timpurie nu părea să fi fost preocupată de acest aspect. Nu aveau clădiri sau facilități, erau slab organizați și aveau puțini conducători. Și totuși, în Faptele Apostolilor 2:41, citim despre 3000 de persoane care s-au alăturat bisericii, iar în capitolul 4:4, din aceeași carte, despre 5000 de persoane convertite, evenimente ce s-au întâmplat înainte de a fi diaconi.

Cred că, dacă astfel de lucruri ar începe să se întâmple astăzi, mulți ar deveni stingheriți. Știu asta din experiență personală. Am văzut membri și lideri ai unor biserici locale reacționând negativ, atunci când Duhul Sfânt își făcea simțită prezența în mod clar. Problema era că Duhul Sfânt nu se mișca în modul în care se așteptaseră ei. Am văzut astfel de reacții atât în biserici locale, cât și în activități ale școlii duminicale.

Creștinii plini de Duh, vor stârni mânia lui Satan. Vedem exemple clare ale eforturilor lui de a împiedica mișcarea Duhului, în experiența apostolilor de după ziua Cincizecimii, dar și în experiența lui Ștefan.

Rezultate extraordinare

Cu toate acestea, lucrarea plină de Duh va avea rezultate extraordinare. Ceea ce pare puțin în ochii noștri, va crește cu mult, atunci când se acționează sub puterea Duhului Sfânt. Pe de altă parte, mult efort depus prin puterea și înțelepciunea propriei persoane, care nu a experimentat umplerea cu Duhul Sfânt, va avea rezultat mic.

Jim Cymbala relatează următoarea poveste în cartea sa, *Putere proaspătă*, o poveste care ilustrează în mod minunat puterea lucrării Duhului Sfânt. În anul 1921, un cuplu tânăr, pe numele lor, David și Svea Flood, din Suedia, au mers împreună cu fiul lor de doi ani să lucreze ca și misionari în Africa. Împreună cu o altă familie scandinavă, fam. Erickson, s-au simțit îndrumați de Dumnezeu să meargă mai departe decât unde era staționată misiunea și să slujească într-o regiune izolată. Au mers în satul N'dolera, unde au fost respinși de către șeful de trib, care se temea că vor mânia zeii locali dacă i-ar fi lăsat în satul său. Ca urmare, David și Svea și-au construit o colibă de pământ la o jumătate de milă în susul muntelui. Au continuat să se roage ca Dumnezeu să atingă inimile sătenilor într-un fel, dar nici un rezultat nu a avut loc. Ericksonii s-au hotărât să abandoneze proiectul, și s-au întors la misiunea de

BOTEZUL CU DUHUL SFÂNT

bază. De două ori pe săptămână un băiat din sat avea voie să-i vândă familiei Flood, ouă și pui. Acest băiat era singurul lor contact cu sătenii. Svea Flood s-a hotărât să-i vorbească despre Isus. Dumnezeu a binecuvântat eforturile lor, și băiatul l-a acceptat pe Isus ca Mântuitor personal. Svea a rămas însărcinată și a născut o fetiță, pe care au botezat-o Aina. Nașterea a fost foarte obositoare, și Svea a fost lovită de malarie. Condiția ei s-a înrăutățit și, 17 zile mai târziu, a murit. Soțul ei, David, a fost foarte descurajat. A săpat un mormânt, și-a îngropat soția, apoi s-a reîntors la misiunea de bază și a dat fetița familiei Erickson, cu următoarele cuvinte: „Eu mă întorc în Suedia. Mi-am pierdut soția și e clar că nu pot să am grijă de această bebelușă. Dumnezeu mi-a distrus viața.” Ericksonii s-au îmbolnăvit și ei, foarte grav și au murit amândoi în decursul a opt luni. Fetița, Aina, a fost dată unei familii misionare americane, care i-a schimbat numele în Aggie, și au luat-o cu ei în Statele Unite la vârsta de trei ani. Aceștia au slujit Domnului ca pastori în South Dakota. Aggie a crescut și a urmat cursurile unui colegiu biblic din Minneapolis, unde a întâlnit un tânăr numit Dewey Hurst, cu care s-a căsătorit. Tânărul cuplu l-a slujit Domnului și au avut doi copii, un băiat și o fată. Dewey a devenit președintele unui colegiu creștin din Seattle, Washington. Istoria scandinavă a locului, a trezit interesul lui Aggie. Neștiind de unde, Aggie a primit într-o zi o revistă religioasă suedeză și a fost șocată să vadă fotografia unei cruci albe, a unui mormânt rudimentar, pe care scria „Svea Flood”. Aggie a alergat la un coleg de facultate care putea citi revista în suedeză. El i-a spus că articolul este despre un cuplu misionar care mersese în N'dolera. Soția a născut o fetiță, dar a murit la puțin timp după aceea. Articolul menționa un tânăr băiat african, care îl acceptase pe Hristos și, care, după ce misionarii albi au plecat, a părăsit zona, a crescut și l-a convins pe șeful de trib să-i permită să construiască o școală în sat. Tânărul a mărturisit credința învățată de la Svea Flood elevilor lui și toți l-au acceptat pe Hristos. Copiii și-au influențat apoi părinții să devină creștini, până și pe șeful de trib.

Articolul specifica apoi că un singur sat avea acum 600 de credincioși creștini. Câțiva ani mai târziu, Dumnezeu a îndrumat-o în mod providențial pe Aggie la o conferință evanghelică în Londra, Anglia, unde a întâlnit un om care a relatat în timpul conferinței că statul Zair are 110,000 de credincioși botezați. Aggie nu s-a putut abține să nu-l întrebe dacă a auzit vreodată de David și Svea Flood. Spre mirarea ei, omul a răspuns: „Da. Svea Flood este cea care m-a condus la Hristos. Eu am fost băiatul care le ducea mâncare părinților tăi, înainte să te fi născut. De fapt, până în ziua de astăzi, mormântul și amintirea mamei tale sunt respectate de către noi toți.” După o îmbrățișare lungă și emoționantă, i-a spus: „Trebuie să vii în Africa să vezi cu ochii tăi, pentru că mama ta este cea mai faimoasă femeie din istoria noastră.” Dumnezeu a făcut cu puțință ca Aggie să viziteze Africa și mormântul mamei ei, și să vadă crucea albă care îi atrăsese atenția în articolul din revistă. Aggie a îngenunchat lângă mormântul mamei ei și, cu lacrimi în ochi, l-a mulțumit Lui Dumnezeu.

Ca o notă de încheiere a acestei povești, Dumnezeu i-a dat lui Aggie oportunitatea de a-și întâlni tatăl, David Flood, care locuia încă în Suedia. Se recăsătorise, avea câțiva copii adulți, dar sănătatea îi era șubredă. David devenise foarte supărat și plin de amărăciune față de Dumnezeu. Cu toate acestea, ca rezultat al vizitei pe care i-a făcut-o Aggie, David și-a reînnoit relația cu Hristos și a experimentat împăcarea cu Dumnezeu. La două luni după vizita lui Aggie, a murit.

Să ajute Dumnezeu ca fiecare dintre noi să fim dispuși să ne lăsăm în mâna Lui Dumnezeu într-un mod absolut, fără nici o rețineră. Dacă îi cerem Lui Dumnezeu botezul cu Duhul Sfânt, cu credință sinceră, El ne va da ceea ce dorim. Atunci viețile noastre vor fi o mare binecuvântare pentru alții și rezultatul slujirii față de Domnul, vor ajunge până în eternitate.

BOTEZUL CU DUHUL SFÂNT

Întrebări pentru discuție

Ce calități ale primilor șapte diaconi sunt menționate? Faptele Apostolilor 6:3

Ce indică calitatea de a fi umplut cu Duhul Sfânt, cu privire la creștini și botezul cu Duhul Sfânt?

Ce ne învață povestea credincioșilor samariteni cu privire la botezul în apă și cel cu Duhul Sfânt? Faptele Apostolilor 8:12-17

Cum credeți ca ar putea creștinii să determine dacă cineva este umplut cu Duhul Sfânt, pentru a-l putea alege ca diacon?

Ce a scris Dwight L. Moody despre botezul cu Duhul Sfânt?

Ce a spus Pavel despre umplerea cu Duhul Sfânt? Efeseni 6:18

Credeți că biserica laodiceeană, descrisă în Apocalipsa este plină de Duh? Din ce cauză? Apocalipsa 3:14-15

Ce spune Dumnezeu că va face cu creștinii laodiceeni, dacă nu se vor schimba?

Care sunt unele dintre indiciile că biserica de astăzi nu este umplută cu Duh?

Prin ce s-au diferențiat fecioarele înțelepte de cele nechibzuite, în pilda Lui Hristos? Matei 25:1-12

Ce credeți că reprezintă surplusul de ulei?

Ce a făcut Petru, înainte să primească botezul cu Duhul Sfânt? Matei 26:69-74

În ce fel a fost schimbat Petru, prin botezul cu Duhul Sfânt? Fapte 4:18-20

A fost Apolo plin de Duh? Fapte 18:24-25

Care au fost rezultatele lucrării lui Apolo? Fapte 19:12

A fost Pavel umplut cu Duhul Sfânt? Fapte 9:17-18

Era Pavel un vorbitor la fel de bun ca și Apolo? 2 Corinteni 10:10

Care au fost rezultatele lucrării lui Pavel în Asia? Fapte 19:10-11

Ce se întâmplă adeseori, atunci când Duhul Sfânt începe să preia controlul asupra lucrării Lui Dumnezeu?

I-a preocupat pe cei din biserica timpurie faptul că mii de oameni Îl acceptău pe Hristos, înainte să fi fost diaconi sau prezbiteri?

Ce crede Satana despre creștinii plini de Duh?

De ce are nevoie fiecare credincios pentru a trăi o viață creștină victorioasă și pentru a-L servi pe Dumnezeu în mod eficient?

Puncte de rugăciune

Cere-I lui Dumnezeu :

- să te boteze cu Duhului Sfânt;
- să îți ajute pe ceilalți să observe schimbările din viața ta;

BOTEZUL CU DUHUL SFÂNT

- să-i binecuvinteze pe cei de pe lista ta de rugăciune.

Ziua 4

Botezul cu Duhul Sfânt

Mulți creștini non-penticostali se tem puțin de termenul „botezul cu Duhul Sfânt”, pentru că a fost echivalat cu anumite experiențe considerate extreme și fanatice. Botezul cu Duhul Sfânt poate produce emoții foarte puternice unui credincios. Mulți asociază „vorbirea în limbi” cu botezul Duhului Sfânt. Darul adevărat al vorbirii în limbi, este unul dintre darurile Duhului Sfânt. Dar vorbirea în limbi nu este o cerință necesară primirii botezului cu Duhul Sfânt.

Planul Satanei

Satana nu dorește ca noi să înțelegem sau să experimentăm botezul Duhului Sfânt. Din această cauză, va face tot ce-i stă în putință să ne confuzeze și să ne inducă în eroare cu privire la această învățătură biblică extrem de importantă. Ellen White a fost conștientă de uneltirile Satanei menite să împiedice pe poporul Lui Dumnezeu să primească acest dar.

„Deoarece lucrarea Duhului Sfânt este de o importanță vitală bisericii Lui Hristos, una dintre uneltirile Satanei este de a arunca dispreț asupra lucrării Duhului, prin greșelile extremiștilor și ale fanaticilor și de a da un motiv poporului Lui Dumnezeu să neglijeze această sursă de putere, pe care Domnul Însuși ne-a pus-o la dispoziție” (*Marea controversă*, p. VIII).

Botezul cu Duhul Sfânt descrie pur și simplu o umplere specială, care are loc în viața credinciosului. Acest botez este numit și umplere sau ungere, și a fost la dispoziția creștinilor începând cu ziua Cincizecimii, cu 2000 de ani în urmă. Petru a comparat revărsarea Duhului de la Cincizecime, cu profeția „ploii timpurii” a lui Ioel (Fapte 2:16-21).

Experiența și exemplul lui Isus

Isus este exemplul nostru în toate lucrurile. Vedem botezul cu Duhul Sfânt în viața Sa ca pe un eveniment special, de sine stătător, care a urmat botezului Său în apă. Acest eveniment, L-a umplut de putere, pentru cele mai mari victorii pe care le-a avut asupra Satanei și L-a pregătit pentru lucrarea Sa.

Experiența Lui Hristos este un model divin pentru fiecare creștin. Hristos a fost „născut” din Duh (Luca 1:35). A fost condus de către Duhul Sfânt în copilăria și tinerețea Lui (Luca 2:52). A primit botezul în apă, care a fost urmat de botezul cu Duhul Sfânt, ca urmare a rugăciunii Sale (Luca 3:21-22). Din acel moment, Isus a fost plin de Duh (Luca 4:1). După această experiență a botezului (umplere sau ungere) cu Duhul, a fost pregătit să îl confrunte

BOTEZUL CU DUHUL SFÂNT

pe Satana și să câștige mari victorii asupra dușmanului Său (Luca 4:2-13). Începând cu acea zi, a continuat să lucreze prin puterea Duhului (Luca 4:14; Fapte 10:38).

Experiența credinciosului

Experiența fiecărui credincios provine din urmarea exemplului Lui Hristos. Creștinul este mai întâi născut din Duh și botezat (Ioan 3:5-8). Cu toate acestea, botezul în apă este doar începutul. Credinciosul trebuie să fie, de asemenea, botezat cu Duhul Sfânt (Luca 3:16, Fapte 1:4-5). Acest botez al Duhului a devenit disponibil începând cu ziua Cincizecimii. Umplerea cu Duh este necesară credinciosului pentru a avea puterea de a trăi o viață victorioasă și de a-L mărturisi pe Hristos cu succes (Fapte 1:8).

Isus ne-a promis că Tatăl va da Duhul tuturor celor care Îl cer (Luca 11:13). Pavel spune că primim acest dar, prin credință (Galateni 3:14). Primirea acestui dar este atât de importantă, încât Pavel ne poruncește să „fim plini de Duh.” (Efeseni 5:18). Nu este ceva opțional. Pentru credinciosul care caută cu seriozitate să experimenteze eliberarea completă, pe care o oferă Evanghelia Lui Isus Hristos, este o necesitate.

Isus a spus că, cei care sunt credincioși vor face „lucrări” pe care El Însuși le-a făcut, și încă „altele mai mari” (Ioan 14:12). Când a fost pe pământ, Isus nu putea fi în mai multe locuri, în același timp. Însă, când s-a înălțat la Tatăl Său, a fost capabil să fie în multe locuri, de la un capăt la altul al pământului, prin umplerea discipolilor Săi cu Duhul Sfânt (1 Ioan 3:24; Ioan 14:16-18). Așadar, Isus îl împuternicește pe credincios să facă aceleași lucrări pe care le-a făcut El prin Duhul Sfânt, și aceste lucrări vor fi mai mari pentru că sunt mai răspândite.

Împlinirea promisiunii făcută de Isus, a fost văzută în ziua Cincizecimii, și în cele ce au urmat. Evanghelia a fost predicată, suflete au fost câștigate, unitatea și bucuria au fost văzute printre credincioși, iar bolnavii au fost vindecați (Fapte 2:46-47; 5:15-16). Aceasta a fost același gen de lucrare ca și cea făcută de Isus în timpul Său pe pământ.

Primirea botezului cu Duhul Sfânt după Cincizecime

Nu toți credincioșii au fost prezenți la Cincizecime. În această situație, o întrebare practică ar fi: cum au primit credincioșii botezul cu Duhul Sfânt după Cincizecime? Răspunsul se găsește în cartea Faptele Apostolilor. Cu două ocazii diferite, Duhul s-a revărsat peste un grup, în timp ce Petru le vorbea (Fapte 10: 44-46; 11:15-17). Se pare că Dumnezeu a condus biserica în a primi botezul cu Duhul, într-un mod mai organizat și prin punerea mâinilor (Fapte 8:12-17; 19:1-6). În cartea Faptele Apostolilor, capitolul 8, cei din Samaria au fost călăuziți de Duhul să-l accepte pe Hristos și să fie botezați. Cu toate acestea, nu primiseră botezul cu Duhul Sfânt. Petru și Ioan au venit la ei din Ierusalim, cu scopul precis de a-și pune mâinile peste ei și de a se ruga pentru pogorârea Duhul Sfânt peste ei. Acesta este un indiciu clar, că botezul cu apă și botezul în Duh sunt două experiențe separate. Duhul este cel ce îndeamnă o persoană să Îl accepte pe Hristos și să fie botezat în apă. Această lucrare este diferită față de botezul Duhului, care trebuie căutat în mod separat atunci când o persoană devine conștientă de el. Vedem în Faptele Apostolilor că și Pavel a primit botezul Duhului, prin punerea de mâini și rugăciune (Fapte 9 :17). Pavel a primit botezul Duhului Sfânt înainte

BOTEZUL CU DUHUL SFÂNT

de botezul în apă. Cel care face această rugăciune, a punerii mâinilor, trebuie să fie un credincios care a primit el însuși botezul cu Duhul Sfânt.

Atunci când un membru cere, prin rugăciune, botezul cu Duhul Sfânt, iată un exemplu care poate fi folosit împreună cu punerea mâinilor pe capul și umărul celui care face cererea de rugăciune:

„Tată ceresc, venim în prezența Ta, în numele Fiului Tău, Isus Hristos. În timp ce era pe pământ, Isus a spus: Dacă voi, care sunteți răi, știți să faceți daruri bune copiilor voștri, cu cât mai mult Tatăl vostru, cel din ceruri, va da Duhul Sfânt celor ce I-L cer. Și slujitorul Tău, Pavel, a spus că primim darul Duhului prin credință. Așadar, Tată, venim înaintea Ta să cerem botezul cu Duhul Sfânt pentru (nume). În numele Lui Isus Hristos, cer promisiunea botezului cu Duhul Sfânt pentru (nume). Mă rog să îl umpli pe (nume) cu prezența Lui Isus, în așa fel încât, caracterul Său să fie manifestat din plin prin (nume). Mă rog ca roada Duhului să fie văzută în viața lui (nume) iar mărturia lui (nume) să fie însoțită ca nicicând, înainte de puterea Duhului Sfânt. Îți mulțumesc, Tată, pentru că ne ascuți rugăciunea. În numele Lui Isus, Amin.”

Un credincios care își dorește botezul cu Duhul Sfânt, nu are nevoie neapărat de cineva care să se roage pentru el prin punerea mâinilor. Când am început să împărtășesc această învățătură cu biserica noastră pentru prima dată, unul dintre membrii s-a hotărât să ceară botezul Duhului chiar în acea seară și s-a rugat cu sinceritate ca Dumnezeu să îi umple ființa și sufletul cu Duhul Său. A spus mai târziu că a simțit cea mai mare pace, pe care a trăit-o vreodată.

Cu altă ocazie, am vorbit cu un pastor adventist, care mi-a descris propria lui experiență. Într-o zi, era în grădină lucrând și reflectând asupra lucrării Lui Dumnezeu, cum fac pastorii adesea. Mi-a relatat cum a auzit o voce spunându-i: „Cere Duhul Meu”. Atunci, pe loc, a înălțat o rugăciune Lui Dumnezeu cerându-i Duhul Său. Mi-a spus că, în acel moment, a simțit o pace venind peste el, cum nu a experimentat niciodată.

Dumnezeu nu ne-a limitat la o singură metodă de a primi botezul cu Duhul. Cu toate acestea, cred că ceremonia specială a rugăciunii cu punerea mâinilor, este un mod minunat de a căuta umplerea cu Duhul. Este întotdeauna o binecuvântare specială să iei parte la această experiență sacră împreună cu un frate de credință.

Dumnezeu cheamă fiecare credincios să primească botezul în Duh

Ellen White a afirmat cu mulți ani în urmă: „Lucrul de care avem nevoie, este botezul cu Duhul Sfânt. Fără el, nu suntem mai pregătiți să mergem să mărturisim lumii, decât erau discipolii după răstignirea Domnului lor.” (*Review & Herald*, Feb.18, 1890).

„Să imprimăm în mintea tuturor necesitatea botezului cu Duhul Sfânt, sfințirea bisericii, astfel încât să fie copaci plantați de Domnul, vii, în creștere și dătători de roadă.” (*Mărturii pentru biserică*, vol.6, p.86).

Din afirmațiile ei asupra botezului cu Duhul Sfânt, este clar că Ellen White i-a văzut importanța și a îndemnat pe fiecare credincios să Îl caute. I-a fost clar că botezul cu Duhul Sfânt este esențial în desăvârșirea lucrării Lui Dumnezeu, în viețile celor din poporul Său și pe întreg pământul.

Aceste afirmații indică faptul că un creștin nu primește, în mod automat, botezul cu Duhul Sfânt în momentul convertirii sau al botezului în apă. Dacă ar fi astfel, Ellen White nu ar spune creștinilor că aceasta este o experiență de care au nevoie.

BOTEZUL CU DUHUL SFÂNT

Dumnezeu a căutat să atragă din nou atenția denominației noastre asupra acestei experiențe atât de importante, în primăvara anului 1928, când prezbiterul Le Roy Froom a prezentat acest subiect delegaților și lucrătorilor prezenți la conferința institutelor pastorale, ținută în paralel cu sesiunile conferinței uniunii. În urma acestor prezentări a rezultat cartea intitulată *Venirea Mângâietorului*.

Referindu-se la neglijența noastră în a înțelege și a primi botezul Duhului Sfânt, Le Roy a afirmat: „Sunt convins că aceasta este greșeala noastră colosală. Mărturisesc că a fost și a mea. Nu suntem gata de să pornim, până când nu suntem înzestrați...Slujirea adevărată începe în momentul Cincizecimii noastre personale.” (*Venirea Mângâietorului*, p.94)

Froom continuă: „Deoarece există o experiență mai înaltă decât pasul inițial, prin care Duhul Sfânt, întâi descoperă păcatul și naște o viață nouă în suflet și aceasta este umplerea cu Duh. Din cauza lipsei ei, mărturia noastră este firavă și viața noastră spirituală incompletă.”

„Din păcate, mulți, astăzi, nu ajung decât până la botezul pocăinței, însă nu și mai departe” (*Ibid.*p.142-143).

Studiul făcut de Froom, l-a adus la convingerea că „botezul pocăinței”, care se referă la botezul în apă, nu este de ajuns. El concluzionează că umplerea cu Duhul Sfânt este, de asemenea, necesară pentru a ajuta credinciosul să fie victorios în timpul vremurilor de încercare, până la venirea Lui Hristos.

“Este o relație în care, putem sau nu intra, deși suntem îndemnați, ordonați în mod divin chiar, să o facem (Efeseni 5); și, pentru a putea rezista în vremea când nu va mai fi mijlocirea Marelui Preot, când mila va înceta și iertarea greșelilor se va fi sfârșit, trebuie să intrăm” (*Ibid.*p.170).

Să nu-l lăsăm pe Satana să ne inducă în eroare

Există multe informații greșite și confuze despre ce se întâmplă când o persoană primește botezul Duhului Sfânt. Satanei îi este frică de această experiență a credinciosului, mai mult decât oricare alta. El știe că botezul Duhului Sfânt va distruge puterea lui în viața credinciosului, și mărturia puternică pentru Isus Hristos, ce va rezulta, va sfârși lucrarea lui pe această planetă. Din această cauză, va face tot ce-i stă în putință să aducă confuzie cu privire la această învățătură. Ca urmare, mulți creștini sinceri o înțeleg în mod greșit sau sunt chiar suspicioși cu privire la ea.

„Nu este nimic de care să-i fie mai frică Satanei, decât de faptul că poporul Lui Dumnezeu va curăța calea, îndepărtând orice piedică, în așa fel încât, Domnul să își poată revărsa Duhul Său asupra unei biserici ofilite și a unei congregații nepocăite. Atunci când calea va fi pregătită pentru Duhul Domnului, binecuvântarea va veni.” (*Review & Herald*, Martie 22, 1887)

Primirea botezului Duhului nu implică în mod automat o puternică experiență emoțională. E posibil să simți ceva, sau nu, atunci când cauți umplerea cu Duhul Sfânt. Cu toate acestea, Duhul se va face cunoscut celui în care locuiește. Prezența Lui va începe să schimbe viața credinciosului, din interior. O nouă putere pentru slujire și pentru izbândă se va manifesta.

Dumnezeu dorește să dea copiilor Săi această experiență minunată a botezului Duhului. Dar pentru a o primi, trebuie să cerem cu credință, încredințați că El ne-o va acorda. În al doilea rând, trebuie să fim dispuși să ne dăruim complet Lui Dumnezeu.

BOTEZUL CU DUHUL SFÂNT

„Inima trebuie să fie golită de orice întinare și pregătită pentru sălășluirea Duhului. Prin mărturisirea și renunțarea la păcat, prin rugăciuni sincere și sfințirea lor pentru Dumnezeu, primii discipoli s-au pregătit pentru revărsarea Duhului Sfânt și ziua Cincizecimii” (*Mărturii pentru Pastori*, p.507).

Experiența celor ce au primit botezul Duhului Sfânt

Există numeroase evidențe ale creștinilor care au căutat și experimentat botezul Duhului Sfânt. Douglas Cooper, în cartea sa, *Trăind ceasul nostru cel mai bun*, relatează câteva din aceste experiențe.

John Wesley, fondatorul bisericii metodiste ne împărtășește: „Temător din cauza propriei slăbiciuni spirituale, deziluzionat și descurajat, am făcut cunoștință cu un grup de creștini plini de Duh care m-au ajutat să-mi schimb viața în mod remarcabil...”; „Wesley s-a hotărât să caute umplerea Duhului, el însuși. La o altă întâlnire, a auzit o afirmație făcută de Luther, care descria schimbarea interioară pe care Duhul o poate înfăptui în inima credinciosului. La acea întâlnire, John Wesley a fost botezat cu Duhul Sfânt. El relatează experimentarea unei noi dimensiuni în viața spirituală: „Mi-am simțit inima încăzită în mod ciudat”, spune el.

„Wesley a plecat cu o nouă viziune, o nouă pasiune, o nouă putere. Neștiute, efectiv, de nimeni înainte de acel moment, predicile lui au ajuns să zguduie trei națiuni” (*Trăind ceasul nostru cel mai bun*, p.76-77).

Charles G. Finney a spus: „Creștinii sunt la fel de vinovați de a nu fi umpluți de Duh cum sunt păcătoșii de nepocăință. Mai mult chiar, pentru că ei au mai multă lumină, sunt mai vinovați.” (Ibid.p.78)

Catherine Marshall a scris multe cărți incluzând *Un om numit Peter*, din care am extras următorul fragment: „Deoarece la acea vreme nu aveam nici un grup care să-și pună mâinile peste mine, am cerut darul Duhului într-un mod foarte simplu și rapid. Am știut, de asemenea, că atunci când acceptăm unul din darurile cerului astfel – în tăcere – nu putem cere o dovadă instantanee că Domnul ne-a auzit și ne-a răspuns. Pentru că asta ar însemna umblare prin vedere, nicidecum prin credință...Știu că, deși nu ar trebui să le neg validitatea, trebuie să mă păzesc de a cere o experiență foarte emoțională sau dramatică, ca dovadă inițială a botezului meu în Duh.” Din acest fragment , se poate observa cât de mult tânjea după botezul cu Duhul Sfânt.

În prima zi nu s-a întâmplat nimic evident. „N-am experimentat valuri curgând de dragoste sau bucurie extatică”, spune ea. „Însă apoi, în următoarele câteva zile, încet dar sigur, Oaspetele Divin și-a făcut simțită prezența în inima mea...Zi după zi, au venit tot mai multe dovezi că, după ce L-am rugat pe Cel ce dă ajutor să intre în inima mea și să preia controlul, a făcut întocmai ce am cerut...”

A descoperit că „...în manifestarea prezenței Lui, Duhul acordă cea mai mare valoare puterii de a-L mărturisi pe Isus altora în mod eficient. A pătruns în viața mea de rugăciune și a început să preia controlul asupra ei. A devenit cel mai important agent creativ în scrierile mele. În lunile care au urmat și, de fapt, de-a lungul anilor, mi-a adus una după alta, în mod metodic, sănătate, finanțe, ambiții, reputație - toate necesitățile pentru viața mea erau sub controlul Său. Am realizat, în curând, că botezul Duhului Sfânt n-a fost o experiență de o clipă, ci, mai degrabă un proces care a continuat pentru restul vieții mele” (*Ibid*, p. 93).

BOTEZUL CU DUHUL SFÂNT

Dwight L. Moody a împărtășit, la rândul lui: După ce a fost umplut de Duh, Dwight L. Moody a scris: „Într-un sens și într-o oarecare măsură, Duhul Sfânt locuiește în fiecare credincios, însă, există un alt dar, care poate fi numit darul Duhului Sfânt pentru slujire. Acest dar, spre uimirea mea, este cu totul distinct și separat de convertire și siguranța mântuirii” (*Ibid*, p. 87).

După cum poate fi observat, din exemplele relatate mai sus, botezul cu Duh nu implică în mod necesar o experiență emoțională puternică. O persoană poate simți, sau nu, ceva în momentul căutării umplerii cu Duh. Cu toate acestea, Duhul se va face cunoscut celui în care locuiește. Prezența Lui va începe să schimbe viața credinciosului dinăuntrul sufletului. O nouă putere de victorie și slujire se va manifesta.

Dumnezeu dorește să dăruiască copiilor Săi această experiență minunată a botezului în Duh. Însă, pentru a o putea primi, trebuie să o cerem, cu credință, având siguranța că El o va trimite asupra noastră. De asemenea, trebuie să fim gata de a ne preda complet Lui Dumnezeu.

Căutați zilnic acest botez

Un alt punct foarte important este că trebuie să reînnoim această umplere, zilnic. Pavel a spus: „mor zilnic“ (1 Corinteni 15:31). Moartea față de sine și umplerea cu Duh sunt experiențe zilnice. Aceasta nu este o experiență „o dată pentru totdeauna”. Pavel ne spune că „omul nostru dinăuntru se înnoiește din zi în zi” (2 Corinteni 4:16). Avem nevoie de umplerea cu Duhul Sfânt în fiecare zi a vieții noastre. De asemenea, porunca lui Pavel de a „fi umpluți de Duh” (Efeseni 5:18) prezintă o formă continuă a verbului care, în limba greacă, înseamnă că trebuie să continuăm să fim umpluți de Duh zilnic. Prin umplerea cu Duhul, credinciosul este călăuzit de Duhul Sfânt. Pavel scrie despre importanța de a avea această experiență, zilnic, atunci când spune: „Căci toți cei ce sunt călăuziți de Duhul Lui Dumnezeu, sunt fii ai Lui Dumnezeu” (Romani 8:14).

Din nou forma verbului în limba greacă este la aspectul continuu iar Pavel confirmă această învățătură: „toți cei ce continuă să fie călăuziți zilnic de Duhul Lui Dumnezeu.” În consecință, trebuie să primim Duhul zilnic pentru a putea fi călăuziți de El zilnic. A cere promisiunea botezului cu Duhul Sfânt trebuie să devină una dintre prioritățile pe care le avem când ne trezim dimineața.

Hristos este exemplul nostru în toate lucrurile. Observați că Ellen White scrie despre botezul Duhului în viața de zi cu zi a Lui Hristos. „Zilnic, primea un botez proaspăt al Duhului Sfânt. În primele ore ale dimineții, când Domnul Îl trezea din somn, sufletul și buzele Lui erau unse cu har, pentru a putea împărtăși Cuvântul altora” (*Lecțiile lui Cristos*, p.139).

Beneficiile primirii botezului

Botezul cu Duhul Sfânt dă putere mărturiei noastre și produce roada caracterului Lui Hristos în viața noastră. Pavel a vorbit despre aceasta, când a afirmat: „Noi toți privim cu fața descoperită, ca într-o oglindă, slava Domnului, și suntem schimbați în același chip al Lui, din slavă în slavă, prin Duhul Domnului” (2 Corinteni 3:18).

BOTEZUL CU DUHUL SFÂNT

Slava Lui Dumnezeu este caracterul Său (Exod 33:18-19). Pavel amintește creșterea credinciosului, în caracterul Lui Hristos, „din slavă în slavă”, prin Duhul Domnului care locuiește în el.

Umplerea cu Duhul Lui Dumnezeu „vă va face desăvârșiți în orice lucru bun, ca să faceți voia Lui, și să lucreze în noi ce-I este plăcut, prin Isus Hristos. A Lui să fie slava în vecii vecilor” (Evrei 13:21).

Ellen White a reafirmat dezvoltarea caracterului celui care este recipientul primirii Duhului când a scris: „Când Duhul Lui Dumnezeu ia în stăpânire inima, El transformă viața întregă. Gândurile păcătoase sunt îndepărtate și faptele rele lepădate; dragostea, smerenia și pacea iau locul mâniei, invidiei și conflictelor. Bucuria ia locul tristeții și fața reflectă lumina Raiului” (*Dorința vremurilor*, p.173).

Putem întrista Duhul

Putem face lucruri care întristează Duhul (Efeseni 4:30). Dacă nu Îl căutăm zilnic și nu cooperăm în a-L urma unde ne cheamă, puterea Lui va scădea și experiența noastră creștină se va micșora.

Dumnezeu nu ne forțează. Când primim botezul Duhului, El va avea un impact mai mare în viețile noastre. Vom simți îndrumările Lui într-un mod mai puternic. Duhul va pune, zilnic, în inimile noastre dorința de a-L asculta pe Dumnezeu. Ne va chema să studiem Cuvântul Lui Dumnezeu și să ne rugăm mai mult. Duhul ne va face să începem să iubim neprihănirea și să urâm păcatul. Cu toate acestea, suntem mereu liberi în a nesocoti îndrumările Lui. Când facem aceasta, începem procesul de „întristare” sau „stingere” a Duhului. Pavel oferă sfaturi foarte practice în multe secțiuni ale Scripturii despre cum putem evita aceasta. Aceste îndrumări practice, pe care Pavel le dă credinciosului în trăirea vieții creștine, sunt menite să ne ajute să menținem plinătatea Duhului în viețile noastre. Două exemple de astfel de sfaturi sunt:

„De aceea, lăsați-vă de minciună: Fiecare dintre voi să spună aproapelui său adevărul, pentru că suntem mădulare unii altora. Mâniați-vă și nu păcătuiți. Să n-apună soarele peste mânia voastră, ca să nu dați prilej diavolului. Cine fură, să nu mai fure; ci mai degrabă să lucreze cu mâinile lui la ceva bun, ca să aibă ce să dea celui lipsit. Nici un cuvânt stricat să nu vă iasă din gură; ci unul bun, pentru zidire, după cum e nevoie, ca să dea har celor ce-l aud. *Să nu întristați pe Duhul Sfânt al Lui Dumnezeu*, prin care ați fost pecetluiți pentru ziua răscumpărării. Orice amărăciune, orice iuțime, orice mânie, orice strigare, orice clevetire și orice fel de răutate să piară din mijlocul vostru. Dimpotrivă, fiți buni unii cu alții, miloși, și iertați-vă unul pe altul, cum v-a iertat și Dumnezeu pe voi în Hristos (Efeseni 4:25-32 – subliniere adăugată).

„Vă rugăm, de asemenea, fraților, să muștrați pe cei ce trăiesc în neorânduială; să îmbărbătați pe cei deznădăjduiți; să sprijiniți pe cei slabi, să fiți răbdători cu toți. Luați seama ca nimeni să nu întoarcă altuia rău pentru rău; ci căutați totdeauna să faceți ce este bine atât între voi, cât și față de toți. Bucurați-vă întotdeauna. Rugați-vă neîncetat. Mulțumiți Lui Dumnezeu pentru toate lucrurile; căci aceasta este voia Lui Dumnezeu, în Hristos Isus, cu privire la voi. *Nu stingeți Duhul* (1 Tesaloniceni 5:14-19 – subliniere adăugată).

Pavel știa că sălășluirea Duhului Lui Dumnezeu în credincios, îl va îndruma să facă lucrurile menționate în versetele de mai sus. Dacă refuzăm să urmăm îndrumările Lui, suntem în pericolul de a „întrista” și „stinge” Duhul.

BOTEZUL CU DUHUL SFÂNT

Dacă crezi că ai întristat Duhul, nu te descuraja. În schimb, cere-I Lui Dumnezeu să te ierte (1 Ioan 1:9) și El o va face. Apoi cere-I Lui Dumnezeu să te umple din nou cu Duhul Lui, și El o va face (Luca 11;13). Cere-I cu credință și vei primi (Galateni 3:14).

David cunoștea îndurarea Lui Dumnezeu. Comisese păcate de adulter și crimă. Se îndepărtase de îndrumările Duhului Lui Dumnezeu în viața lui, când a comis aceste fapte oribile. Și totuși, în momentul în care Duhul l-a convins de păcatele lui, s-a întors la Dumnezeu în rugăciune. Citiți cu atenție aceste cuvinte:

„Întoarce-Ți privirea de la păcatele mele, șterge toate nelegiuirile mele! Zidește în mine o inimă curată, Dumnezeule, pune în mine un duh nou și statornic! Nu mă lepăda de la Fața Ta, și nu lua de la mine Duhul Tău cel Sfânt. Dă-mi iarăși bucuria mântuirii Tale, și sprijinește-mă cu un duh de bunăvoință!” (Psalm 51:9-12).

Când descoperim că am alunecat departe de Dumnezeu, nu trebuie să lăsăm să treacă nici un moment în plus, fără să ne mărturisim păcatul, să acceptăm iertarea Lui Dumnezeu și să cerem promisiunea înnoirii Duhului în viețile noastre așa cum a făcut-o David. Atunci, vom fi încă o dată întăriți în omul «dinăuntru» pentru a fi învingători asupra diavolului. (Efeseni 3:16-19).

Slujim un Dumnezeu minunat. Când L-am dezamăgit, să ne amintim că: „Domnul este îndurător și milostiv, îndelung răbdător și bogat în bunătate. El nu Se ceartă fără încetare și nu ține mânia pe vecie. Nu ne face după păcatele noastre, nu ne pedepsește după fărădelegile noastre. Ci cât sunt de sus cerurile față de pământ, atât este de mare bunătatea Lui pentru cei ce se tem de El; cât este de departe Răsăritul de Apus, atât de mult depărtează El fărădelegile noastre de la noi. Cum se îndură un tată de copiii lui, așa Se îndură Domnul de cei ce se tem de El. Căci El știe din ce suntem făcuți; Își aduce aminte că suntem țărână” (Psalm 103:8-14).

Trebuie să experimentăm mai întâi Ploaia Timpurie pentru a fi capabili să primim Ploaia Târzie a Duhului Sfânt

Este momentul ca Ploaia Târzie să cadă. Dacă nu vom experimenta umplerea cu Duhul Sfânt, care reprezintă „Ploaia Târzie”(Ioel 2:23), nu vom fi pregătiți să primim și să participăm la lucrările Ploii Târzii. Cred că Dumnezeu se mișcă printre poporul Său de astăzi, conducându-i în această experiență minunată.

Ellen White a acordat un sfat foarte important și echilibrat, în următoarele declarații, cu privire la această lucrare.

“Atâta timp cât indivizii sunt mulțumiți cu o anumită teorie a adevărului și sunt încă lipsiți de funcționarea, de zi cu zi, a Duhului Lui Dumnezeu asupra inimii, ce se manifestă în exterior, prin transformarea caracterului, ei înșiși se exclud de la calificările ce i-ar cataloga pentru marea eficiență a lucrării Maestrului. Cei care sunt lipsiți de Duhul Sfânt, nu pot fi străjeri credincioși pe zidurile Sionului, deoarece ei sunt orbi la lucrarea ce trebuie făcută și nu trâmbează lucrarea potrivită”.

“Așa cum s-a manifestat și în ziua Cincizecimii, botezul cu Duhul Sfânt va conduce spre o renaștere a adevăratei credințe și către performanța multor lucrări minunate. Înțelepciunea cerească va cădea peste noi, iar oamenii vor fi apți să vorbească tuturor despre cum Duhul Lui Dumnezeu le-a mișcat inimile. Dar, chiar dacă Dumnezeu ar lucra așa cum a lucrat în și după ziua Cincizecimii, mulți dintre cei, care acum pretind a cunoaște adevărul, ar

BOTEZUL CU DUHUL SFÂNT

ști, de fapt, atât de puțin despre capacitățile Duhului Sfânt, încât ar plânge strigând: “Feriți-vă de fanatism...” Ei ar spune celor care au fost umpluți de Duhul Sfânt: „Acești oameni sunt plini de must...”

„Nu este departe momentul în care, omul va dori, mai mult ca niciodată, o relație mult mai apropiată cu Hristos, o mai mare unitate cu Duhul Său cel Sfânt, decât a avut sau va avea vreodată parte, cu condiția de a renunța la voința proprie și a o înlocui cu voința și calea Lui Dumnezeu. Marele păcat al celor care pretind a fi creștini, este faptul că ei nu își deschid inima să primească Duhul Sfânt. Când sufletul caută să devină una cu Hristos, atunci cei care sunt mulțumiți cu forma lor de evlavie, vor exclama: „Aveți grijă să nu cădeți în extreme..” Când îngerii cerului vor coborî printre noi și vor lucra prin oamenii lor aleși, atunci vor avea loc transformări substanțiale și clare, după cum transformările au avut loc și după ziua Cincizecimii”.

„Acum fraților, fiți atenți să nu intrați sau să încercați să creați tulburare. Dar, în acest timp, noi nu ar trebui să fim lângă cei care adresează întrebări și au dubii cu privire la lucrarea Duhului Lui Dumnezeu; de aceea, vor exista oameni care vor adresa întrebări și vor critica, atunci când Duhul Sfânt va umple pe oameni, deoarece propriile lor inimi nu sunt mișcate, ci sunt reci și greu impresionabile” (*Scrisoarea 27, 1894, Mesaje Selectate, Vol.2, pag. 56-57*).

Dacă nu ai primit botezul cu Duhul Sfânt, nu aștepta până mâine. Primirea Lui ar trebui să fie primordială în viața noastră, deoarece acest dar, va aduce după el, toate celelalte daruri. Umplerea cu Duhul Sfânt, va schimba letargia noastră în bucurie, slăbiciunea într-o putere ce nu a mai fost vazută niciodată până la ziua Cincizecimii.

Necesitatea pregătirii pentru A Doua Venire a Lui Hristos

Pentru a fi pregătiți pentru a doua venire a Lui Hristos, trebuie să experimentăm, zilnic, botezul cu Duhul Sfânt. Hristos trăiește în noi prin intermediul botezului cu Duhul Sfânt (Ioan 14:16-18; 1Ioan 3:24). Această experiență ne va conduce în devenirea ca Hristos și slujirea Lui. Experiența umplerii cu Duhul Sfânt nu este o opțiune pentru cei care sunt pregătiți să Îl întâlnească pe Isus, atunci când El va reveni. Este o necesitate! Prin urmare, rugăciunea mea pentru toți cei care citesc această carte, este de a experimenta umplerea cu Duhul Sfânt, în fiecare zi. Botezul cu Duhul Sfânt trebuie să devină parte importantă a vieții noastre, în așa fel încât, să avem credință pentru a fi capabili să trecem prin probleme și pentru a fi pregătiți pentru revenirea Lui Hristos. Nu există o altă cale, prin care să putem scăpa de complacerea, lipsa de credință și să fim pregătiți pentru criza finală și pentru a doua venire a Lui Hristos.

Ellen White confirmă toate acestea prin următoarele cuvinte:

„Nimic, în afara botezului cu Duhul Sfânt, nu poate aduce biserica în poziția potrivită și să pregătească poporul Lui Dumnezeu pentru rapida abordare a conflictului” (*Scrisoarea 15, 1889, Dr. Burke*).

Mă rog să luați în serios instrucțiunile Lui Dumnezeu. Dacă nu cereți, zilnic, promisiunea botezului cu Duhul Sfânt, nu lăsați să treacă o altă zi pe lângă voi, fără să căutați minunatele binecuvântări ale Lui Dumnezeu. Umplerea cu Duhul Sfânt, va revărsa toate binecuvântările peste tine și te va conduce în cea mai minunată experiență cu Domnul tău, Isus Hristos.

BOTEZUL CU DUHUL SFÂNT

Întrebări pentru discuție

În ce mod lucrează Satana, pentru a ascunde lucrarea Duhului Sfânt?

Ce alți termeni se aplică la experiența botezului cu Duhul Sfânt?

Când a devenit, botezul cu Duhul Sfânt, disponibil credincioșilor?

Enumerați câteva dintre experiențele Lui Hristos, care participă la modelarea experienței pe care urmează să o avem.

Luca 1:35

Luca 2:52

Luca 3:21-22

Luca 4:1-13

Luca 4:14

Botezul cu Duhul Sfânt este o opțiune sau o necesitate pentru credincios?

Menționați un singur dar pe care îl acordă botezul cu Duhul Sfânt pentru credincioși. 1 Ioan 3:24

Ce lucrări le-a dat Hristos, apostolilor Săi, spre împlinire? Ioan 14:12

Listează câteva dintre lucrările Lui Hristos, care au fost împlinite de către apostoli? Faptele Apostolilor 2:46-47; 5:15-16

Credincioșii din Samaria, Saul și credincioșii din Efes au primit botezul cu Duhul Sfânt odată cu botezul în apă? Faptele Apostolilor 8:12-17; 9:17-18; 19:1-6

Care era metoda obișnuită, utilizată pentru a permite credincioșilor să primească botezul cu Duhul Sfânt, după ziua Cincizecimii? Faptele Apostolilor 8:12-17; 9:17-18, 19:1-6

Botezul în apă și botezul cu Duhul Sfânt sunt două experiențe diferite?

Punerea mâinilor este mereu necesară pentru o persoană în primirea botezului cu Duhul Sfânt?

Dupa spusele lui Ellen White, cât de important este botezul cu Duhul Sfânt?

Ce a spus LeRoy, în anul 1928, despre neglijarea înțelegerii și experimentării botezului cu Duhul Sfânt, ca un cult?

Dupa părerea lui Froom, de ce este necesar botezul cu Duhul Sfânt pentru ultimii creștini?

Care este cea mai mare temere a Satanei?

Exemplificați patru creștini remarcabili, din vechea generație, care au experimentat botezul cu Duhul Sfânt.

Ce anume trebuie să facem, pentru a primi botezul cu Duhul Sfânt?

BOTEZUL CU DUHUL SFÂNT

Cât de des trebuie să căutam botezul cu Duhul Sfânt? Efeseni 5:18

Care sunt beneficiile primirii botezului cu Duhul Sfânt?

Listează lucrurile despre care Pavel ne avertizează că pot întrista Duhul Sfânt. Efeseni 4:25; 1Tesaloniceni 5:14-19

În cazul în care am întristat Duhul Sfânt, ce ar trebui să facem? 1Ioan 1:9

Ce spune Ellen White despre faptul că vor face mulți dintre noi, atunci când Dumnezeu va lucra, așa cum a făcut-o după ziua Cincizecimii.

Puncte de rugăciune

Cere-I lui Dumnezeu:

- Să te boteze cu Duhul Său.
- Să te păzească de a cauza întristare Duhului Sfânt, prin gânduri, cuvinte sau acțiuni.
- Să binecuvinteze pe toți cei amintiți pe lista ta de rugăciune.

Ziua 5

A-L primi pe Hristos pe deplin

Când un credincios primește botezul cu Duhul Sfânt, el Îl primește de fapt pe Hristos deplin în viața sa. Isus a prevestit acest lucru când a promis discipolilor Lui că un alt Mângâietor va fi trimis de Tatăl să „locuiască” și să „fie” în ei (Ioan 14:17). Acest Mângâietor este Duhul Sfânt. Apoi Isus a spus „Mă voi întoarce la voi” (Ioan 14:18). Deci, prin botezul cu Duhul Sfânt, Isus vine să „locuiască cu” și să „fie în” discipolii Săi. Prin umplerea Duhului, Isus locuiește pe deplin în inima discipolilor Lui (1Ioan 3:24).

Isus trăiește în credinciosul plin de Duh

Ioan ne spune că, creștinii care vor fi trăi ca El, la întoarcerea lui Isus vor fi „ca El” (1Ioan 3:2). Cât de mult trebuie să devenim asemeni Lui Isus? Cuvântul grecesc tradus „ca”, înseamnă „exact ca și” El. Cum este posibil? Prin botezul zilnic al Duhului Sfânt, Isus va trăi viața Sa în noi. Pavel a descris acest lucru când a scris:

„Am fost răstignit împreună cu Hristos, și trăiesc...dar nu mai trăiesc eu, ci Hristos trăiește în mine. Și viața, pe care o trăiesc acum în trup, o trăiesc în credință în Fiul Lui Dumnezeu, care m-a iubit și s-a dat pe Sine însuși pentru mine.” (Galateni 2:20)

Prin umplerea cu Duhul Sfânt, Hristos va veni și va trăi în fiecare dintre noi. Textul citat mai sus afirmă că, credinciosul plin de Duh va avea „credința Lui Isus”. De ce? Pentru că Isus trăiește în el.

Credincioșii plini de Duh vor avea gândul Lui Hristos (1Corinteni 2:16 Filipeni 2:5). Le vor plăcea și displăcea aceleași lucruri, vor avea dragoste față de neprihănire și ură față de păcat, precum Hristos. Vor avea aceeași dorință de a-L asculta pe Tatăl, pe care o are Hristos (Psalm 40:7-8) și aceeași pasiune pentru suflete, ca și Hristos (Luca 19:10). Pavel ne spune că înțelepciunea – neprihănirea – sfințenia Lui Hristos este a lor (1 Corinteni 1:30); fiecare virtute și calitate a Lui Hristos. Vor deveni pe zi ce trece tot mai mult asemeni Lui Hristos, pe măsură ce sunt schimbați în același chip al Lui, „din slavă în slavă, prin Duhul Domnului” (2 Corinteni 3:18).

Trăirea Lui Hristos în interiorul unui credincios prin umplerea Duhului dezvoltă pe deplin caracterul Lui Hristos în acea persoană. Duhul Sfânt produce „roada Duhului” atunci când locuiește în noi (Galateni 5:22-23). Această roadă minunată a caracterului se va manifesta tot mai abundent în viață, pe măsură ce Duhul Sfânt pune tot mai mare stăpânire pe ea. Duhul va stăpâni credinciosul în așa fel încât el va deveni pe zi ce trece, tot mai mult, asemeni Lui Isus (1 Ioan 3:2). Ellen White descrie foarte frumos acest proces în următoarea afirmație:

“Orice ascultare adevărată vine din inimă. Hristos a lucrat în felul acesta. Și dacă noi consimțim, El Se va identifica în așa măsură cu gândurile și cu țițele noastre, încât va lega

inima și mintea noastră cu voința Sa, astfel că, atunci când ascultăm de El, vom împlini propriile îndemnuri. Voința, înnobilită și sfințită, își va găsi cea mai mare plăcere în slujirea Lui. Când Îl cunoaștem pe Dumnezeu așa cum avem privilegiul să-L cunoaștem, viața noastră va fi o viață de continuă ascultare. Prin aprecierea caracterului Lui Hristos, prin comuniunea cu Dumnezeu, păcatul va ajunge pentru noi ceva odios (*Hristos, lumina lumii* p.668).

Botezul cu Duhul Sfânt va produce împlinirea promisiunii Lui Hristos, și anume, credincioșii vor face „lucrările” pe care le-a făcut El și chiar mai mari (Ioan 14:12). Hristos va face aceleași lucrări astăzi printr-un credincios precum a făcut când a umblat pe acest pământ cu 2000 de ani în urmă. Asta se întâmplă atunci când credinciosul primește botezul cu Duhul Sfânt și continuă să umble în Duh. De fapt, Isus a spus că, credincioșii vor face „lucrări și mai mari” pentru că lucrările lui Isus vor fi manifestate în fiecare credincios care-L primește pe deplin. Fiecare credincios devine pentru lume asemeni Lui Hristos, într-un sens foarte real. Devenim gura, mâinile, picioarele Lui Hristos, făcând exact aceleași lucruri pe care le-a făcut El; predicăm, învățăm, vindecăm, scoatem demoni, etc.

Această „descoperire deplină a fiilor Lui Dumnezeu” este ceea ce așteaptă întreaga creație (Romani 8:19). Când asta se va întâmpla în toată plinătatea, pământul va fi luminat de gloria caracterului Lui Dumnezeu și sfârșitul va veni (Apocalipsa 18:1).

Manifestarea caracterului și faptelor Lui Hristos

Caracterul arătat de Hristos și faptele pe care le-a făcut vor fi văzute în viața fiecărui credincios care primește botezul cu Duhul Sfânt și continuă să umble în acel botez. Iată de ce Isus a afirmat, cu certitudine, că semne clare îi vor însoți pe cei ce cred, ca și vindecări și scoateri de demoni (Marcu 16:15-18). Vedem aceste cuvinte ale Lui Hristos împlinite începând cu ziua Cinzecimii. Caracterul Lui a fost manifestat în toți cei care au primit umplerea cu Duh (Fapte 2:46-47). Mii de oameni au fost câștigați pentru Hristos, prin predicarea Evangheliei, iar bolnavii au fost vindecați (Fapte 5:15-16).

Această lucrare minunată a Lui Hristos a continuat în primele câteva secole ale erei creștine. Cu toate acestea, pe măsură ce întinericul a venit asupra bisericii prin învățături false care au fost acceptate și răspândite, biserica și-a pierdut puterea. Marea perioadă de apostazie a adus cu ea o mare slăbire în trupul Lui Hristos. Caracterul Lui Hristos a devenit obscur, câștigarea sufletelor a scăzut, iar vindecările aproape au încetat. Un timp de mare foame spirituală a pus stăpânire pe creștinătate.

Creștinii din ziua de astăzi nu sunt scutiți de aceste influențe regretabile. De fapt, mesajul Lui Dumnezeu pentru Laodiceea indică faptul că această ultimă biserică a erei creștine a eșuat în reflectarea caracterului Lui Hristos (Apocalipsa 3:14-22). Din nefericire, totuși, nu își dă seama de propriile neajunsuri. Crede că are tot ce îi e necesar. Este „călduță”. Această biserică de la sfârșit are nevoie să fie încălzită și să fie „în flăcări” pentru Domnul ei. Cine are acest foc? Isus. Ioan Botezătorul a anunțat că Hristos va boteza cu Duh Sfânt și foc (Luca 3:16). Botezul cu foc al Duhului Sfânt este singura speranță a bisericii laodiceene.

Când persoana umplută cu Duhul Sfânt este ispitită, Hristos dorește să Își manifeste victoria în viața sa. Când ispita apare, cheia către victorie este, pur și simplu, să îți întorci privirea sau să îți îndrepti gândul către Hristos și să-I ceri să-Și manifeste propria victorie, asupra respectivei ispite. Întotdeauna, uite-te către Hristos, de unde îți va veni victoria (Evrei 12:1-2). Am auzit o zicală: “Când Satana bate la ușa ta, trimite-l pe Hristos să îi deschidă...”

Hristos vrea înăuntru

Hristos este prezentat „bătând” la ușa laodiceenilor, deoarece El tânjește să devină parte din viața acestor credincioși declarați; primirea lui Hristos a reprezentant singura soluție la toate problemele lor. Locuirea Lui Hristos în ei, are loc prin intermediul umplerii cu Duhul Sfânt. Prin urmare, mesajul Lui Hristos către laodiceeni este o chemare către primirea botezului cu Duhul Sfânt, o experiență care Îl aduce complet pe Isus în viața lor.

Când creștinii din Biseria Ramașiței primesc botezul cu Duhul Sfânt și continuă, zilnic, să meargă pe această cale, va avea loc o mare reînviore și reformă. Caracterul Lui Hristos va fi manifestat în Isus iar perfecțiunea sa, prin intermediul poporului Lui. Ultimul mesaj al Lui Hristos va fi proclamat cu o putere nemaivazută până atunci. Multe semne vor avea loc. Ellen White a vorbit despre acest timp, când a scris: „În viziunea avută într-o noapte, mi-au trecut prin față mai multe reprezentatii ale unor mari mișcări de reformă în rândul poporului Lui Dumnezeu. Bolnavii erau vindecați și aveau loc multe minuni. Am văzut un spirit de mijlocire, așa cum a fost manifestat și după marea zi a Cincizecimii... Suflete au fost convertite prin puterea Duhului Sfânt” (*Mărturii pentru Comunitate, Vol. 9, pag. 126*).

Rugăciunile adresate Lui Dumnezeu de către poporul Său, la acel moment, vor fi concentrate spre a primi mai mult de la Isus, mai mult de la Duhul Sfânt. Dorința sinceră a inimii se va schimba. În loc să se concentreze asupra păcatului și să se lamenteze de eșecurile lor, ei vor pleda „că Îl cunosc pe El” (Filipeni 3:10). Ei au descoperit minunatul adevăr: Isus este Victorie. Această „cunoaștere” apare datorită umplerii cu Duhul Sfânt.

Hristos își va finaliza lucrarea Sa pe acest pământ. Suntem cu toții invitați să participăm la acest final glorios. Totuși, singura cale prin care putem avea o relație de succes cu Hristos în această lucrare, este să Îl lăsăm pe El să lucreze în și prin noi, prin umplerea cu Duhul Sfânt. Aceasta este ceea ce Pavel ne poruncește, în mod categoric: „fi-ți plini de Duh” (Efeseni 5:18).

În cartea mea, „Botezul cu Duhul și Evanghelizarea”, este prezentată cea mai apropiată relație dintre botezul cu Duhul Sfânt și mărturia pentru Hristos. Nu uitați, credincioșii umpluți cu Duhul vor primi ambele pasiuni ale Lui Hristos: pasiunea de a asculta de Tatăl și pasiunea de a căuta și salva pe cei pierduți.

Întrebări pentru discuție

Ce se întâmplă în viața credinciosului, atunci când primește botezul cu Duhul Sfânt?
Ioan 14: 17-18; 1Ioan 3:24

Când Isus va veni, cu cine se vor asemana credincioșii? 1Ioan 3:2

Cum descrie Pavel relația lui cu Isus? Galateni 2:20

Când un creștin umplut cu Duhul Sfânt este ispitit, cum va obține el victoria?

Dorințele căror credincioși umpluți cu Duhul Sfânt, se vor dezvolta? Filipeni 2:5

Care sunt cele două pasiuni ale Lui Hristos pe care creștinii umpluți cu Duhul Sfânt le vor primi? Psalmi 40:7-8; Luca 19:10

Enumerați câteva dintre calitățile pe care le are Isus și pe care le au și credincioșii umpluți cu Duhul Sfânt? Galateni 5:22-23

Cum descrie Ellen White schimbarea care are loc în viața credinciosului ce primește botezul cu Duhul Sfânt?

Ce a spus Isus că vor face apostolii Lui? Ioan 14:12

Cum îi descrie Pavel pe cei care i-au permis Lui Isus să locuiască în ei, prin intermediul botezului cu Duhul Sfânt? Romani 8:19

Ce se întâmplă pe acest pământ, când copiii Lui Dumnezeu se manifestă pe deplin?
Apocalipsa 18:1

Care este gloria Lui Dumnezeu? Exod 33:18-19, 2Corinteni 3:18

Ce semne, a spus Isus, că vor acompania pe credincioșii umpluți cu Duhul Sfânt?
Marcu 16:15-18

Ce s-a întâmplat cu Pavel, astfel încât, s-au adevărit cuvintele Lui Hristos? Faptele Apostolilor 28:3-6

A fost profeția Lui Hristos, despre însănătoșirea credincioșilor bolnavi, exactă?
Faptele Apostolilor 5:15-16

Ce s-a întâmplat în biserica creștină, de a cauzat minuni să se oprească?

Care este singura speranță a ultimilor creștini, pentru a ieși din situația lor?

Ce face Hristos, în timpul mesajului de avertizare al Lui Dumnezeu către laodiceeni?
Apocalipsa 3:20

Cum își pot deschide laodiceenii ușile inimii, pentru a-I permite Lui Hristos să intre, cu totul, în viețile lor? 1Ioan 3:24

Cum descrie Ellen White momentul în care laodiceenii primesc botezul cu Duhul Sfânt și Îl lasă pe Isus să locuiască în ființa lor?

Care va fi dorința imperativă a ultimilor creștini umpluți cu Duhul Sfânt? Filipeni 3:10

Care este motivul pentru care „cunoașterea” Lui Hristos este atât de importantă? Ioan 17:3

Ce a spus Hristos celor care nu sunt pregătiți pentru a-L cunoaște pe El, atunci când va reveni? Matei 7:23; 25:12

Ce anume poruncește Pavel că trebuie să facă toți creștinii? Efeseni 5:18

Puncte de rugăciune

Cere-I lui Dumnezeu:

- Să te boteze cu Duhul Său.
- Ca Isus să se manifeste total în viața ta.
- Sa îi binecuvinteze pe toți cei prezenți pe lista ta de rugăciune.

Ziua 6

Ascultarea din inimă

Există două scopuri pentru a fi umplut cu Duhul Sfânt: pentru a reflecta prezența Lui Hristos în viața noastră (1Ioan 3:24; 2Corinteni 3:3) și pentru a câștiga puterea de a da mărturie (Faptele Apostolilor 1:8). În cartea mea, *Botezul cu Duhul și Evanghelizarea*, am prezentat relația dintre botezul cu Duhul și puterea mărturiei.

În acest capitol, ne vom concentra întreaga atenție asupra primului scop: reflectarea caracterului Lui Hristos.

Isus și Cele Zece Porunci Ale Lui Dumnezeu

Isus și Legea Lui Dumnezeu sunt inseparabile. De fapt, Isus a fost Cel care, înainte de întruparea Sa pe pamant, i-a dat lui Moise, Cele Zece Porunci. Dumnezeu care a dat poruncile, I s-a descoperit lui Moise ca: „EU SUNT” (Exod 3:14). Isus a afirmat a fi „EU SUNT” în Vechiul Testament (Ioan 8:58). Comparând 1Corinteni 10:1-4 și Neemia 9:12-14, este foarte clar, că Isus a fost Cel care a coborât pe nori, pe Muntele Sinai și S-a întâlnit cu Moise.

Duhul Sfânt a fost, de asemenea, foarte implicat când Dumnezeu a dat lui Moise, Cele Zece Porunci. De fapt, chiar Duhul Sfânt a fost Cel care a scris poruncile pe tablitele de piatră. Această afirmație devine foarte clară, dacă comparăm afirmațiile Lui Isus când a asimilat „degetul Lui Dumnezeu” cu „Duhul Sfânt” (Matei 12:28, Luca 11:20). Prin urmare, același Duh Sfânt, care a scris Cele Zece Porunci pe tăblițele de piatră, va scrie și astăzi Legea Lui Dumnezeu pe inima copiilor Lui, umpluți cu Duhul Sfânt (2Corinteni 3:3).

Isaia a prezis că Mesia va glorifica legea (Isaia 42:21). Isus a trait și a practicat legea Lui Dumnezeu în viața Sa, atestând, în mod clar, că scopul Său a fost să împlinească cerințele drepte ale legii, ci nu să le distrugă sau să le elimine (Matei 5:17).

Creștinii declarați pot participa la două tipuri de ascultare: primul este ceea ce, eu numesc ascultare „externă”. Acest tip de ascultare are loc atunci când credinciosul ascultă de legea Lui Dumnezeu, doar pentru că Dumnezeu a poruncit să o asculte. Aceasta nu este, de fapt, o ascultare din inimă. Al doilea tip de ascultare, îl numesc ascultarea „internă”. Această ascultare are loc datorită unei dorințe adânci a credinciosului de a asculta de Dumnezeu. Ascultarea „externă”, fără implicarea sufletului, nu este acceptată de Dumnezeu (Psalmi 51:16-17; Matei 15:8).

Cu mulți ani în urmă, am dat peste o ilustrație, care, cred că clarifică diferența dintre ascultarea „externă” și cea „internă”. Să spunem că tatăl meu a murit iar eu nu știu dacă sunt capabil să jelesc moartea sa sau nu, astfel încât, am mers la un prieten și i-am cerut sfatul. Am discutat despre, dacă ar trebui sau nu, să plâng. Într-un final, prietenul meu mi-a spus: “Până la urmă, el a fost tatăl tău, iar tu, fiul lui. Deci, cred că ar trebui să plângi la moartea lui...” La sfatul lui, am început să jelesc moartea sa. Cred că a fost foarte clar că, plânsul meu

nu era autentic, din inimă. Mai degrabă, era o jelire externă, deoarece era obligația mea față de tatăl meu. Adevărata jelire vine din suflet, în mod spontan.

La fel este și cu adevărata ascultare de Dumnezeu. Când cineva este într-o relație dreaptă cu Dumnezeu, prin umplerea cu Duhul, ascultarea izvorăște, în mod spontan și natural, din inimă, fără chiar să se gândească la aceasta.

Ispitele pentru neascultare, nu vor întârzia să apară. Oricum, ele vor avea o putere foarte mică de influență datorită dorinței de ascultare, pe care Dumnezeu, a sădit-o în inima ta.

În Vechiul Testament, Dumnezeu a promis să dea copiilor Săi „o nouă inimă” și îi va „face să urmeze” poruncile Sale (Ezechiel 36:26-27). Această promisiune este îndeplinită sub Noul Legământ, unde Dumnezeu spune: „Voi pune legile Mele în mintea lor și le voi scrie în inimile lor...” (Evrei 8:10). Mai departe, Pavel subliniază că legea Lui Dumnezeu este scrisă pe inimile noastre cu ajutorul Duhului Sfânt (2Corinteni 3:3).

David a înțeles toate acestea, când a scris: „...înviează-mă după făgăduința Ta!...învață-mă orânduiri Tale!...ridică-mă după Cuvântul Tău!...Depărtează de la mine calea necredincioșiei către Tine și dă-mi îndurarea Ta, ca să urmez Legea Ta!...Învață-mă, Doamne, calea orânduiri Tale...Pleacă-mi inima spre învățăturile Tale, și nu spre câștig! Abate-mi ochii de la vederea lucrurilor deșarte, înviează-mă în calea Ta! Împlinește-Ți făgăduința față de robul Tău...” (Psalmi 119:25-38).

Botezul cu Duhul Sfânt și Legea Lui Dumnezeu

Acest subcapitol ne aduce în discuție subiectul central. Prin intermediul botezului sau umplerii cu Duhul Sfânt, legea Lui Dumnezeu este scrisă în inimile noastre, iar noi ascultăm de ea cu tot sufletul. Acest lucru nu se întâmplă, în mod complet, atunci când Îl acceptăm pe Hristos și suntem botezați în apă. Pavel afirmă că noi trebuie să fim „plini de Duhul”. Această plinătate cu Duhul Sfânt, se referă la a fi botezat cu Duhul sau a fi uns de către Duhul Sfânt. Umplerea cu Duhul Sfânt, botezul și ungerea se raportează la aceeași experiență în viața creștinului.

Această experiență, a umplerii cu Duhul Sfânt, este esențială pentru credincios. Pavel ne arată că, dacă suntem dispuși, Dumnezeu ne va stabili, mai întâi în Hristos, apoi ne va unge cu Duhul Său și, ca rezultat, vom fi sigilați de către Duhul Sfânt (2Corinteni 1:21-22; Efeseni 1:12-13). Orice ascultare, în afară de cea care provine din umplerea cu Duhul Sfânt, va rezulta, mai degrabă, din fariseism, ascultare externă, decât din ascultare venită din suflet. De ce? Deoarece legea nu este scrisă pe inimă – ceea ce se întâmplă atunci când cineva continuă experiența umplerii cu Duhul Sfânt. Înțeleptul afirmă: „Dorința celor neprihăniți este numai bine...” (Proverbe 11:23). Pavel vorbește despre adevărații credincioși care ascultă „din inimă” și devin „robi” sau slujitori ai dreptății (Romani 6:17-18). Cum putem cunoaște momentul în care legea Lui Dumnezeu este scrisă în inima noastră? Permiteți-mi să vă exemplific. Majoritatea avem televizoare acasă. Să presupunem că ne uităm la o anumită emisiune, ce prezintă o poveste interesantă, dar care include adulter (a șaptea poruncă), limbaj vulgar (a treia poruncă), omor (a șasea poruncă), înșelăciune (a noua poruncă) și furt (a opta poruncă). Dacă sunt capabil, fără prea mare dificultate, să trec peste aceste activități pline de pacat, și să mă bucur de emisiune, atunci legea Lui Dumnezeu nu se află în inima

mea. În cazul în care, legea ar fi fost acolo, m-aș fi îngrozit la păcatele afișate înaintea mea și nu m-aș fi putut bucura în continuare de program.

Caracteristicile care îi descriu pe cei din Sion, care sunt pregătiți să Îl întâlnească pe Hristos, la a doua Lui venire, îi includ pe cei „...ce își astupă urechea să n-audă cuvinte setoase de sânge și își leagă ochii ca să nu vadă răul...” (Isaia 33:15). Acei creștini care au primit umplerea cu Duhul Sfânt și care i-au permis Lui Dumnezeu să le scrie legea în inimile lor, nu se uită la asemenea programe TV pentru că legea le interzice, ci pentru că, ei simt o puternică obligație din interior și nu se pot bucura de respectivul program, din cauza răului portretizat. Cu toate acestea, dacă un credincios rezistă în fața acestei repulsii față de păcat și continuă să participe la ea, în orice mod, această repulsie va începe să scadă. Duhul Sfânt va fi, în curând, întristat, iar omul se va reîntoarce la starea sa dinaintea primirii Duhului Sfânt.

Lucrarea de sigilare a Lui Dumnezeu

Procesul de sigilare este prezentat în viziunea avută de Ezechiel (Ezechiel 9:1-7). Un semn a fost pus pe fruntea tuturor celor care au oftat și au plâns din pricina tuturor urâciunilor întâmplate în Ierusalim (cu privire la întreaga lume). Cuvântul „urâciuni” se referă la acțiuni dezgustătoare, din punct de vedere moral, care aparțin închinătorilor la idoli, homoseksualitate și alte perversiuni. Cei care primesc semnul, au experimentat legea Lui Dumnezeu în inimile lor, ceea ce a creat repulsie față de activitățile păcătoase din lume. În Ezechiel, acest semn este similar cu sigiliul din Apocalipsa, care este pus pe fruntea celor care sunt pregătiți să Îl aștepte pe Hristos la revenirea Sa (Apocalipsa 7:1-3).

Toți cei care sunt pregătiți să Îl întâlnească pe Hristos, în momentul revenirii Sale, vor fi avut deja, legea Lui Dumnezeu sigilată sau scrisă în inimile lor (Isaia 8:16)

Toți cei care au legea Lui Dumnezeu scrisă în inimile lor, au primit botezul cu Duhul Sfânt.

Dacă nu simți că legea Lui Dumnezeu este în inima ta, mai ai încă speranță. În primul rând, cere iertare de la Dumnezeu; în al doilea rând, caută umplerea cu Duhul Sfânt. Cautând botezul cu Duhul Sfânt, ne amintim sfatul Lui Dumnezeu: „Căutați pe Domnul, toți cei smeriți din țară, care împliniți poruncile Lui! Căutați dreptatea, căutați smerenia! Poate că veți fi cruțați în ziua mâniei Domnului” (Țefania 2:3). Cât de urgent este să urmărim porunca lui Pavel, pentru a fi „umpluți cu Duh”! Aceasta este singura speranță, dacă dorim să rămânem dreți în marea zi a revenirii Lui Hristos. Numai atunci vom avea legea Lui Dumnezeu scrisă pe inima noastră. Iubirea Lui Dumnezeu există în inimile noastre, numai datorită Duhului Său (Romani 5:5), care reprezintă și adevăratul motiv al ascultării poruncilor Sale (Ioan 14:15; Romani 6:17). Numai după aceea, vom fi capabili să iubim dreptatea și să urâm păcatul.

Ellen White a descris ce se întâmplă, în cazul în care, alegem să fim umpluți cu Duhul Sfânt și acceptăm ca Dumnezeu să scrie legea Sa în inimile noastre.

„Orice ascultare adevărată vine din inimă. A fost lucrarea Lui Hristos asupra inimii. Și, dacă consimțim, El Se va identifica cu gândurile și cu țintele noastre, va lega inima și mintea noastră în conformitate cu voia Lui, că atunci când ascultăm vom împlini propriile noastre îndemnuri. Voința curățită și sfințită, va găsi cea mai mare plăcere în slujirea Lui. Când îl cunoaștem pe Dumnezeu așa cum este privilegiul să-L cunoaștem, viața noastră va fi

o viață de continuă ascultare. Prin aprecierea caracterului Lui Hristos, prin comuniunea cu Dumnezeu, păcatul va deveni ceva odios” (*Hristos, Lumina lumii*, pag. 669).

Isus locuiește în credincios

Când acest lucru se întâmplă, înseamnă că Isus trăiește, cu adevărat, în noi, iar noi vom reflecta caracterul Său și vom face lucrarea Sa. Vom experimenta, cu siguranță, ceea ce Ioan descrie în cartea 1Ioan 3:24: „Cine păzește poruncile Lui rămâne în El și El în el. Și cunoaștem că El rămâne în noi prin Duhul pe care ni l-a dat”.

Aceștia Îl vor „cunoaște”, cu adevărat, pe Domnul lor, deoarece au experimentat prezența Sa continuă, în fiecare moment al fiecărei zile. Când Domnul lor va veni, ei nu vor auzi cuvintele rostite fecioarelor nepregătite, ce nu au avut destul ulei necesar menținerii luminii în candelă până la venirea mirelui – umplerea cu Duhul Sfânt (Matei 25:12). Cei care Îi permit Lui Hristos să locuiască în ei, prin umplerea cu Duhul Sfânt, vor fi experimentat consumarea mariajului cu El. Hristos Își „cunoaște” adevărata mireasă.

Întrebări pentru discuție

Care sunt cele două scopuri ale botezului cu Duhul Sfânt? 2Corinteni 3:3; 18; Faptele Apostolilor 1:8

Sub ce nume, I s-a aratat Dumnezeu lui Moise? Exod 3:14

Cine afirmă Isus că este? Ioan 8:58

După spusele lui Pavel, cine era Dumnezeul din Vechiul Testament care a condus pe Israel printr-un nor și care era numit și „stânca”? 1Corinteni 10:1-4

Cine s-a întâlnit cu Moise, pe Muntele Sinai și i-a dat Cele Zece Porunci? Neemia 9:12-14

În ce mod a scris Dumnezeu Cele Zece Porunci? Exod 31:18

După spusele Lui Hristos, cine este „degetul” Lui Dumnezeu? Matei 12:28; Luca 11:20

Ce face Duhul Sfânt astăzi, cu Cele Zece Porunci? 2Corinteni 3:3

Ce fel de viață a trăit Isus, în concordanță cu Cele Zece Porunci? Isaia 42:21; Matei 5:17

Care dintre cele două tipuri de ascultare, pot fi văzute în viața unui adevărat creștin?

Ascultarea externă este acceptată de către Dumnezeu, dacă nu este imprimată în inimă? Psalmi 51:16-17; Matei 15:8

Conform Bibliei, cum putem obține o nouă inimă, ca să putem fi capabili să Îl ascultăm pe Dumnezeu cu adevărat? Ezechiel 36:26-27

Ce a promis Dumnezeu creștinilor, în cadrul noului legământ? Evrei 8:10

Ce I-a cerut David Lui Dumnezeu să facă pentru el? Psalmi 119:25-38

Cum poate fi scrisă legea Lui Dumnezeu pe inima credinciosului?

Ce anume trebuie, mai înainte de toate, să se întâmple ca o persoană să poată fi umplută cu Duhul Sfânt? 2Corinteni 1:21-22; Efeseni 1:12-13

Ce tip de ascultare este, atunci când o persoană nu este umplută cu Duhul Sfânt?

Da-ți un exemplu despre cum ne putem da seama că legea Lui Dumnezeu nu este scrisă în inima noastră.

Cum va reacționa credinciosul umplut cu Duhul Lui Dumnezeu, când va vedea activități pline de păcat?

Cine va primi „semnul” sau „sigiliul” Lui Dumnezeu? Ezechiel 9:1-7

Cine va fi pregătit să Îl întâlnească pe Isus când va reveni? Apocalipsa 7:1-3

Care este legătura dintre sigiliul Lui Dumnezeu, numele Lui Dumnezeu, gloria Sa și Cele Zece Porunci? Exod 33:18-19; Evrei 8:10; Apocalipsa 7:1-3

Cum descrie Ellen White schimbarea care are loc în viața credinciosului, prin scrierea legii Lui Dumnezeu pe inima sa și prin primirea botezului cu Duhul Sfânt.

Când vom primi botezul cu Duhul Sfânt, ce fel de relație vom experimenta cu Isus?

Puncte de rugăciune

Cere-I lui Dumnezeu:

- Să te boteze cu Duhul Sfânt;
- Să îți scrie legea Sa în inimă, astfel încât, ascultarea să vină din inimă;
- Să îi binecuvinteze pe toți, cei ce se află pe lista ta de rugăciune.

Ziua 7

Sigilarea și clătina

Sigilarea și clătina sunt de o importanță vitală pentru cei care trăiesc chiar înainte de revenirea Lui Hristos. Cei care sunt sigilați, vor fi pregătiți pentru marele eveniment. Cei care refuză să primească sigiliul Lui Dumnezeu. Cei care nu îi îngăduie Lui Dumnezeu să îi pregătească pentru venirea Lui Hristos, vor fi alungați din biserica Sa.

Sigiliul Lui Dumnezeu

Conform Bibliei, sigiliul Lui Dumnezeu este pus pe frunte (Apocalipsa 7:4). Rezultatul primirii sigiliului, este scrierea „numelui” Lui Dumnezeu pe frunte (Apocalipsa 14:1). Numele Lui Dumnezeu și sigiliul Său sunt sinonime. Când Dumnezeu a vorbit cu Moise pe munte, Moise a dorit să vadă gloria Lui Dumnezeu. Domnul i-a răspuns că, mai întâi, va proclama „numele” Său și apoi, își va arăta caracterul (Exod 33:18-19). Astfel, putem observa că sigiliul Lui Dumnezeu, numele, caracterul și gloria Sa sunt sinonime. În cadrul noului legământ, Dumnezeu promite să pună legea Sa în mintea noastră (Evrei 8:10). În Vechiul Testament, poruncile Lui Dumnezeu erau considerate „semne de aducere-aminte pe frunte”. Prin urmare, poruncile Lui Dumnezeu, sunt conturate în mod simbolic, ca fiind puse pe frunte.

În capitolul „Ascultarea din inimă” observăm că lucrarea Duhului Sfânt constă în a scrie legea Lui Dumnezeu în inimile noastre. Am observat, de asemenea, că această lucrare este denumită și „sigilare”, ce are loc ca rezultat al umplerii cu Duhul Sfânt (2Corinteni 1:21-22; Efeseni 1:13). Conform Bibliei, nu există o altă cale pentru a primi sigiliul, numele, caracterul și legea Lui Dumnezeu pe fruntea (mintea) noastră, decât să primim umplerea cu Duhul Sfânt. De aceea, umplerea cu Duhul Sfânt este esențială în viața credinciosului. De aceea, Pavel poruncește, în mod categoric, să fim „umpluți cu Duh Sfânt” (Efeseni 5:18).

Ezechiel a primit o viziune a procesului de sigilare (Ezechiel 9:1-7). El a văzut un bărbat îmbrăcat într-o haină de in, purtând la brâu o călimară și care, punea câte un semn pe frunțile oamenilor care gemeau și plângeau din pricina tuturor urâciunilor ce aveau loc în Ierusalim. Așa cum am putut observa mai sus, cuvântul „urâciuni” se referă la fapte dezgustătoare, din punct de vedere moral, fapte ce aparțin închinătorilor la idoli, homosexualitate și alte perversiuni. Cei care primesc acest semn, au experimentat legea Lui Dumnezeu în inimile lor, iar ei resping asemenea fapte. Semnul din Ezechiel este similar sigiliului din Apocalipsa (Apocalipsa 7:1-3). Am observat în frazele anterioare, că sigiliul este rezultatul umplerii sau ungerii cu Duhul Sfânt (2Corinteni 1:21-22; Efeseni 1:12-13).

Scuturarea

În viziunea lui Ezechiel, cei care nu primesc semnul sigiliului Lui Dumnezeu apar ca fiind uciși. Adventiștii de Ziua a Șaptea au înțeles întotdeauna că cei nesigilați sunt „alungați” din biserică. Ezechiel folosește cuvântul „uciși” pentru a descrie această alungare a celor ce nu au primit sigiliul. Sigiliul și alungarea încep în „sanctuar”, adică în biserică. Prin urmare, sigiliul Lui Dumnezeu și lucrarea de alungare încep în biserică Lui Dumnezeu, se împrăștie în toată lumea și afectează pe fiecare persoană în parte, bărbat, femeie și copil. Cei care refuză umplerea cu Duhul Sfânt, în final, vor fi alungați din biserică și pierduți pentru totdeauna.

Acesta este, de fapt, același scenariu pe care îl găsim și în Apocalipsa, în legătură cu mesajul Lui Dumnezeu către biserica Laodiceea (Apocalipsa 3:14-22). Cei din Laodiceea au primit posibilitatea de a-L lăsa pe Hristos să intre în inimile lor, prin intermediul botezului sau umplerii cu Duhul Sfânt (1Ioan 3:24). Ei sunt invitați „să cumpere” aur, adică credință și dragoste – două atribute importante ale Duhului Sfânt (Galateni 5:22-23). Noi primim această dragoste, numai datorită umplerii cu Duhul Sfânt (Romani 5:5). Ei sunt îndrumați să cumpere și „haine albe”, adică dreptate de la Hristos – antonimul neprihănilor de sine a celor care dețin ascultarea exterioară, ci nu ascultarea din inimă. De asemenea, sunt sfătuiți să cumpere „alifie pentru ochi” care, în mod spiritual, este dăruită de către Duhul Sfânt, pentru a-și vedea adevărata lor condiție. Problema Laodiceei este că, ei cred că sunt acceptați de partea Lui Dumnezeu. Ei nu văd nevoia Duhului Lui Dumnezeu, care ar aduce plinătatea Lui Hristos în viețile lor, dacă L-ar primi. Avertismentul este că Dumnezeu îi va „vărsa” din gura Lui, dacă nu Îl vor primi pe Hristos, ceea ce ar însemna ca atributele Duhului Sfânt să se manifeste în viețile lor iar legea Lui Dumnezeu să fie scrisă pe inima lor. Imaginea de a fi „vărsat” din gura Domnului, se referă la cei uciși, din viziunea lui Ezechiel, ceea ce reprezintă zguduirea.

În cartea „Scrieri timpurii”, Ellen White a primit o viziune a zguduirii și i-a solicitat înțelesul. I s-a răspuns: „...că ar fi cauzată de mărturia directă a Martorului Credincios către Laodiceea. Acest lucru va avea efect asupra inimii receptorului și îl va face să înalțe standardul și să vestească adevărul direct. Unii nu vor suporta această mărturie directă. Ei se vor ridica împotriva ei, iar acest lucru este ceea ce va cauza o zguduire în poporul Lui Dumnezeu ” (*Scrieri timpurii*, pag 271).

În cartea Apocalipsa, Isus este „Martorul Credincios” (Apocalipsa 3:14). Este urgent ca noi să luăm în serios sfatul Lui Hristos, de a-L lăsa să intre în viața noastră, prin intermediul umplerii cu Duhul Sfânt. Această umplere ne va aduce legea Sa în inimile noastre, ceea ce va duce la înălțarea standardului Lui Dumnezeu în viața noastră, prin cuvintele rostite. Cei care nu primesc umplerea cu Duhul Lui Dumnezeu, îi vor privi pe cei sigilați, ca fiind extremiști cu privire la fidelitatea lor față de Dumnezeu.

Natura firească, fărădelegea celor nesigilați, se va ridica împotriva experienței din viața celor sigilați de Duhul prin umplere. Eu nu o vor înțelege și se vor simți condamnați de viețile exemplare ale celor sigilați. Ellen White scrie că lumea îi consideră pe cei credincioși Lui Dumnezeu ca fiind „încorsetați” (*Fundamentele Educației Creștine*, pag. 289). Aș dori să adaug că, nu va fi doar lumea, ci și frații de adevăr, care nu vor accepta ca legea Lui Dumnezeu să fie scrisă în inimile lor, vor avea aceeași atitudine cu privire la cei sigilați cu Duhul Sfânt.

Fecioarele înțelepte și cele nechibzuite

Parabola celor zece fecioare a Lui Hristos, ne prezintă o imagine identică a evenimentelor. Sunt descrise două grupuri de fecioare, înțelepte și nechibzuite. Diferența dintre cele două grupuri este că fecioarele înțelepte cumpăraseră mai mult ulei pentru candelile lor. Termenul „cumpărat” este semnificativ în lumina mesajului Lui Hristos către laodiceeni pentru „a cumpăra”. Unul singur poate „cumpăra” sau obține ulei de la Hristos. Acesta nu poate fi folosit și de către o altă persoană. În următoarea frază, Ellen White compară fecioarele nechibzuite, cu laodiceenii: „Numele de fecioare nechibzuite reprezintă caracterul celor care nu au o inimă autentică – lucrare a Duhului Lui Dumnezeu. Venirea Lui Hristos nu le schimbă pe fecioarele nechibzuite în fecioare înțelepte... Starea bisericii reprezentată prin fecioarele nechibzuite este, de asemenea, întâlnită și ca starea laodiceeană” (*Review and Herald*, 19 August 1980).

LeRoy Froom comentând această parabolă, precizează: „Nechibzuitele gândesc ca cele înțelepte sunt pregătite cu ulei, în mod excesiv” (*Venirea Mangaietorului*, pag. 294).

Aceasta este, tipic, atitudinea celor din Laodiceea. Ei consideră că sunt suficient de pregătiți spiritual și se află într-o totală lipsă de cunoștință, a adevăratei lor condiții. Când aud mesajul botezului cu Duhul Sfânt, ei se dau înapoi, încrezatori că dețin deja suficient Duh Sfânt în viețile lor. Ellen White comentează starea fecioarelor nechibzuite: „Clasa reprezentată de fecioarele nechibzuite, nu este o clasă ipocrită. Ele au un sens pentru adevăr, au susținut adevărul, sunt atrase de cei care cred adevărul, dar nu s-au supus lucrării Duhului Sfânt...clasa reprezentată de fecioarele nechibzuite au fost mulțumite cu o lucrare superficială. Ele nu cunosc pe Dumnezeu. ...Lucrarea lor pentru Dumnezeu este o simplă formalitate” (*Parabolele Domnului Hristos*, pag. 411).

Avertizarea din timp

Ellen White avertizează: „Botezul cu Duhul Sfânt, așa cum a fost în ziua Cincizecimii, ne va conduce la credința adevărată și la performanța multor lucrări minunate. Înțelepciunea cerească va veni peste noi, iar oamenii vor vorbi, după cum sunt mișcați de Duhul Sfânt. Dar, chiar dacă Dumnezeu își va arăta lucrarea peste oameni, așa cum a făcut-o în a doua zi, după Cincizecime, mulți dintre cei care pretind să creadă adevărul, vor ști atât de puțin cu privire la lucrările Duhului Sfânt, încât vor striga: Feriți-vă de fanatism! Vor spune celor umpluți cu Duhul Sfânt: Acești oameni sunt plini de vin...Aceste vremuri nu sunt departe, acum, când omul dorește o relație mai apropiată cu Dumnezeu, o unitate mai mare cu Duhul Sfânt, decât au avut sau vor avea vreodată, decât dacă ei renunță la dorințele și la căile lor și se conformează dorințelor și căilor Lui Dumnezeu. Marele păcat al celor care se prezintă a fi creștini, este ca ei nu își deschid inima pentru a primi Duhul Sfânt. Când sufletele Îl caută îndelung pe Hristos și caută să devină una cu El, atunci, cei care sunt mulțumiți cu formalitatea lor de evlavie, vor exclama: „aveți grijă, să nu cădeți în extreme”. Când îngerii cerului vor veni printre noi și vor lucra prin oameni, atunci va avea loc o

transformare substanțială și puternică, așa cum s-a întâmplat și în a doua zi a Cincizecimii”(Mesaje selectate, vol 2, pag. 56-57).

Cât de șocante vor fi cuvintele Lui Hristos, pentru fecioarele nehibzuite: „nu vă cunosc!” Isus descrie clasa acestor fecioare, în cartea Matei 7: 20-23. De remarcat este că și fecioarele nehibzuite și cele din Matei 7 spun „Doamne, Doamne” Lui Hristos. Cu siguranță, fac parte din credincioșii declarați ai Lui Hristos. De fapt, ele sunt foarte active în serviciile devine și alte lucrări închinare Lui Dumnezeu. În numele Lui, ele au făcut minuni, au scos draci, etc. Ele erau sigure că sunt pe calea cea dreaptă a Lui Dumnezeu și că sunt pregătite pentru revenirea Lui Hristos. Luați aminte, cu atenție, ce le-a spus Hristos. Ele nu au „făcut voia Tatălui Meu care este în ceruri” ci au sădit nedreptate.

Orice lucrare făcută pentru Dumnezeu, fără o credință adevărată și fără Duhul Sfânt, reprezintă păcat (Romani 14:23). Pentru observatorul extern, atât lucrarea fecioarelor nehibzuite, cât și a celor înțelepte, pare să fie similară. Numai Dumnezeu cunoaște inima. De asemenea, nu se pot diferenția înțeleptele de nehibzuite, pe baza semnelor care îi însoțesc pe cei care cred, cum ar fi scoaterea dracilor, însănătoșirea bolnavilor. Este posibil ca cei umpluți și cei care nu sunt umpluți cu Duhul Sfânt, să facă aceste semne, ca făcând parte din misiunea lor (Matei 7:20-23).

Adevăratul test al uceniciei

Singurul test adevărat al celor care sunt umpluți cu Duhul Sfânt, este reprezentat prin „roadele” Duhului Sfânt (Matei 7:20, Galateni 5:22-23). Numai cei umpluți cu Duhul Sfânt vor manifesta, în mod complet, roada Duhului în viețile lor. Numai cei botezați cu Duhul vor manifesta caracterul Lui Hristos în viețile lor. Doar cei care au uleiul Duhului în exces, adică botezul cu Duhul Sfânt, vor fi pregătiți pentru primirea Mirelui, la venirea Sa. Ei au „cumpărat” uleiul necesar pentru a le fi suficient pe timpul nopții, până la întoarcerea Mirelui. Ei rămân credincioși Domnului lor până la sfârșit. Ei Îl cunosc pe Dumnezeu atât de bine și Îl iubesc atât de intens, încât ar fi în stare să moară, decât să Îl dezamăgească.

Botezul Duhului Sfânt și alungarea

Cincizecimea, revărsarea Duhului Sfânt este denumită în Biblie „ploaia timpurie”. Botezul umplerii cu Duhul Sfânt reprezintă, cu adevărat, experiența ploii timpurii a Duhului, în viața creștinului. De asemenea, Biblia se referă și la o altă revărsare a Duhului Sfânt, ce va avea loc chiar înainte de a doua venire a Lui Hristos. Această revărsare este numită „ploaia târzie”. Ploaia târzie, revărsarea Duhului Sfânt, finalizează lucrarea Duhului Sfânt în viața credinciosului, pregătindu-l pentru a doua venire a Lui Hristos. Dacă, însă, cineva nu a primit ploaia timpurie sau botezul Duhului, acea persoană nu va fi pregătită să primească ploaia târzie. Ploaia târzie va cădea, dar nu va avea nici un beneficiu pentru cei care nu au primit ploaia timpurie. Ellen White descrie, în mod clar, relația dintre ploaia timpurie și cea târzie, folosind următoarele cuvinte: „prima parte din capitoul anterior cu semințele în est...”

„Ploaia târzie, coacerea pământului, reprezintă evlavia spirituală care pregătește biserica pentru venirea Fiului omului. Dar, dacă ploaia nu va cădea, nu va exista viață; iar firul verde nu va răsări. Numai după ce picăturile ploii timpurii își vor face lucrarea, ploaia târzie poate aduce sămânța la maturitate.

„Mulți au eșuat, într-o mare măsură, să primească ploaia timpurie. Ei nu au obținut toate beneficiile pe care Dumnezeu le avea pregătite pentru ei. Ei se așteaptă ca această lipsă să fie suplinită de ploaia târzie. Când abundența îndurării va fi transmisă, ei vor intenționa să își deschidă inimile să o primească. Se înșeală *amarnic*” (*Mărturii pentru Comunitate*, pag. 506-507, subliniere adăugată).

Să fim atenți să nu facem „teribila greșeală”, cu privire la care, Ellen White ne avertizează. Să Îl căutăm pe Dumnezeu pentru a primi ploaia timpurie, reprezentată prin botezul Duhului Sfânt. Dacă dam greș, nu vom fi pregătiți pentru ploaia târzie. Vom rămâne în grupul fecioarelor nechibzuite și al laodiceenilor declarați călduți. Dacă refuzăm botezul ploii timpurii a Duhului Sfânt, vom fi, mai mult ca sigur, alungați din biserica ramașitei Lui Dumnezeu.

Să ne rugăm Lui Dumnezeu, să nu facem parte din cei alungați din biserică. Toți cei care, zilnic și cu umilință, Îl caută pe Dumnezeu iar umplerea cu Duhul Sfânt îi crește în evlavie, vor descoperi caracterul Lui Hristos (roada Duhului), vor experimenta ploaia târzie și vor fi pregătiți să Îl întâlnească pe Domnul lor când Acesta va reveni.

Întrebări pentru discuție

De ce este sigiliul Lui Dumnezeu atât de important? Apocalipsa 7:1-3

Unde anume este plasat sigiliul Lui Dumnezeu? Apocalipsa 7:4

Odată cu primirea sigiliului Lui Dumnezeu, ce altceva mai primește credinciosul? Apocalipsa 14:1

Ce reprezintă primirea numelui Lui Dumnezeu, în viața credinciosului? Exod 33:18-19; 34:5-7

Pe baza noului legământ, unde este plasată legea Lui Dumnezeu? Evrei 8:10

În Vechiul Testament, ce anume vrea Dumnezeu să pună pe fruntea sau mintea copiilor Săi? Deuteronom 6:8

Dacă punem laolaltă scrierile de mai sus, ce anume ne învață ele?

Care membru al Dumnezeirii a scris legea Lui Dumnezeu în mintea copiilor Săi și i-a sigilat? 2 Corinteni 3:18; 1:21-22; Efeseni 1:13

Ce trebuie să experimenteze creștinul, pentru a putea fi sigilat?

Cum numește Ezechiel sigiliul Lui Dumnezeu? Ezechiel 9:1-7

Conform cărții lui Ezechiel, cine va primi semnul sau sigiliul? Ezechiel 9: 1-7

După spusele lui Ezechiel, ce se întâmplă cu cel care nu a primit semnul pe frunte? Ezechiel 9:5-6

Ce a interpretat Biserica Adventistă de Ziua a Șaptea, că reprezintă uciderea celor care nu au primit semnul Lui Dumnezeu?

În legătură cu botezul Duhului Sfânt, cine va fi alungat din biserică? Cum descrie cartea Apocalipsa evenimentul alungării? Apocalipsa 3:14-16

În mesajul trimis laodiceenilor, care este soluția la problema lor? Apocalipsa 3:20

Cum Îi permitem Lui Hristos să intre în viața noastră? 1 Ioan 3:24

Ce alte lucrări trebuie să facă creștinii laodiceeni pentru a evita „vărsarea” din gura Lui Dumnezeu? Apocalipsa 3:18

Notă: aurul reprezintă caracterul Lui Hristos, credința și dragostea Sa; haina albă reprezintă dreptatea Lui Hristos, iar alifia pentru ochi reprezintă lumina spirituală pe care o primim experimentând botezul cu Duhul Sfânt.

După spusele lui Ellen White, ce anume va cauza alungarea din biserică?

Cine este Martorul Credincios? Apocalipsa 3:14

Cum se poate ridica careva împotriva sfatului Martorului Credincios?

Conform scrierii lui Ellen White, cum îi numesc cei care refuză botezul cu Duhul Sfânt, pe cei care primesc umplerea cu Duhul?

Parabola fecioarelor înțelepte și a celor nechibzuite aduc înaintea noastră același scenariu, așa cum găsim în Ezechiel 9 și în avertizarea apocaliptică acordată Laodiceei. Ce anume au fecioarele înțelepte și nu au cele nechibzuite? Matei 25:1-12

Notă: uleiul suplimentar reprezintă botezul cu Duhul Sfânt.

Ce spune Ellen White, referitor la fecioarele nechibzuite?

Ce le spune Hristos fecioarelor nechibzuite aici, când revine? Matei 25:20-23

Fecioarele nechibzuite erau implicate în aparenta lucrare a Lui Hristos? Matei 7:20-23

Care este singurul test, sigur, pentru a distinge o fecioară înțeleaptă de una nechibzuită? Matei 7:20; Galateni 5:22-23

De ce au fecioarele înțelepte roada Duhului în viețile lor? Galateni 5:16; Efeseni 5:18

Botezul cu Duhul Sfânt este denumit „ploaia timpurie” a Duhului și începe să cadă în ziua Cincizecimii. Ce altă revarsare a Duhului Sfânt trebuie să experimenteze fecioarele înțelepte?

Ce spune Ellen White că fac fecioarele nechibzuite, atunci când refuză să primească ploaia timpurie a Duhului și se gândesc că pot aștepta ploaia târzie pentru a fi pregătite de a doua venire a Lui Hristos?

Din care grup de fecioare vrei să faci parte când va veni Isus?

Puncte de rugăciune:

Cere-I Lui Dumnezeu:

- să te boteze cu Duhul Sfânt;

- să te sigileze cu Duhul Său;
- să îi binecuvinteze pe cei aflați pe lista ta de rugăciune.

Ziua 8

Roada Duhului

Scopul Lui Hristos în viața fiecăruia este să aducă roadă (Ioan 15:1-2, 5, 16). Deci, ascultarea Lui Hristos de către credincios reprezintă umplerea cu Duhul Sfânt (1Ioan 3:24). Dacă un creștin nu aduce roadă, atunci, înseamnă că nu este umplut cu Duhul. După cum am putut observa, dacă cineva nu este umplut cu Duhul Sfânt, înseamnă că Hristos nu îl „cunoaște” și va fi pierdut (Matei 7:20-23; 25:1-12). Prin intermediul botezului cu Duhul Sfânt, Hristos trăiește în viața credinciosului.

Fructul despre care vorbește Hristos reprezintă „roada Duhului Sfânt”, iar Pavel descrie aceste roade în scrisoarea sa către Galateni. „Roda Duhului, dimpotrivă, este: dragostea, bucuria, pacea, îndelunga răbdare, bunătatea, facerea de bine, credințioșia, blândețea, înfrânarea poftelor. Împotriva acestor lucruri nu este lege” (Galateni 5: 22-23).

Botezul inițial sau umplerea cu Duhul Sfânt este vital; cu toate acestea, nu trebuie să ne oprim aici. Credinciosul trebuie să continue „umblarea cu Duhul” (Galateni 5: 25). În fiecare zi, trebuie să fim umpluți și să ne închinăm viețile noastre Lui, pentru ca Duhul să poată aduce roadă.

Cea mai importantă experiență

În calitate de creștini, noi trebuie să continuăm să creștem în cunoașterea de Dumnezeu și a bunătății Duhului Sfânt. Trebuie să continuăm să „mergem spre cele desăvârșite” (Evrei 6:1-3).

Îndreptățirea prin credință, neprihănirea prin credință etc, reprezintă rampa de lansare pentru credincios. Cu toate acestea, umplerea cu Duhul Sfânt este cea mai deosebită experiență. Atunci când Duhul locuiește în inimile noastre, putem simți îndreptățirea Lui Hristos. Credinciosul nu copiază pur și simplu viața Lui Isus. Isus trăiește, de fapt, în credincios. Gândurile, cuvintele și faptele noastre devin gândurile, cuvintele și faptele Lui Isus. Hristos în noi este singura noastră „nădejde a slavei” (Coloseni 1:27).

„Adevărata ascultare pornește din inimă. Hristos lucrează asupra inimii. Dacă Îi permitem, El se va identifica cu gândurile și țelurile noastre pentru a uni inimile și mințile noastre pentru a se conforma voinței Lui și astfel, ascultându-L, să ne controlăm propriile porniri. Voința noastră, modelată și sfințită, va găsi cea mai mare plăcere în a face voia Lui Dumnezeu. Când Îl cunoaștem pe Dumnezeu, după cum este privilegiul nostru să Îl cunoaștem, viața noastră devine o viață de continuă ascultare. Prin aprecierea caracterului Lui Hristos, prin comuniune cu El, păcatul va fi disprețuit de noi” (*Hristos Lumina Lumii*).

Pavel ne spune că Hristos locuiește în inimile noastre prin credință și asta ne înrădăcinează în dragoste, cel mai important rod al Duhului menționat în Biblie (Efeseni

3:17). Când primim revărsarea Duhului Sfânt prin credință, Îl primim pe Hristos (1 Ioan 2:24” Galateni 3:14). Când Hristos locuiește în noi, El „umblă” în noi (2 Corinteni 6:16). El trăiește în noi. Viața pe care a trăit-o El, o vom trăi și noi. Lucrările pe care le-a făcut El, le vom face și noi (Ioan 14:12). Aceste lucruri au loc când „umblăm în Duhul” (Galateni 5:25). Botezul în apă pentru credincios este similar cu serviciul de căsătorie. Este o ceremonie publică, ce indică angajamentul nostru față de Hristos. Botezul cu Duhul Sfânt este similar cu consumarea căsătoriei, atunci când mireasa își cunoaște mirele în mod intim. Prin revărsarea Duhului Sfânt, credinciosul Îl cunoaște în mod intim pe Domnul său. De aceea, Hristos spune celor care refuză această experiență în Duhul, „nu te cunosc” (Matei 25:12). Iată ce scrie Ellen White despre aceste fecioare nechibzuite: „Cei reprezentați de fecioarele neînțelepte nu sunt ipocriți. Ei au respect pentru adevăr, au pledat pentru adevăr și sunt atrași de cei care cred adevărul, dar nu s-au supus lucrării Duhului Sfânt. Clasa reprezentată de fecioarele nechibzuite s-au mulțumit cu o lucrare superficială. Ei nu Îl cunosc pe Dumnezeu iar lucrarea lor degenerază într-o formalitate” (*Parabolele Domnului Hristos*).

Roadele Duhului

Atunci când credinciosul primește revărsarea Duhului Sfânt, acesta aduce roade. El va avea caracterul Lui Isus. Să aruncăm o privire mai atentă asupra acestor roade ale Duhului în Galateni 5:22-23.

Primul rod este **dragostea**. Această formă de dragoste este „agape”, cea mai înaltă formă de iubire. Este genul de dragoste, pe care ne-o arată Dumnezeu. Ea caută să facă ce este mai bine pentru cel iubit. Isus a descris acest tip de dragoste în felul următor:

„Dar Eu vă spun: Iubiți pe vrăjmașii voștri, binecuvântați pe cei ce vă blestemă, faceți bine celor ce vă urăsc și rugați-vă pentru cei ce vă asupresc și vă prigonesc” (Matei 5:44).

Pavel descrie „agape” folosind următoarele cuvinte:

„Dragostea este îndelung răbdătoare, este plină de bunătate: dragostea nu pizmăiește; dragostea nu se laudă, nu se umflă de mândrie, nu se poartă necuviincios, nu caută folosul sau, nu se mânia, nu se gândește la rău, nu se bucură de nelegiure ci se bucură de adevăr, acoperă totul, crede totul, nădăjduiește totul, crede totul, nădăjduiește totul, suferă totul. Dragostea nu va pieri niciodată” (1 Corinteni 13:4-7).

Al doilea fruct este **bucuria**. Această trăsătură de caracter se manifestă, prin bucurie, în inimă. Cel ce manifestă acest rod se va „bucura în Domnul mereu” (Filipeni 4:04).

Rodul **păcii** se referă la armonie între oameni. Cel ce are acest rod, este capabil de părtășie și lucrează împreună pentru Hristos, fără disensiuni. Noi vedem acest rod manifestat în ziua Cincizecimii (Fapte 2:46-47). Pacea presupune, de asemenea, să fii mulțumit cu viața pe care o ai. Pavel descrie această pace astfel: „...caci m-am desprins să fiu mulțumit în starea în care mă găsesc” (Filipeni 4:11).

Această pace va fi prezentă în viața credinciosului indiferent de circumstanțe. Isus a vorbit despre această pace când a spus:

„Vă las pacea, vă dau pacea Mea. Nu v-o dau cum v-o dă lumea. Să nu vi se tulbure inima, nici să nu se înspăimânte” (Ioan 14:27). Pacea reprezintă o stare de continuă împăcare cu Dumnezeu. Când Îl primim pe Hristos ca Mântuitor personal, știm că suntem acceptați de Dumnezeu și că avem viața veșnică (1 Ioan 5:11-13).

Rodul **îndelungii răbdări** îl face pe credincios să aibă răbdare și stăpânire de sine, înainte de a trece la acțiune. Acest rod îi permite credinciosului să se abțină de la răzbunare. Isus ne-a dat un exemplu clar atunci când a stat în fața persecutorilor Săi. Petru descrie atitudinea Lui Hristos în 1 Petru 2:23: „Când era batjocorit, nu răspundea cu batjocorituri; și, când era chinuit, nu amenința, ci se supunea dreptului Judecător”. Acest rod aduce credinciosului răbdare, sub presiune, în mijlocul încercărilor. Revărsarea Duhului duce la încredințarea că Dumnezeu îl va conduce pe credincios prin cele mai dificile situații.

Bunătatea de care vorbește Pavel este una activă. Cel în care locuiește bunătatea, va fi drept în inimă și în viața de zi cu zi, în scopuri și în conduită. Cu toate acestea, El nu se ferește să mustre pentru a îndrepta pe oameni. Isus a manifestat această calitate atunci când a curățit templul de schimbătorii de bani (Matei 21:12-13). Vedem, de asemenea, această calitate manifestată, în scrierile lui Pavel, când a mustrat deschis pe Petru pentru favoritism față de cei „tăiați împrejur” (Galateni 2:11-12).

Credința aduce o adâncă încredințare! Aceasta include credincioșie și sinceritate. Îl ajută pe credincios să evite nehotărârea și nestatornicia (Iacov 1:8) și îl va face să stea ferm, în siguranța credincioșiei Lui Dumnezeu.

Rodul **blândeții** este răbdarea. Este mai mult o iubire lăuntrică decât una exterioară. Aceasta înseamnă răbdarea și acceptarea planului Lui Dumnezeu în timpul încercărilor și va face pe credincios să înțeleagă bunătatea planurilor Lui Dumnezeu, având convingerea că întâmplările din viață, sporesc apropierea de Dumnezeu. Blândețea face în așa fel, încât să credem că „toate lucrurile lucrează împreună pentru binele celor care Îl iubesc pe Dumnezeu” (Romani 8:28). Blândețea cuprinde, de asemenea, exprimarea furiei față de păcat în om. Vedem această calitate în acțiunile și atitudinea Lui Isus față de evreii cu inima împietrită, în cartea Marcu 3:1-5. Aceasta include furie activă față de rău și se vede în atitudinea celor sigilați, în viziunea lui Ezechiel, atunci când sunt descriși că suspină și plâng din cauza urâciunilor ce se petrec în lume (Ezechiel 9:4). Credinciosul ce deține rodul blândeții, nu va experimenta furia necontrolată, nejustificată. Cu toate acestea, el va experimenta ceea ce creștinii numesc „îndignare justă” peste teribilele nedreptăți sau ofense față de Dumnezeu sau față de om.

Cumpătarea vorbește despre auto-control. Persoana care deține acest rod al temperanței, va fi moderat în toate lucrurile (1 Corinteni 09:25). El va detine controlul complet asupra fiecărei pasiuni și poftă. Victoriile vor fi câștigate împotriva viciilor, cum ar fi alcool, tutun, droguri, produse alimentare, etc.

Nu există roadă, dacă nu există botezul cu Duhul Sfânt

Calitățile descrise în lista cu roadele Duhului, sunt imposibil de realizat separat de umplerea cu Duhul. Vom pierde timp dacă vom încerca să aducem aceste roade în viețile pe baza auto-voinței și determinării. Numai prin Duhul Lui Dumnezeu, roadele se vor manifesta astfel încât credinciosul să coopereze, din îndemn interior, cu El. Acestea vor fi evidențiate în viață, atunci când dorința va izvorî dintr-o inimă nouă, în care legea Lui Dumnezeu este scrisă. Aceste roade ale caracterului vor fi văzute, astfel încât credinciosul să învețe să lase pe Hristos să trăiască în el.

Dumnezeu oferă roade minunate pentru fiecare dintre noi, prin intermediul umplerii cu Duhul Sfânt. Mulți creștini doresc, în mod sincer, aceste roade minunate și depun mari eforturi pentru a le obține, fără să știe că Dumnezeu ni le oferă., în mod gratuit, prin umplerea cu Duhul Său. Nu este o surpriză că Satana vrea să ia acest minunat dar al Lui Dumnezeu de la noi. Pentru că adevărata sfințire se găsește numai în Hristos, ce locuiește în noi, prin botezul cu Duhul Sfânt.

O persoană poate pretinde credința în Isus Hristos. El poate face multe lucrări minunate pentru Dumnezeu, chiar și să scoată demoni în Numele Lui. Cu toate acestea, dacă roadele Duhului nu sunt evidente în viața sa, Hristos nu locuiește acolo și, deci, nu a experimentat umplerea cu Duhul. Pavel a punctat foarte bine, când a scris: „Chiar dacă aș vorbi în limbi omenești și îngerești, și n-aș avea dragoste, sunt o aramă sunătoare sau un chimval zângănit. Și chiar dacă aș avea darul proorociei, și aș cunoaște toate tainele și toată știința; chiar dacă aș avea toată credința așa încât să mut și munții, și n-aș avea dragoste, nu sunt nimic. Și chiar dacă mi-aș împărți toată averea pentru hrana săracilor, chiar dacă mi-aș da trupul să fie ars, și n-aș avea dragoste, nu-mi folosește la nimic” (1Corinteni 13:1-3).

Manifestarea roadelor Duhului în viețile noastre este singura dovadă reală, cu privire la cât de autentică este credința noastră. Câtă nevoie avem de „alifia pentru ochi”, pe care Hristos ne sfătuiește să o cumpărăm de la El (Apocalipsa 3:18). Ieremia ne avertizează: „Inima este nespus de înșelătoare și deznădăjduit de rea; cine o poate cunoaște?” (Ieremia 17:9). Numai prin umplerea cu Duhul Sfânt, care ne redă „vederea” spirituală, vom începe să vedem, cu adevărat, starea noastră reală. Odată cu vederea, intervine și harul Lui Dumnezeu, care ne eliberează de faptele trupești și aduc roadele Duhului (Galateni 5:24) .

Dacă nu ați primit botezul sau umplerea cu Duhul Lui Dumnezeu, nu lăsați să treacă nici un moment până ce vă veți apuca să Îl cautați. Dacă L-ai primit în plinătatea Sa, continuă să cauți reînnoirea Sa în fiecare zi. Acesta este singurul mijloc pentru ca Hristos să se manifeste pe deplin în viața ta.

Întrebări pentru discuție

Ce schimbare va avea loc în viața noastră, când Îl acceptăm pe Hristos? Ioan 15:1-2, 5, 16

Cât de important este pentru un creștin, să aibă roadele Duhului Sfânt în viața lui? Ioan 15:2

Conform afirmației Lui Isus, cum trebuie să fim, pentru a aduce rod? Ioan 15:5

La ce se referă Hristos, când spune că rămâne în noi? 1 Ioan 3:24

Care membru al Dumnezeirii este deosebit de implicat în aducerea roadelor Duhului Sfânt în viața noastră? Galateni 5:22-23

Numește roadele Duhului Sfânt care l-au condus pe Pavel să scrie. Galateni 5:22-23

Calitățile cărui caracter sunt reprezentate de aceste roade? Ioan 15:11, 14:27; Apocalipsa 14:12

Describe, în propriile cuvinte, ce reprezintă fiecare dintre roadele Duhului, enumerate mai jos?

Dragostea _____

Bucuria _____

Pacea _____

Îndelunga răbdare _____

Blândețea _____

Bunătatea _____

Credința _____

Cumpătarea

Cum îl descrie Pavel pe creștinul care săvârșește lucruri minunate pentru Dumnezeu și pentru semenii, dar nu are roadele Duhului? 1 Corinteni 13:1-3

Care este singura dovadă reală a autenticității creștinismului? Matei 7:20-23

Ce fel de viață trăiește persoana care nu are roadele Duhului? Galateni 5:19-21

Care sunt caracteristicile pe care Pavel le acordă celor care pretind a fi creștini, ce manifestă „forma de evlavie” în ultimele zile? 2 Timotei 3:1-5

De ce așa-zii creștini nu au roada Duhului în viața lor? 2 Timotei 3:5

Ce le va spune Hristos, atunci când va veni, creștinilor care nu au roadele Duhului Sfânt în viața lor? Matei 07:23

Cum îi numește Isus pe creștinii fără roadele Duhului, în pilda celor 10 fecioare? Matei 25:1-12

În pilda celor 10 fecioare, care este diferența dintre fecioarele înțelepte și cele nechibzuite?

Notă: uleiul în exces reprezintă botezul cu Duhul Sfânt

Puncte de rugăciune

Cere-i lui Dumnezeu:

- să te boteze cu Duhul Său;
- să experimentezi fiecare rod al Duhului în viața ta;
- să binecuvinteze pe cei de pe lista ta de rugăciune.

Ziua 9

Umblând în Duhul

Credința reprezintă factorul cheie în toate victoriile noastre. Prin credință primim iertarea. Prin credință primim eliberare emoțională și fizică de la Satana. De asemenea, datorită credinței, ieșim victorioși asupra tentațiilor de zi cu zi pe care Satana le aduce în viața noastră.

După cum am văzut, există două motive pentru care Dumnezeu acordă credinciosului umplerea cu Duhul Sfânt. Unul este reprezentat prin puterea de mărturisire, iar al doilea produce schimbarea caracterului nostru cu cel al Lui Hristos și este reprezentat de roadele Duhului Sfânt.

Avem nevoie de putere

Noi nu avem putere în noi înșine, pentru a produce roadele Duhului în viața noastră. Singura noastră putere și autoritate se găsește în Hristos și în Duhul Său, ce locuiesc în noi.

Prezența Lui Hristos în noi, prin botezul cu Duhul Sfânt, este esențială pentru a manifesta roada Duhului în viețile noastre. Cu toate acestea, această lecție este, de multe ori, greu de învățat. Trebuie să ajungem să conștientizăm dependența noastră completă de Hristos și de Duhul Său, dezvoltând caracterul Lui Hristos în noi, ca să putem spera a fi victorioși în acest domeniu al vieții noastre. Cheia pentru a dezvolta caracterul Lui Hristos în noi, este de a permite Duhului să-Și producă roadele în viața noastră. Dacă vom încerca singuri să producem aceste roade, încercăm imposibilul, vorba proverbului: „să ne susținem de propriile șireturi”.

Nu contează cât de greu ne va fi. Nu contează cât de sinceri suntem, oricum, singuri nu putem produce roada Duhului în viețile noastre. Numai Duhul poate face acest lucru. Este imposibil ca un credincios să producă roadele Duhului în viața lui, așa cum ar fi pentru mine să devin cântăreț de operă. Aș vrea să fiu sincer. Aș putea merge la fiecare repetiție pentru acel program și totuși, oricât de mult aș încerca, și nu contează la cât de multe repetiții aș participa, este imposibil să am un rol în program. Talentul sau capacitatea de a cânta, nu sunt în mine. Este imposibil.

Credința și numai credința

Cum putem manifesta caracterul Lui Hristos în viața noastră? Cum se pot naște roadele Duhului în viața noastră? Există o singură cale, numai una! Pe baza credinței și promisiunilor Lui Dumnezeu! Noi trebuie să trăim viața creștină în același mod în care am intrat în ea: prin credință.

„Astfel, dar, după cum ați primit pe Hristos Isus, Domnul, așa să și umblați în El...” (Coloseni 2:6).

Cum suntem mântuiți și socotiți neprihăniți? Prin credința pe care o avem în Isus. Cum putem obține iertarea pentru păcatele noastre? Prin mărturisirea păcatelor noastre și având convingerea că suntem iertați (1 Ioan 1:9). Cum știm că avem viața veșnică? Prin credința în promisiunile Lui Dumnezeu (1 Ioan 5:11-15). Același principiu de credință se aplică și în viața noastră de credință. Ne trăim viața de credință, prin credință.

„Și viața, pe care o trăiesc acum în trup, o trăiesc în credință în Fiul Lui Dumnezeu care m-a iubit și S-a dat pe Sine însuși pentru mine” (Galateni 2:20).

Credința reprezintă, pur și simplu, să crezi că Dumnezeu va face ceea ce spune că va face. Dacă Dumnezeu îți promite să te umple cu Duhul Sfânt atunci când Îi vei cere acest lucru, atunci poți fi sigur că va împlini ceea ce ți-a promis (Luca 11:13). Nu este o chestiune de sentiment sau emoție, ci este o chestiune de credință. Vei primi Duhul Sfânt dacă Îi vei cere Lui Dumnezeu să te umple cu Duhul, conform promisiunii Lui și dacă vei crede că acest lucru se va întâmpla. Același principiu se aplică și în cazul trăirii vieții creștine. Duhul Sfânt Își va manifesta roada în viețile noastre, dacă noi suntem încredințați că o va face.

Rămâneți în Hristos

Isus a folosit analogia cu vița de vie și mlădițele pentru a descrie pe credincios și pe El Însuși (Ioan 15). Isus a spus că El este vița de vie iar credincioșii sunt mlădițele. El a spus, de asemenea, că în cazul în care credincioșii „rămân” în El, atunci „roadele” vor fi produse în viețile credincioșilor. Mlădița este canalul prin care se circulă în vița de vie, pentru a produce fructele. Același principiu se aplică și pentru credincioși. Creștinii produc roadele Duhului Sfânt, caracterul Lui Hristos, rămânând statornici în Hristos. Cum rămânem statornici în Hristos? Rămânem în Hristos permițând Duhului Sfânt și Cuvântului Lui Dumnezeu în viața noastră (Ioan 15:7 ; 14:17-18).

Cum se poate întâmpla acest lucru în viețile noastre? Să luăm drept exemplu un creștin care este predispus să-și piardă cumpătul cu ușurință. În loc să se lupte din greu pentru a nu-și pierde cumpătul atunci când se întâmplă ceva ce îl enervează, el, pur și simplu, este încredințat că Dumnezeu va manifesta un autocontrol asupra lui și nu își va mai pierde cumpătul ci va acționa pe baza acelei încredințări. El își va începe ziua cu următoarea rugăciune „Doamne, umple-mă cu Duhul Tău astăzi și manifestă roadele Duhului Sfânt în viața mea. Îți mulțumesc pentru manifestarea roadelor de autocontrol, astfel că astăzi nu mă voi pierde cu firea”. Apoi, când este tentat să-și piardă cumpătul, el își îndreaptă imediat gândul de la respectiva tentație și se roagă Lui Hristos să Își manifeste roada păcii și autocontrolului și Îi mulțumeste Lui Dumnezeu pentru aceste daruri. El nu se luptă cu tentația sau cu temperamentul său. El crede că Dumnezeu va face ceea ce a spus că va face și cooperează pentru a nu stăruie în tentația care îl face să-și piardă cumpătul.

Autocontrolul pe care Dumnezeu îl manifestă este autocontrolul Lui Hristos, care locuiește în credincios prin botezul cu Duhul Sfânt. Pentru un studiu aprofundat al acestui subiect, recomand cartea mea *Botezul cu Duhul Sfânt & Statornicia în Hristos*.

Aceasta este ceea ce înseamnă să „umblăm” în Duhul.

„Zic, dar: umblați cârmuiți de Duhul și nu împliniți poftele firii pământești” (Galateni 5:16).

Pentru a umbla în Duhul, trebuie să ne lăsăm „conduși” de El (Galateni 5:18). Când umblăm în Duhul Său suntem conduși de Duhul, vom începe zilele noastre prin a cere prezența Duhului Sfânt în viața noastră. Apoi trăim fiecare clipa a zilei cu conștientizarea prezenței Lui, o sensibilitate la determinarea Duhului și dependența constantă de El pentru biruință asupra ispitei. La aceasta se refera Pavel, atunci când scrie: „Dacă trăim prin Duhul, să și umblăm prin Duhul” (Galateni 5:25).

Duhul și Cuvântul Lui Dumnezeu sunt inseparabile în umblarea noastră creștină. Duhul folosește Cuvântul Lui Dumnezeu să lumineze mințile noastre și să ne arate voia Lui Dumnezeu. Cuvântul Lui Dumnezeu separă binele de rău și ne arată cum să cooperăm cu Dumnezeu în viața de zi cu zi. De exemplu, creștinul descris în paragrafele anterioare, care are o problemă cu autocontrolul, învață din Cuvântul Lui Dumnezeu că furia egoistă este ceva rău și trebuie să fie controlată. Apoi, el recunoaște tentația de a se înfuria, ca fiind o ispită de la Satana, apoi se întoarce imediat la Dumnezeu pentru a ieși victorios. El învață din Cuvântul Lui Dumnezeu să rămână rob al acestui păcat sau al oricărui lucru negativ pe care Satana îl putea folosi să-l ducă în ispită și să-l facă să păcătuiască.

„Încolo, frații mei, tot ce este adevărat, tot ce este vrednic de cinste, tot ce este drept, tot ce este curat, tot ce este vrednic de iubit, tot ce este vrednic de primit, orice faptă bună și orice laudă, aceea să vă însuflețească”(Filipeni 4:08).

Războiul minții

Scriptura ne învață că ispita izvorăște din minte. De aceea, Pavel ne sfătuiește: „Să nu vă potriviți chipului veacului acestuia, ci să vă prefaceți, prin înnoirea minții voastre, ca să puteți deosebi bine voia Lui Dumnezeu: cea bună, plăcută și desăvârșită” (Romani 12:2).

Satana luptă pentru mințile noastre, așa că, să câștigăm primii victoria asupra minții noastre!

Dacă așteptăm să întâlnim tentația pentru a încerca să câștigăm victoria asupra ei, numai o persoană cu o voință puternică ar putea, ocazional, câștiga victoria, dar chiar și acea victorie este, de fapt, un eșec, deoarece este o victorie omenească și nu prin Duhul. Aceste victorii sunt fapte moarte. Singurele victorii reale sunt dobândite în Duhul, care apar prima oară în mintea noastră și apoi demonstrate în viața noastră, când tentația apare.

Iacov a recunoscut rolul pe care mintea îl joacă, în biruința ispitei, când a scris: „Ci fiecare este ispitit, când este atras de pofta lui însuși și momit. Apoi pofta, când a zămislit, dă naștere păcatului; și păcatul, odată făcut, aduce moartea” (Iacov 1:14-15).

Tentația solicită un răspuns în natura noastră păcătoasă. Avem de ales. Putem fi, ori trași spre el și să-l plănuiim în mintea noastră, lucru care va duce la actul păcătos, sau putem respinge imediat gândul stârnit și să ne axăm gândirea spre Cuvântul Lui Dumnezeu, mulțumindu-i pentru victoria asupra tentației. Bătălia începe întotdeauna în mințile noastre și va fi câștigată sau pierdută acolo.

Cum funcționează, de fapt, acest lucru? Să folosim exemplul unui alcoolic, pe nume

Jim. Jim a fost luminat de Cuvântul Lui Dumnezeu că a bea este greșit și că alcoolismul îi va distruge corpul. Duhul Sfânt a pus în Jim această dorință, de a nu mai bea, astfel încat, Jim încearcă din răspuțeri să nu mai bea. Cu toate acestea, atunci când problemele îi ies în cale și stresul se instaurează în viața lui, tentația de a apela la sticla, devine tot mai puternică în Jim. El vede reclame la alcool peste tot și se gândește la barul local ce obișnuia să îl frecventeze după muncă. Jim se luptă des cu alcoolul și este învins de multe ori. Acest lucru este foarte descurajator pentru el. El se roagă Lui Dumnezeu pentru victorie, dar această victorie pare greu de atins. Promisiunile lui, că se va strădui mai mult, sunt în mod constant încălcate și voința lui de a nu mai bea pare lipsită de putere. Problema este că voința lui Jim nu este puternică. De asemenea, promisiunile lui Jim nu îl ajută, ci sunt încălcate. Care este motivul? Motivul este că Jim nu a descoperit unde este câștigată lupta - în mintea lui. Apoi, într-o zi, Jim citește în Scriptură: „Dar Dumnezeu Își arată dragostea față de noi prin faptul că, pe când eram noi încă păcătoși, Hristos a murit pentru noi” (Romani 8:05).

Jim își dă seama că s-a concentrat asupra unor aspecte greșite. El a fost concentrat numai pe tentație. S-a concentrat pe această idee și s-a luptat cu dorința păcătoasă din el de a folosi alcoolul ca pe o evadare și ca pe un ajutor în lupta cu stresul. Acum, Jim își dă seama că trebuie să înceapă să se concentreze asupra vocii Duhului Sfânt asupra lui. Imediat Jim s-a rugat: „Tată iartă păcatul meu. Îți mulțumesc că m-ai iertat. Ume-mă cu Duhul Tău și manifestă roadele Duhului Tău în viața mea. Manifestă, mai ales, roadele autocontrolului asupra alcoolului. Îți mulțumesc că mi-ai dăruit victoria asupra alcoolului”.

Acum, Jim face mult mai mult, decât să se roage. El își amintește Cuvântul Scripturii care spune că el trebuie „să se concentreze asupra vocii Duhului pentru el”. Așadar, Jim își întoarce privirea de la toate reclamele cu alcool. El își umple mintea cu promisiunile Lui Dumnezeu asupra victoriei și se concentrează pe acestea imediat ce gândul la alcool încearcă să îi penetreze mintea. Când problemele și stresul apar în calea lui Jim, el, numaidecât, se concentrează asupra promisiunilor Lui Dumnezeu, pentru a vedea rezolvarea Lui în toate problemele din viața lui.

De asemenea, el cere Lui Dumnezeu promisiunea de a manifesta roadele autocontrolului în viața lui și îi mulțumește Lui Dumnezeu pentru victorie. El nu permite minții lui să se gândească la nimic legat de alcool, deoarece aceste gânduri sunt gânduri izvorâte din om, nu din Duhul.

Principiul este simplu. Asupra a ceea ce insistăm și ne gândim, aceea este ceea ce vom face. Mintea s-a concentrat pe natura păcătoasă sau omenească și va insista asupra ideii că tentația este pentru ea. ...În cazul lui Jim, este alcoolul; pentru alții, ar putea fi pofta, mâncarea sau banii. Cu toate acestea, mintea ce se concentrează pe Duhul Sfânt, va rămâne pe adevărul biblic și roadele dorințelor Duhului Sfânt se vor manifesta prin noi (Galateni 5:22-23).

Credința, din nou

Credința este cheia pentru ca această schimbare să aibă loc în viețile noastre. Noi trebuie să fim convinși că Dumnezeu va face ceea ce spune că va face. Jim a trebuit să fie sigur că Dumnezeu va manifesta roadele autocontrolului în viața lui. El a trebuit să creadă că

Hristos trăiește în el și își va arăta calitatea caracterului Său de autocontrol. Noi trebuie să credem că putem fi victorioși asupra păcatului.

„Tot așa și voi înșivă, socotiți-vă morți față de păcat și vii pentru Dumnezeu, în Isus Hristos, Domnul nostru. Deci păcatul să nu mai domnească în trupul vostru muritor și să nu mai ascultați de poftele lui” (Romani 6:11-12).

Victoria asupra ispitei și păcatului poate fi a noastră, dacă suntem convingeți că vom câștiga bătălia pentru mintea noastră. Odată ce, în mintea noastră, victoria este câștigată, ea este asigurată atunci când ispita apare. Acesta este motivul pentru care umplerea cu Duhul Sfânt este atât de importantă. Fără statornicia plinătații prezenței Lui, nu vom avea niciodată victoriile pe care Dumnezeu dorește ca noi să le avem. Aceasta nu înseamnă că cel ce este umplut cu Duhul, nu va eșua niciodată. O va face. Cu toate acestea, eșecul nu se va produce la fel de des și își va reveni repede. El nu va mai fi atât de ușor descurajat. Zi după zi, el va deveni tot mai puternic în umblarea Lui cu Dumnezeu. De fapt, ultimii creștini vor fi ca Enoh, despre care este scris: „Enoh a umblat cu Dumnezeu; apoi nu s-a mai văzut, pentru că l-a luat Dumnezeu” (Geneza 5:24).

Întrebări pentru discuție

Care este unul dintre factorii cheie în victoria noastră asupra lui Satana? Răspunde completând spațiile libere:

Datorită _____ primim iertare, datorită _____ primim izbăvire emoțională și fizică, și datorită _____ depășim ispitele lui Satana.

Care sunt cele două motive pentru care Dumnezeu acordă creștinilor botezul cu Duhul Sfânt?

Ce roade va produce botezul cu Duhul Sfânt în viața noastră?

Putem produce roada Duhului prin eforturile noastre proprii?

Potrivit lui Pavel, cum trebuie credinciosul să trăiască viața de credință? Coloseni 2:6

Cum Îl primesc creștinii pe Hristos și cum primesc iertarea și viața veșnică? 1 Ioan 1:9; 5:11-15; 2Petru 1:4

Ce spune Pavel despre trăirea vieții creștine? Galateni 2:20

Ce exemplu din natură a folosit Isus pentru a ilustra relația creștinilor cu El? Ioan 15:5

Cum continuă Hristos, în acest capitol, să descrie relația creștinilor cu El? Ioan 15:5

Care este metoda prin care noi rămânem în Hristos și El rămâne în noi? Ioan 15:7; 14:17-18

În scopul de a trăi o viață creștină biruitoare, ce spune Pavel că trebuie să facem? Galateni 5:25

Pentru a umbla în Duhul, trebuie să îndepliniți următoarele puncte, în fiecare zi. Răspunde completând spațiile libere:

Să începem ziua cerând _____ în viața noastră. Să trăim ziua cu _____ a prezenței Duhului, _____ a insuflării Sale și o _____ în El pentru biruința asupra ispitei.

Ce folosește Dumnezeu să lumineze înțelegerea noastră cu privire la voia Sa pentru noi? Psalmul 119:105

Când suntem ispitiți, în loc să sălășluim în acea tentație, unde ar trebui să rămânem? Filipeni 4:08

De unde izvorăște orice ispită? Iacov 1:14-15

Ce ar trebui să schimbe Dumnezeu în caracterul nostru? Romani 12:2

Cum ne reînnoiește Dumnezeu caracterul? Ezechiel 36:26-27

Cum diferentiază Pavel pe cei care trăiesc în păcat, de cei care trăiesc în ascultare față de Dumnezeu? Romani 8:05

Ce principiu este subliniat aici?

Ce atitudine ar trebui să afișeze creștinii, pentru a ieși victorioși din lupta cu păcatul? Romani 6:11-12

Ce este necesar să aibă creștinii, pentru a afișa această atitudine victorioasă asupra păcatului?

Puncte de rugăciune

Cere-I lui Dumnezeu:

- să te boteze cu Duhul Său;
- să te conducă pe calea Duhului Sfânt, nu pe propriile tale căi, pe drumul vieții;
- să-i binecuvinteze pe toți cei prezenți pe lista ta de rugăciune.

Ziua 10

Rugăciunea și botezul cu Duhul Sfânt

Când vom primi botezul cu Duhul Sfânt, o dorință profundă, din interior, va izvorî în noi pentru a fi cât mai mult conectați, cu Tatăl nostru ceresc, prin rugăciune. Putem să acceptăm această dorință a Lui Dumnezeu sau o putem ignora și, astfel, să continuăm să fim, mai degrabă, creștini activi decât creștini care se roagă. Cu toate acestea, dacă dorim să trăim experiențe profunde cu Dumnezeu și plinătatea Lui Hristos în viețile noastre, trebuie să acceptăm dorința de rugăciune. Dacă dorim să vedem puterea Lui eliberatoare, manifestată în viețile noastre asupra a tot ceea ce Satana încearcă să aducă peste noi și să vedem puterea Lui Dumnezeu manifestată prin noi, în binecuvântarea altora cu eliberare, trebuie să ne petrecem mai mult timp cu Dumnezeu, în rugăciune.

Prea multă iubire de sine

Ca și creștini, cunoaștem importanța rugăciunii de ani de zile. De multe ori, depunem eforturi pentru a ne face timp pentru rugăciune, dar aceste sesiuni speciale de rugăciune sunt datorate unor crize de moment și nu durează mult timp, ci doar până la rezolvarea problemei ce a cauzat criza. Problema noastră este că am devenit foarte iubitori de sine în confruntarea nevoilor proprii și ale bisericii. Am învățat să se bazăm pe propriile noastre eforturi pentru a face lucrarea Lui Dumnezeu. Ne-am implicat în multă organizare și multe programe. Am învățat să depindem de lucruri omenești pentru a împlini lucrarea Lui Dumnezeu. În mila Sa, El a binecuvântat slabele noastre eforturi. Cu toate acestea, o binecuvântare, dincolo de cele mai mari așteptări ale noastre, ne așteaptă atunci când primim botezul Duhului Sfânt și introducem rugăciunea, în care El dorește să ne conducă. Numai atunci, planurile noastre vor fi planurile Lui Dumnezeu și activitățile noastre vor fi activitățile Lui Dumnezeu.

Isus a avut o relație semnificativă, profundă și puternică cu Tatăl Său. De fapt, această relație a fost atât de apropiată și intimă, încât Isus a afirmat: „Eu și Tatăl una suntem” (Ioan 10:30).

Tot ceea ce Isus a făcut, a fost sub îndrumarea Tatălui Său. Cuvintele Sale, acțiunile Sale, toate au fost sub direcția și puterea Tatălui. Isus a subliniat acest aspect, când a spus: „Nu crezi că Eu sunt în Tatăl, și Tatăl este în Mine? Cuvintele pe care vi le spun Eu, nu le spun de la Mine; ci Tatăl, care locuiește în Mine, El face aceste lucrări ale Lui” (Ioan 14:10).

Cum a obținut Isus o astfel de unitate strânsă cu Tatăl Său? Prin rugăciune. Când Isus a fost botezat cu apă, El S-a rugat (Luca 3:21). Ca răspuns la rugăciunea Lui Hristos, Duhul Sfânt a coborât peste El. El a primit botezul cu Duhul Sfânt, ca răspuns la rugăciune. Imediat după ce a primit botezul cu Duhul Sfânt, Hristos a petrecut 40 de nopți de post și rugăciune în pustie. Prin această comuniune specială cu Tatăl Său, Hristos a fost pregătit să facă

lucrarea pentru care a venit pe pământ. El a fost împuternicit să fie victorios asupra lui Satan și să-l învingă.

Exemplul lui Isus

De multe ori, Îl vom vedea pe Hristos în rugăciune, în timpul slujirii Sale pe pământ. După învățăturile acordate mulțimii și vindecarea infirmităților lor, El „S-a retras în pustie și S-a rugat” (Luca 5:16). Înainte de a-i chema pe cei 12 ucenici, El „a stat toată noaptea în rugăciune cu Dumnezeu” (Luca 6:9). Pe muntele schimbării la față, El „s-a rugat” (Luca 09:29). Isus a fost atras de Duhul, să fie mai mult în comuniune cu Tatăl Ceresc, prin rugăciune. El a răspuns afirmativ la nevoia interioară de rugăciune pe care a simțit-o. A știut că prin rugăciune, El va fi una cu Tatăl și va fi împuternicit să facă lucrarea pe care El a venit să o împlinească.

Isus a câștigat victorii împotriva lucrării lui Satan, petrecând timp în rugăciune cu Tatăl. Când citim despre confruntarea dintre Hristos și Satan în viețile oamenilor și în natură, în diferite forme de posesie ale diavolului, boala, moartea, furtuna etc, nu Îl vedem pe Hristos, în acele momente, în comuniune profundă cu Tatăl Său, rugându-se pentru puterea de eliberare. El a primit deja această putere de la Tatăl, în timpul sesiunilor profunde de rugăciunea. Atunci când se confruntă cu Satan și lucrările lui, Isus, pur și simplu, rostește Cuvântul în puterea și autoritatea Tatălui, iar puterea lui Satan este distrusă. Cuvântul Lui Hristos a scos draci, a vindecat pe cei bolnavi, a înviat morții și a potolit furtuna.

Învățătura este clară. Hristos a menținut unitatea Lui cu Tatăl și a primit puterea asupra inamicului în timpul momentelor de rugăciune cu Tatăl. Apoi a înlăturat aceste momente de rugăciune și a luat pe Tatăl cu El. A fost conștient de prezența Tatălui în fiecare moment și zi de zi. Hristos a menținut această conștiență și reală unitate cu Tatăl, de-a lungul vieții Sale. Ori de câte ori a fost confruntat cu Satan, El era pregătit să facă față provocării și să obțină victoria datorită vieții Sale de rugăciune.

Ucenicii și exemplele din Vechiul Testament

Exemplul vieții de rugăciune al Lui Hristos nu a fost pierdut din vedere de ucenici. Rugăciunea a reprezentat o parte centrală a lucrării lor. Când dezvoltarea bisericii a început să solicite din ce în ce mai mult timp din partea ucenicilor, diaconii au fost sfătuiți să „așteapte la mese”. Ucenicii au spus despre prioritățile lor: „Iar noi vom stăruii *necurmat* în rugăciune și în propovăduirea Cuvântului” (Faptele Apostolilor 6:04, accentuare adăugată).

Dumnezeu a condus poporul în rugăciune, în Vechiul Testament, de trei ori pe zi. David a spus: „Seara, dimineața și la amiază oftez și gem, și El va auzi glasul meu” (Psalmul 55:17).

Daniel a urmat aceeași practică: „Când a aflat Daniel că s-a iscălit porunca, a intrat în casa lui, unde ferestrele odăii de sus erau deschise înspre Ierusalim, și de trei ori pe zi îngenunchea, se ruga și lăuda pe Dumnezeul lui, cum făcea și mai înainte” (Daniel 6:10).

Atât în Noul Testament cât și în Vechiul Testament, am gasit trei momente, special desemnate pentru rugăciune: ceasul al treilea, ceasul al șaselea și ceasul al nouălea, care se

referă la 9 dimineața, ora 12 după-amiaza și, respectiv, ora 3 după-amiaza. De-a lungul cărții Faptelor Apostolilor, putem observa ucenicii rugându-se în aceste momente ale zilei (Faptele Apostolilor 3:01; 10:09).

Membrii bisericii timpurii au fost bărbați și femei ai rugăciunii. Se amintește de ei în cartea Faptelor:

„Ei stăruiau în învățătura apostolilor, în legătura frățească, în frângerea pâinii și în rugăciuni” (Faptele Apostolilor 2:42).

Acești primi creștini s-au rugat în Templu, în casele lor, și în natură. „În ziua Sabatului am ieșit afară pe poarta cetății, lângă un râu, unde credeam că se află un loc de rugăciune. Am șezut jos și am vorbit femeilor care erau adunate laolaltă” (Faptele Apostolilor 16:13).

Apostolul Pavel a fost un om al rugăciunii. El s-a rugat zi și noapte pentru credincioși (1 Tesaloniceni 3:10). Odată, când se ruga, a reușit să scoată un drac dintr-o femeie (Faptele Apostolilor 16:16-18).

Apostolii au fost oameni ai rugăciunii. Datorită acestui fapt, ei erau oameni cu putere în Domnul. Primii creștini au fost bărbați și femei ai rugăciunii. Mulțumită rugăciunii, Dumnezeu a fost capabil să facă minuni puternice și miracole. Datorită rugăciunii, Evanghelia a fost răspândită în întreaga lume (Coloseni 1:23).

Isus, Tatăl și noi trebuie să fim una

Ne dorim noi, aceeași putere și succes, cum au avut apostolii și Biserica timpurie? Atunci trebuie să devenim la fel ca ei. Bărbați și femei în rugăciune. Nu doar să ne rugăm câteva minute pe zi. În schimb, trebuie să învățăm să ne rugăm în mod formal și informal de mai multe ori pe zi. Trebuie să învățăm cum să aplicăm sfatul lui Pavel „Rugați-vă neîncetat” (1 Tesaloniceni 5:17). Trebuie să fim înconjurați de o atmosferă de rugăciune continuă. Atunci, vom avea pe Hristos mereu cu noi. Ellen White a vorbit despre acest subiect atunci când a scris:

„Putem renunța la multe obiceiuri rele, pentru moment i-am putea ține companie Satanei, dar, fără o legătură vie cu Dumnezeu, fără predarea noastră totală, clipă de clipă, vom fi biruiți. Fără o experiență personală cu Hristos și fără o *comuniune continuă*, suntem la mila inamicului și, în cele din urmă, trebuie să ne facă o ofertă (*Hristos, Lumina Lumii*, p.324, subliniere adăugată).

Isus a avut o „unitate” specială cu Tatăl. Ucenicii și Biserica primară au avut o unitate cu Domnul lor. Aceeași unitate este oferită pentru fiecare credincios astăzi. Isus a știut că această unitate a fost esențială pentru urmașii Săi, pentru a ieși victorioși în lupta contra lui Satan. De aceea, Isus s-a rugat Tatălui:

„Nu Te rog să-i iei din lume, ci să-i păzești de cel rău...Și Mă rog nu numai pentru ei, ci și pentru cei ce vor crede în Mine prin cuvântul lor. Mă rog ca toți să fie una, cum Tu, Tată, ești în Mine, și Eu în Tine; ca și ei să fie una în Noi, pentru ca lumea să creadă că Tu M-ai trimis. Eu le-am dat slava pe care Mi-ai dat-o Tu, pentru ca ei să fie una, cum și Noi *suntem una* – Eu în ei și Tu în Mine – pentru ca ei să fie în chip desăvârșit una, ca să cunoască lumea că Tu M-ai trimis și că i-ai iubit cum M-ai iubit pe Mine” (Ioan 17:15, 20-23 - subliniere adăugată).

Isus știa că, fiind credinciosul „una” cu Tatăl și cu Fiul era esențial, în cazul în care, doreau să fie feriți „de cel rău”. Isus a fost ocrotit de puterea lui Satana și l-a învins la fiecare pas, datorită unității Sale cu Tatăl. Același lucru este valabil și pentru noi. Putem fi complet victorioși asupra lui Satana în viața personală și să progresăm cu succes în Împărăția Lui Dumnezeu pe acest pământ, doar pentru a fi considerați una cu Tatăl și Fiul. Această unitate, va avea loc în viețile noastre, așa cum a avut loc în viața Lui Isus, prin rugăciune profundă.

Necesitatea Botezului în Duhul Sfânt

Motivul pentru care botezul cu Duhul Sfânt este atât de esențial pentru creștin, este că fără umplerea cu Duhul, creștinul nu va avea dorința de a fi în unitate cu Dumnezeu. El va avea o dorință de comuniune cu Dumnezeu prin rugăciune, dar va fi ceva superficial și de scurtă durată. Viața de rugăciune va fi împlinită, mai mult ca un sentiment de datorie, decât dintr-o dorință adâncă. Vezi capitolul „Ascultarea din inimă” pentru o discuție suplimentară cu privire la ascultarea creștinilor umpluți cu Duhul și a celor care nu au Duhul.

Umplerea cu Duhul, îl va face pe credincios să dorească din ce în ce mai mult caracterul Lui Isus. Această umplere cu Duhul Sfânt, ne va face să declarăm, așa cum a făcut și Pavel: „Și să-L cunosc pe El și puterea învierii Lui și părășia suferințelor Lui și să mă fac asemenea cu moartea Lui” (Filipeni 3:10).

Pentru a atrage venirea Lui Hristos, copiii Lui Dumnezeu, umpluți cu Duhul, vor petrece mai mult timp cu Domnul lor în rugăciune, nu minute, ci ore. Nu o conversație - monolog, ci o comunicare – dialog. Trebuie să învățăm să ascultăm acea „voce calmă” astfel încât să putem înțelege mai bine voia Lui Dumnezeu pentru noi. Deoarece mergem înainte în lupta cu Satana și înaintarea Evangheliei, trebuie să fim sub îndrumarea constantă a Lui Dumnezeu, așa cum a fost Isus. La aceasta s-a referit Isus atunci când a vorbit despre Sine că este vița de vie și noi, mlădițele:

„Eu sunt adevărata Viță, și Tatăl Meu este Vierul... Rămâneți în Mine, și Eu voi rămâne în voi. După cum mlădița nu poate aduce rod de la sine, dacă nu rămâne în viță, tot așa nici voi nu puteți aduceți rod, dacă nu rămâneți în Mine. Eu sunt Vița, voi sunteți mlădițele. Cine rămâne în Mine și în cine rămân Eu aduce mult rod; căci despărțiți de Mine nu puteți face nimic. Dacă nu rămâne cineva în Mine, este aruncat afară, ca mlădița neroditoare, și se usucă; apoi mlădițele uscate sunt strânse, aruncate în foc, și ard. Dacă rămâneți în Mine și dacă rămân în voi cuvintele Mele, cereți orice veți vrea, și vi se va da” (Ioan 15:1 , 4-7).

Rugăciunea motivată de nevoia noastră

Când cineva intră într-o experiență spirituală profundă sub influența Duhului Sfânt, el va dezvolta un sentiment mult mai profund al propriei nevrednicii. Acest sentiment de nevrednicie, va fi factorul motivant ce va conduce, tot mai des, respectiva persoana la rugăciune și la dependență de Hristos. Edward Payson, un cleric al secolului al XIX-lea din Anglia, a menționat că o revizuire spirituală de sine, este esențială pentru seriozitate în

rugăciune. Payson a declarat: „Nu poți face un om bogat să implor, ca un om sărac; nu poți compara un om care are mâncare din belșug, cu unul căruia îi este foame; și nici nu poți compara un om care este milostiv, cu unul care consideră că doar el este nevoiaș și sărac”. O imagine fidelă a sinelui se găsește în centrul experienței creștine și este experiența în care Duhul Sfânt va căuta să conducă pe creștinul sincer. Payson descrie, pe bună dreptate, această experiență astfel: „Cum părererile noastre cu privire la păcătoșenie și la răutatea abominabilă a păcatului sunt întotdeauna direct proporționale cu perspectiva noastră asupra purității divine și a slavei, creștinului nu i se pare că este atât de josnic, de nedemn de dragostea Mântuitorului sau atât de incapabil să se bucure de prezența Sa, chiar și în momentul când el este favorizat cu aceste binecuvântări la cel mai înalt grad. Consecința este că el este uimit de rușine, zdrobit și copleșit de un afișaj de bunătate atât de nemeritat, atât de neașteptat. Când el a fost, probabil, gata să concluzioneze că el a fost un ipocrit josnic și să renunțe la tot; sau, dacă nu, să se teamă că Dumnezeu va aduce judecata teribilă pentru păcatele sale, și să-l dea ca exemplu pentru alții - apoi să-L vadă pe atât de mult insultatul Mântuitor, Binefăcătorul său neglijat, Prietenul lui rănit, apărând brusc să-l elibereze de consecințele propriei nebunii și nerecunoștințe; pentru a-L vedea venind cu zâmbete și binecuvântări atunci când nu se mai aștepta la nimic, decât la reproșuri, amenințări și pedepse; el nu știe cum să se poarte; abia mai îndrăznește să primească consolarea oferită, se afundă în rușine, cu inima zdrobită; se simte nevrednic și incapabil să se uite în sus; iar Hristos se apleacă să-l îmbrățișeze, din ce în ce mai jos că se scufundă în țărână. A dat emoțiilor glas și a strigat: „Doamne, nu mă trata cu amabilitate. Astfel de favoruri aparțin numai celor care nu au răsplătit dragostea Ta, cu fapte ca ale mele. Cum poate fi just, cum poate fi drept să o dai celor care nu merită? Bunătatea Ta este revărsată asupra mea în zadar; îndurările Tale sunt aruncate pe un astfel încorigibil josnic. Dacă imi oferi ierare acum, te voi ofensa din nou, în cazul în care vei ierta abaterile mele, ma voi abate din nou de la tine, dacă mă cureți, voi deveni din nou murdar; Tu, Doamne, trebuie să mă lași să cad, să pier și să oferi aceste favoruri celor care sunt mai demni, mai puțin predispuși să te jignească”. Acestea sunt, de cele mai multe ori, sentimentele unui pocăit cu inima zdrobită” (*Operele complete ale lui Edward Payson*, pag. 513-4).

Acest sentiment clar de nevrednicie, în contrast cu sfințenia Lui Dumnezeu, vine numai prin intermediul umplerii cu Duhul Lui Dumnezeu. Se simte o adevărată întristare din cauza unui păcat. Aceasta este „tristețea” la care face referire Pavel, în cartea 2 Corinteni 7:10. Este o durere care îl atrage pe credincios din ce în ce mai aproape de Hristos, făcându-l să depindă în totalitate și complet de Hristos pentru mântuirea lui. Hristos a descris această experiență în „fericiri” (Matei 5:3-11). Cei care sunt „săraci cu duhul” simt, cu adevărat, sărăcia lor spirituală, ceea ce naște starea de „doliu” față de păcat și față de randamentul lor față de Dumnezeu (blândețea). Numai cei care vor întruni, prin Duhul, aceste trei condiții - „săraci cu duhul”, „cei ce plâng” și „blânzi” - vor fi cu adevărat „flămânzi și însetați după dreptate” și vor dezvolta, în cele din urmă, caracterul Lui Hristos prin „milă”, „puritate” și „iubire de pace” între Dumnezeu și semenii lor. Această rupere de sine, de mișcare profundă a Duhului Sfânt, aduce destinatarul din ce în ce mai aproape de Dumnezeu și-l pregătește chiar și pentru cele mai mari victorii asupra sinelui, păcatului și asupra lui Satana. Aceștia sunt cei care devin generația finală a creștinilor ce proclamă mesajul Lui Dumnezeu la o lume aflată în agonie. Aceștia sunt cei care sunt capabili să stea în picioare când se întoarce Hristos și care sunt primiți de El în glorie.

Rugăciunea aduce victorie

Mari victorii personale și de grup așteaptă copiii Lui Dumnezeu și biserica. Aceste victorii vor fi efectiv dobândite în timpul unor rugăciuni intime cu Dumnezeu nostru. Când ne trezim pe genunchi și mergem să-l întâmpinăm pe inamic, victoriile vor deveni realitate.

O astfel de rugăciune va manifesta încredere în copii Lui Dumnezeu umpluți cu Duhul și nimic ce vine de la Satana nu va fi capabil să stea înaintea lor. „Porțile iadului nu vor cădea peste ei”. Ei vor pune la pământ „cetățile” Satanei. Evanghelia eliberatoare va merge mai departe cu putere. Bărbați și femei vor fi izbăviți de orice infirmitate pe care Satana a pus-o peste ei, fie că este de ordin spiritual, fizic sau emoțional. Demonii din „pofa omenească”, „pofa ochiului”, „mândria vieții” etc, nu vor sta înaintea lor. Demonii anxietății, depresiei, disensiunii, furiei, amărăciunii etc, nu vor sta înaintea lor. Demonii de boală, durere etc, nu vor sta înaintea lor. Puterea Evangheliei asupra totalei eliberări de Satan, va fi experimentată și proclamată. Mulțimile vor răspunde la această ultimă mare lucrare a Lui Dumnezeu pe pământ. Puterea Lui Dumnezeu se va manifesta, ca niciodată mai înainte, în predicarea Evangheliei și semne mari și minuni li se vor întâmpla celor care cred.

De ce se vor întâmpla astfel de lucruri minunate? Deoarece cei umpluți cu Duhul Sfânt vor fi ajuns să cunoască pe Dumnezeu, atât de intim, încât aceștia să știe, fără nici o umbră de îndoială, că El va împlini ceea ce spune. Credința lor va deveni invincibilă. Ei vor merge înainte în credință, crezând în promisiunea Sa: „De aceea și poate să mântuiască în chip desăvârșit pe cei ce se apropie de Dumnezeu prin El, pentru că trăiește pururi ca să mijlocească pentru ei” (Evrei 7:25).

Cuvântul „a salva” se referă la eliberarea spirituală de la păcat, acordată de Dumnezeu, fizic-de la boală și emoțional-de la depresii, anxietate etc. Toate acestea vin la El, El va înlătura „extremele” în întregime și complet. Aceia care au fost botezați cu Duhul Sfânt și mențin o comuniune intimă cu Dumnezeu, vor crede acest lucru, din toate inima și din tot sufletul lor. Credința lor va depăși toate circumstanțele care par imposibile ochiului „omenesc”, deoarece acestea sunt privite prin ochiul „credinței”. Oricare din lucrările lui Satan i-ar confrunța și indiferent de cât de grea pare eliberarea, ei nu se vor clătina.

În cartea mea, *Botezul cu Duhul și Eliberarea*, prezint principiile biblice despre cum poate fi eliberat creștinul de toate asupririle și influențele Satanei: spiritual, emoțional și fizic.

Promisiunile Lui Dumnezeu sunt sigure. Dacă nu le vedem împlinite, aceasta nu este vina Lui Dumnezeu. Este vina noastră. Astfel, Pavel ne spune:

„De aceea și Dumnezeu, fiindcă voia să dovedească cu mai multă tărie moștenitorilor făgăduinței nestrămutarea hotărârii Lui, a venit cu un jurământ pentru ca, prin două lucruri care nu se pot schimba și în care este cu neputință ca Dumnezeu să mintă, să găsim o puternică îmbărbătare noi, a căror scăpare a fost să apucăm nădejdea care ne era pusă înainte, pe care o avem ca o ancoră a sufletului; o nădejde tare și neclintită, care pătrunde dincolo de perdeaua dinăuntru Templului” (Evrei 6:17-19).

În Galateni 3:29, Pavel numește credinciosul în Isus ca fiind „moștenitorul” făgăduințelor Cuvântului Lui Dumnezeu. Cei botezați cu Duhul Sfânt, care petrec mult timp cu Dumnezeu în rugăciune, au încredere în fiecare promisiune și jurământ al Lui Dumnezeu.

Vrei să experimentezi puterea Lui Dumnezeu ca fiind un privilegiu? Vrei să vezi cetățile lui Satan căzând înaintea ta? Atunci, caută umplerea cu Duhul Sfânt. Predă-te Duhului Sfânt și caută-l pe Dumnezeu, în fiecare zi, în rugăciune și rămâi cu El departe de

grijile acestei lumi. Stai acolo atâta timp cât este nevoie până auzi acea „voce clară și pură” și până vei primi asigurarea și puterea necesară pentru a ieși victorios așa cum a făcut Isus. Păstrează prezența Sa cu tine clipă de clipă, zi de zi. Atunci Cuvintele Lui Hristos vor fi împlinite în viața ta:

„Adevărat, adevărat vă spun că cine crede în Mine va face și el lucrările pe care le fac Eu; ba încă va face altele și mai mari decât acestea, pentru că Eu Mă duc la Tatăl” (Ioan 14:12).

Veți avea același Duhul Sfânt locuind în voi, cum a avut Isus. Veți avea aceleași victorii cum a avut Isus. Veți avea aceeași putere, manifestată prin voi înșivă, cum a avut Isus. Veți avea, de fapt, pe Isus trăind și slujind prin voi. Veți vedea puterea lui Satana distrusă înaintea ochilor voștri, pentru că L-ați văzut prin rugăciune și ați crezut prin ochii credinței.

Apoi, când vă veți confrunța cu puterea lui Satana, veți crede și veți vorbi cu autoritatea Lui Isus Hristos, iar puterea lui Satana va fi distrusă. Iacov a scris adevărul atunci când a afirmat că diavolul va fugi de la noi în teroare, atunci când Îi vom opune rezistență (Iacov 4:7).

O prezentare, în profunzime, a rugăciunii este prezentată în cartea mea, *Botezul cu Duhul și Eliberarea*. Un creștin umplut cu Duhul știe că știința rugăciunii este cea mai mare amenințare împotriva domniei lui Satan pe pământ. Philip Samaan, în cartea sa, *Calea Lui Hristos spre Creștere Spirituală*, citează următoarea declarație a lui Wesley Duewel, privind importanța vitală a rugăciunii:

„Satanei îi este mult mai frică de rugăciunea ta decât de viața ta pură sau mărturia ta zeloasă. Viața unei persoane poate fi un minunat martor, nu poate să tacă, dar rugăciunea este o forță militantă care are potențialul de a-l învinge pe Satan, de a distruge lucrările sale și de a-l goni din locuri și vieți pe care le dorește pentru sieși” (pag. 212).

Întrebări pentru discuție

Cum poate afecta botezul cu Duhul Sfânt, viața noastră de rugăciune?

Care este una din problemele creștinilor Laodiceeni, în legătură cu lucrarea Lui Dumnezeu?

Cine a împlinit lucrarea în viața și slujirea Lui Isus? Ioan 14:10

Ce a făcut Isus pentru a primi botezul cu Duhul Sfânt ? Luca 3:21-22

Care au fost ocaziile când Isus s-a rugat, așa cum se găsesc listate în următoarele texte?

Luca 5:16

Luca 6:12

Luca 9:29

De ce petrece Isus atât de mult timp în rugăciune?

Care două priorități a folosit Duhul Sfânt pentru a conduce alegerea apostolilor? Faptele Apostolilor 6:4

Cât de des se ruga David? Psalmi 55:17

Ce ne spune următorul text despre viața de rugăciune a lui Daniel? Daniel 6:10

Care au fost momentele potrivite pentru rugăciune, conform Bibliei? Faptele Apostolilor 3:1; 10:9

Care au fost cele patru lucruri pe care le practicau primii creștini, în mod constant? Faptele Apostolilor 2:42

Pavel a fost un om al rugăciunii? 1Tesaloniceni 3:10

Cât succes au avut primii creștini în răspândirea Evangheliei? Coloseni 1:23

Ce sfat ne oferă Pavel? 1Tesaloniceni 5:17

Ce spune Ellen White despre rugăciunea neîncetată?

Ce înțelegere a Duhului Sfânt, despre noi înșine, va determina în noi motivația Duhului Sfânt de a dori să ne rugăm mai mult?

În Predica de pe Munte, care este primul pas pe care L-a amintit Isus, pentru a deveni ca El? Matei 5:3-11

Care este singura posibilitate pentru a se putea întâmpla acest lucru?

Când încep victoriile noastre împotriva lui Satan?

Ce părți ale vieții noastre vor fi afectate de viața noastră de rugăciune?

Ce spune Biblia că va face diavolul, atunci când ne supunem Lui Dumnezeu, ne lăsăm atrași de El prin rugăciune și ne împotrivim lui Satana, în numele lui Isus? Iacov 4: 7-8

Credeți că diavolului îi este frică de rugăciunile voastre? De ce?

Credeți că Satana va încerca să vă distragă atenția de la o viață de rugăciune semnificativă? De ce?

Listează schimbările din viața ta de rugăciune, pe care ai decis să le faci.

Puncte de rugăciune

Cere-i Lui Dumnezeu:

- să te boteze cu Duhul Său;
- să te conducă în rugăciune prin Duhul Sfânt, în fiecare zi;
- să îi binecuvinteze pe cei de pe lista ta de rugăciune.

Apendice 1

Experiența unei Biserici

Întrucât căutam botezul cu Duhul Sfânt, în toamna anului 1999, Domnul ne-a condus în multe și variate experiențe. Am dorit să împărtășesc această importantă lecție cu bisericile pe care le-am păstorit pe atunci, precum și la biserici și conferințe din întreaga lume. Următoarea este o experiență pe care Dumnezeu ne-a dat-o, atunci când L-am căutat în timpul unei serii de întâlniri de reînviere în New Haven, Connecticut, Statele Unite ale Americii. Nu voi uita niciodată ce s-a întâmplat și mă rog ca Dumnezeu să continue să ne conducă în experiențe profunde, semnificative cu El.

Ca parte a planurilor bisericii New Haven pentru acel an, am programat două evenimente ce coincideau. Primul eveniment a fost rugăciunea cu post de 10 zile. Al doilea a fost o serie de întâlniri de reînviere de șase seri. Rugăciunea cu post și întâlnirile de reînviere, ambele au început într-o noapte de duminică. Întâlnirile de reînviere trebuiau să se termine vinerea următoarea, în timp ce rugăciunea cu post s-a încheiat într-o marți, aceasta fiind a zecea zi de rugăciune. Prin urmare, rugăciunea cu post a coincis, timp de patru zile, cu întâlnirile de reînviere.

10 zile de Post și Rugăciune

Conceptul celor 10 zile de post și rugăciune aveau să urmeze modelul din Fapte 1, când ucenicii s-au rugat timp de 10 zile înainte de revărsarea Duhului Sfânt, în ziua Cincizecimii. Scopul a fost de a elimina distragerea atenției de la mass-media - TV, radio, reviste seculare, navigarea pe internet și jocuri etc - și căutarea Lui Dumnezeu cât mai mult posibil, în acest timp. În timpul celor 10 zile de post și rugăciune, membrii au fost încurajați să se roage pentru botezul cu Duhul Sfânt (Efeseni 5:18) și pentru revigorare în viețile lor personale (2 Cronici 7:14, Psalmul 85:6) și în Biserică. Aceste zile au avut ca menire, de asemenea, să îi cerem Lui Dumnezeu să reverse Duhul Său peste Biserică (Zaharia 10:1) și peste întâlnirile noastre.

Întâlnirile de reînviere au început în aceeași noapte cu postul și rugăciunea. Ideea a fost aceeași la fiecare reuniune: căutarea botezului cu Duhul Sfânt, renașterea și revărsarea Duhului Sfânt. Nu am condus niciodată întâlniri de acest gen, astfel că nu eram sigur ce să prezint sau ce se va întâmpla.

Rezultatele

Rezultatele acestui efort, de a căuta cu sinceritate pe Dumnezeu și de a-I cere să ne acorde renașterea spirituală, mi-au depășit, cu mult, atât așteptările mele ca pastor, cât și

așteptările celor prezenți.

În timpul primelor șase zile de întâlniri de renaștere, am experimentat prezența Lui Dumnezeu așa cum nu am experimentat-o niciodată anterior. Această întâlnire este dificil de descris în cuvinte. Ar trebui să fii acolo pentru a înțelege. Prezența și binecuvântarea Lui părea să crească de la întâlnire la întâlnire. Mișcarea Duhului în viața personală, bucuria și părtășia au fost minunate. O doamnă a descris-o ca fiind „îndrăgostirea de Isus pentru a doua oară”. Noapte de noapte, auzeam persoane făcând comentarii cu privire la o nouă experiență pe care o aveau cu Dumnezeu.

Dumnezeu este cel care a condus formatul întâlnirilor, deoarece eu nu știam exact ce ar fi dorit El. Am participat la lauda prin cântare, din cântecele de laudă contemporane și prin intonarea de imnuri, din cărțile de imnuri. Cei prezenți au participat la două sesiuni de rugăciune. Participanții au fost instruiți să se roage „în unitate” (Faptele Apostolilor 1:14) și nu pentru orice nevoie ce le venea în minte. Ci, toate rugăciunile au avut ca subiect 1 - renașterea, 2 – botezul cu Duhul Sfânt, 3 – revărsarea Duhului Lui Dumnezeu și 4 – cu privire la ceea ce am prezentat din Cuvântul Lui Dumnezeu în acea noapte. Această unitate în rugăciune s-a dovedit a fi o mare binecuvântare. Cred ca a jucat un rol important în ceea ce am experimentat. Am ajuns să înțeleg mai bine ceea ce a dorit Hristos să spună când a afirmat: „Vă mai spun iarăși că, dacă doi dintre voi se învoiesc pe pământ să ceară un lucru oarecare, le va fi dat de Tatăl Meu care este în ceruri” (Matei 18:19).

Domnul a condus într-un mod foarte direct subiectul care urma să fie prezentat în fiecare noapte. Principiul meu este de a avea totul bine planificat din timp. În mod normal aș fi avut predicile mele prezentate și pregătite bine, înainte de prima noapte de întâlniri. Domnul nu a permis acest lucru, de această dată. M-am găsit în imposibilitatea de a determina ceea ce trebuie să prezint la fiecare întâlnire. De atunci, în fiecare noapte de după întâlnire, am început să mă rog, ca Domnul să clarifice în mintea mea subiectul despre care dorea să vorbesc în noaptea următoare. Odată cu următoarea întâlnire, mesajul pentru acea noapte a fost complet. Acest lucru s-a întâmplat în fiecare noapte, exceptând seara de vineri. Vineri, am primit mesaj de la Domnul atât pentru vineri cât și pentru sâmbătă seara, mesaj ce l-am apreciat foarte mult, știind cât de ocupat aș fi fost toată ziua Sabatului, având puțin sau deloc timp să mă pregătesc pentru întâlnirea de Sâmbătă noapte.

Schița subiectelor

Prezentarea generală și ordinea subiectelor pe care Domnul ne-a condus să le studiem au fost următoarele:

1. *Avertizarea Laodiceana* - Laodicea a fost cunoscută pentru hidroterapia sa terapeutică, nu este nici „fierbinte” nici „rece”. Prin urmare, ea nu se încadrează în nici o valoare terapeutică față de Dumnezeu, în starea ei actuală. Astfel că, renașterea este urgent necesară. Subiectul rugăciunii a fost reprezentat prin trei cereri adresate Lui Dumnezeu în fiecare noapte: botezul cu Duhul Sfânt, renașterea și revărsarea Duhului Sfânt. Nu a fost nici un subiect suplimentar de rugăciune în prima noapte.

2. *Partea noastră în căutarea renașterii* (2 Cronici 7:14) - Rugăciunea și predarea completă Lui Dumnezeu sunt necesare dacă dorim să experimentăm renașterea. Accentul suplimentar în rugăciune, s-a pus pe a-i cere Lui Dumnezeu să ne facă doritori de prezența față de El 100%.
3. *Renașterea într-o nouă viață se găsește doar în Isus* - Renașterea nu este un sentiment, o emoție sau o experiență extatică. Mai degrabă, renașterea este căutarea Lui Isus și invitația adresată Lui, de a intra în viața noastră pe deplin (Apocalipsa 3:20). Un subiect suplimentar de rugăciune a fost de a-I cere Lui Dumnezeu eliminarea oricărei piedici ce duce la blocarea ușii și care ne împiedică de a-L lăsa pe Isus în inimile noastre.
4. *Prin intermediul renașterii schimbăm viața noastră pentru ca Isus să trăiască în noi* - Suntem pe cale să devenim ca Isus. Subiectul suplimentar de rugăciune a fost de a ne preda viețile noastre Lui Isus în schimbul trăirii Lui Isus în noi.
5. *O pasiune pentru sufletele pierdute* - Ne-am uitat la ce pasiune purtau Isus și Biserica timpurie în suflete. Subiectul suplimentar de rugăciune a fost să Îi cerem Lui Dumnezeu să ne dea aceeași pasiune pentru toate sufletele.
6. *Eliberarea pe care o ofera Isus* - Am studiat modul în care Isus a făcut posibilă victoria peste tot păcatul cunoscut, pentru noi. Rugăciunea suplimentară a avut ca subiect căutarea Lui Dumnezeu pentru eliberarea completă.
7. *Umblând în Duhul* - A învăța cum să umblăm în Duhul este esențial în viețile noastre. Am discutat despre modul în care ne lăsăm conduși în Duhul, zi de zi. Rugăciunea suplimentară a fost de a-I cere Lui Dumnezeu să supună fiecare dorință păcătoasă și orice rău din noi și să ne conducă viața, în conformitate cu Voia Lui.
8. *Puterea și Autoritatea pe care le avem în Isus* - Trebuie să înțelegem puterea și autoritatea pe care le avem în Isus. Am discutat despre puterea și autoritatea pe care Isus a dat-o credinciosului asupra lui Satan. Rugăciunea suplimentară a pus accentul pe cererea ca Dumnezeu să ne dea înțelegerea puterii și autorității noastre asupra lui Satan.
9. *Roadă Duhului* - Am discutat despre ceea ce reprezintă roada Duhului și modul în care Isus Își va manifesta aceste roade în noi. Accentul suplimentar al rugăciunii s-a pus pe ajutorul pe care ni-l poate oferi Dumnezeu pentru ca să se manifeste roada Duhului Sfânt în viața noastră.
10. *Darurile Duhului* - Am studiat darurile Duhului în ultima noapte a întâlnirilor de reînviere. Subiectul suplimentar al rugăciunii a fost să cerem Lui

Dumnezeu să manifeste darurile Duhului, pe care El le-a ales pentru noi și să ne dea curajul de a începe lucrarea prin aceste daruri.

O lecție pe care Domnul a avut-o pentru mine, a fost importanța căutării Lui, pentru ca El să poată direcționa întregul program, inclusiv subiectele și succesiunea lor. De asemenea, El a arătat cât de esențială este rugăciune personală și în grup, pentru o relație profundă, spirituală și semnificativă cu El.

Experiența neașteptată

Mai multe lucruri s-au întâmplat, ce nu am mai experimentat înainte. În primul rând am savurat prezența dulce a Duhului Sfânt în fiecare noapte. În al doilea rând, schimbări evidente au avut loc în inimile tuturor celor care au fost prezenți, printr-o mișcare liniștită a Duhului.

Întâlnirile de reînviere au fost inițial planificate pentru a se desfășura duminică, luni, marți, miercuri, joi și vineri seara. Abordând subiectul de vineri seara, membrii au întrebat dacă am putea extinde aceste întâlniri pe perioada celor 10 zile de post și rugăciune. Au experimentat prezența Lui Dumnezeu în viața lor într-un așa mod dramatic, încât nu doreau să se termine în acea vineri. Astfel că, am decis să continuăm pornind cu următoarea zi de miercuri, fiind și prima zi din perioada de 10 zile de post și rugăciune. Aceasta a fost, de asemenea, ceva ce nu am mai experimentat niciodată - membrii care cer mai multe întâlniri.

Binecuvântările Lui Dumnezeu au fost atât de pronunțate, încât am decis să avem o parte adresată mărturiilor în cadrul serviciului de închinare în Sabat. Mai multe persoane au împărtășit experiențele lor cu Domnul. Am invitat Biserica să vină la întâlnire în acea noapte. Am avut aproximativ 40 de persoane participante în timpul săptămânii, prezența ce a fost foarte mare comparativ cu numărul obișnuit care participau la întâlnirea de rugăciune. Nu știam ce se va întâmpla în acea sâmbătă noapte, mai ales că serviciul de închinare a continuat mult mai mult decât de obicei și mulți dintre cei care au participat la întâlniri, au participat și la activitățile de mărturie în comunitate în timpul serviciului divin de Sabat după-amiaza. Prin urmare, mulți au petrecut deja toată dimineața și după-amiaza la Biserica. Spre uimirea mea, aproximativ 60 de membri au ajuns la această reuniune de renaștere de sâmbătă noaptea. Știam că trebuia să fie puterea Lui Dumnezeu cea care atrage adventiștii la o întâlnire de rugăciune de sâmbătă noapte, după un astfel de program ocupat în Sabat. Un lucru mi-a fost clar, cu privire la această rată de participare: aceste persoane au dorit foarte mult o relație cu Dumnezeu, mai apropiată decât o aveau. Am simțit nevoia de Dumnezeu dar nu știam cum s-o împlinim.

Rugăciunea și postul au continuat până marțea următoare iar întâlnirile de renaștere au continuat până miercuri. Binecuvântările Lui Dumnezeu nu s-au oprit. Fiecare noapte a adus mai multă profunzime și amploare experiențelor cu Dumnezeu. Ultima întâlnire din seria renașterii, a 11-a noapte, s-a încheiat miercuri. M-am întrebat câți vor participa, deoarece aceasta era a unsprezecea noapte de întâlniri consecutive. Din nou, am fost uimit. Am avut cea mai mare rată de participare din toate zilele, cu excepția întâlnirii de sâmbătă seara. Prezența Lui Dumnezeu și bucuria pe care le-am simțit cu toții sunt de nedescris. Ne-am propus să continuăm întâlnirile de renaștere în fiecare miercuri seara.

Notă: un om din Africa, de credință islamică, care a participat la programul Bisericii noastre pentru câteva săptămâni și care era înscris la studierea Bibliei, a participat la întâlnirile de reînviere. În timpul celei de a 11-a noapte a întâlnirilor, a făcut mărturia că și-a predat viața Lui Isus Hristos. Un fior de bucurie Dumnezeiască a crescut prin toți cei prezenți.

Viitorul

Nu știam ce planuri avea Dumnezeu pentru săptămânile și lunile următoare. Un lucru pe care îl știu, n-aș uita niciodată ce a făcut Dumnezeu în Noul Cer și cum S-a arătat în acest moment special. M-am întrebat „Vom pierde, oare, experiența pe care am avut-o?”. Totul depinde de noi. Dacă vom continua să Îl căutam personal și cu sinceritate pe Dumnezeu și să fim dispuși să participăm la viitoarele părtașii în rugăciune și studiu a „Cuvântului Lui Dumnezeu”, nu vom pierde această experiență. Astfel de părtașie poate avea loc la biserică sau în casa fiecăruia.

Lecții învățate

Eu, personal, simt că botezul cu Duhul Sfânt este esențial, în viețile noastre pentru realizarea relației ce o dorim să o avem cu Dumnezeu. Căutarea umplerii cu Duhul a fost o preocupare majoră în timpul acestor 11 de zile. Ellen White ne-a încurajat să căutam zilnic această experiență. Dumnezeu a auzit cererea noastră în timpul celor 11 zile și răspunsul Lui a depășit cu mult așteptările noastre. Noi nu ar trebui să fim surprinși. El binecuvântează întotdeauna, în mod abundent. Pavel a știut acest lucru atunci când a scris „Iar a Celui ce, prin puterea care lucrează în noi, poate să facă nespuse mai mult decât cerem sau gândim noi...” (Efeseni 3:20).

Există o soluție pentru ultimii creștini care trăiesc starea laodiceeană. Această soluție este renașterea. De aceea, Ellen White a scris:

„O redeșteptare a adevăratei evlavii printre noi este cea mai urgentă dintre toate nevoile noastre. Prima noastră responsabilitate este de a solicita acest lucru” (*Mesaje Selectate* Vol .1, p.121)

Ea a înțeles, de asemenea, relația dintre primirea botezului Duhului Sfânt și renaștere.

„Botezul cu Duhul Sfânt, ca în ziua Cincizecimii, va duce la o redeșteptare a adevăratei religii și performanța mai multor minuni” (*Mesaje Selectate*, Vol. 2, p. 57).

O altă lecție esențială, pe care am învățat-o de la aceste întâlniri, este importanța părtașiei continue cu credincioșii umpluți cu Duhul. Dacă dorim să păstrăm flacăra renașterii arzând în viețile noastre și în viața bisericii, este necesară părtașia continuă. Există în contextul acestei părtașii creștine autentice, că darurile Duhului Sfânt se manifestă cel mai

eficient pentru creșterea spirituală a participanților. O astfel de părtășie va juca, de asemenea, un rol semnificativ în câștigarea de suflete pentru Hristos.

Apendice 2

Ellen White și Duhul Sfânt

Următoarele citate sunt luate din scrierile lui Ellen White pe tema Duhului Sfânt și botezul cu Duhul Sfânt. Ar trebui să fie evident, din studiul nostru, că schimbările pe care le descrie Duhul Sfânt apar numai atunci când credinciosul primește botezul cu Duhul Sfânt.

Exemplul lui Isus de a primi botezul cu Duhul Sfânt

„Hristos a lucrat pentru via Sa. Prințul cerului, a fost Mijlocitor pentru om și a avut putere de la Dumnezeu și a biruit pentru El Însuși și pentru poporul Său. În fiecare dimineață, El comunica cu Tatăl Său din cer, primind în fiecare zi un botez nou al Duhului Sfânt. Domnul Îl trezea din somn, în primele ore ale dimineții, pentru ca sufletul și buzele Lui să fie unse cu Har, pe care să-L ofere tuturor. Cuvintele Lui Îi dădeau proaspețime din curțile cerești, cuvinte cu care El se adresează celor obosiți și asupriți. Despre Hristos putem citi: Domnul Dumnezeu mi-a dat o limbă iscusită, pentru a ști să vorbesc celor obosiți; El mă trezește în fiecare dimineață, îmi deschide urechea să ascult ce are să mă învețe” (*Semnele Timpului*, 21 noiembrie 1895, paragraful 3).

Avem nevoie de botezul cu Duhul Sfânt

„Duhul Sfânt se dorește [lipsește] în lucrarea noastră” (*Mesaje Selectate*, Vol.1, p.411).

„Cât de multă nevoie au lucrătorii, de botezul cu Duhul Sfânt, petru a putea deveni adevărați misionari pentru Dumnezeu” (*Sfaturi pentru lucrarea Școlii de Sabat*, p. 156).

„Lucrarea Lui Dumnezeu se va face, mai departe, cu putere. Avem nevoie de botezul cu Duhul Sfânt” (*Evangelizarea*, p. 66).

„Trebuie să existe o trezire în rândul oamenilor Lui Dumnezeu, pentru ca lucrarea Sa să fie răspândită cu putere. Avem nevoie de botezul cu Duhul Sfânt” (*Evangelizarea*, p. 559).

„Cei care poartă responsabilitatea, în calitate de manageri în aceasta lucrare, trebuie să se plaseze, ei înșiși, acolo unde pot fi profund impresionați de Duhul Lui Dumnezeu. Voi ar trebui să aveți o dorință mai fierbinte decât a altora, pentru primirea botezului cu Duhul Sfânt și o mai bună cunoaștere a Lui Dumnezeu și a Lui Hristos, deoarece poziția voastră cu privire la încredere este mai responsabilă decât cea a lucrătorului obișnuit” (*Mărturii pentru Comunitate* Vol. 7, p. 188).

Învățați-vă copiii despre botezul cu Duhul Sfânt

„Învățați-vă copiii că acesta este privilegiul lor de a primi în fiecare zi botezul cu Duhul Sfânt. Lasă-L pe Hristos să te țină de mână și să te poarte pentru a realiza scopurile Sale. Prin rugăciune vei putea câștiga o experiență care va face din lucrarea ta de creștere a copiilor, un adevărat succes” (*Îndrumarea copilului*, p. 69).

Copiii lui Dumnezeu ar trebui să înțeleagă mai bine Duhului Sfânt

„Chiar înainte de părăsirea ucenicilor Săi, pentru curțile cerești, Isus i-a încurajat cu făgăduința Duhului Sfânt. Această promisiune este la fel de valabilă pentru noi, cum a fost și pentru ei și totuși este atât de rar prezentată în fața oamenilor și predicată în biserică. Ca urmare a acestei tăceri pe baza acestei importante teme, despre ce promisiune cunoaștem mai puțin cu privire la împlinirea ei în practică, decât despre această promisiune bogată, darul Duhului Sfânt, prin care eficiența este să acordăm toată lucrarea noastră spirituală? Promisiunea Duhului Sfânt este întâmplător adusă în discursurile noastre, este atinsă în mod incidental și cam atât. Profețiile au insistat asupra ei, doctrinele au fost expuse, dar ceea ce este esențial pentru biserică, pentru ca ea să crească în putere și eficiență spirituală, este ca predicarea să poată convinge și sufletele să fie convertite la Dumnezeu. Acest subiect a fost retras, pentru ca, odată în viitor, să i se acorde atenție. Alte binecuvântări și privilegii au fost prezentate în fața oamenilor până când o dorință s-a trezit în biserică pentru atingerea binecuvântării promise a Lui Dumnezeu, dar impresia cu privire la Duhul Sfânt a fost că acest dar nu este pentru Biserică acum, dar că la un moment dat, în viitor, ar fi necesar ca biserica să-l primească.

Toate aceste binecuvântări, dacă sunt cerute prin credință, vor aduce toate celelalte binecuvântări odată cu ele și vor fi date din belșug poporului Lui Dumnezeu. Prin dispozitivele viclene ale vrăjmașului, mințile oamenilor Lui Dumnezeu par a fi incapabile de înțelegerea și însușirea promisiunilor Lui Dumnezeu. Ei par să creadă că numai dușuri limitate de grație vor cădea peste setea sufletului... Puterea Lui Dumnezeu așteaptă să fie cerută și primită” (*Mărturii pentru pastori*, p. 174-175).

Importanța Botezului cu Duhul Sfânt trebuie să fie impresionantă pentru noi toți

„Impresionabilitatea asupra necesității botezului cu Duhul Sfânt, sfințirea membrilor bisericii, astfel încât să fie vii, în creștere și roditori în plantația Domnului” (*Mărturii*, Vol. 6, p. 86).

„Această instrucțiune este de cea mai mare importanță pentru noi; pentru că trăim în ultimele zile de istorie ale acestui pământ. În curând vom avea parte de împlinirea evenimentelor pe care Hristos i le-a arătat lui Ioan că vor avea loc. Ca mesagerii Domnului să prezinte aceste adevăruri solemne, ei trebuie să înțeleagă că acestea sunt subiecte de interes veșnic și, ei înșiși, ar trebui să caute botezul cu Duhul Sfânt, ca să vorbească, nu cu propriile

lor cuvinte ci cu cuvintele pe care li le-a dat Dumnezeu” (*Semnele Timpului*, 04 iulie 1906, paragraful 3).

„Aș dori ca noi să fi avut botezul cu Duhul Sfânt, iar pentru ca aceasta să se întâmple trebuie, mai înainte, să putem descoperi perfecțiunea vieții și a caracterului. Eu aș vrea ca fiecare membru al bisericii să își deschidă inima Lui Isus, spunând: Vino, Ceresc Oaspete, rămâi cu mine!” (*Manuscrise*, Vol. 2, p. 26).

„Îndemn pe membrii bisericii din fiecare oraș, să se apuce strâns de Domnul, cu determinare, pentru a primi botezul cu Duhul Sfânt. Fiți siguri că Satana nu doarme. Orice obstacol posibil, el Îl va pune în drumul celui care va avansa în această lucrare. De prea multe ori, aceste obstacole sunt considerate ca fiind de netrecut. Fiecare să fie de neclintit și cu adevărat convertit și apoi să lucreze inteligent și cu credință”. – Scrisoarea 148, 1909 (Pentru fratele și sora Starr, 02 decembrie 1909) (*Manuscrise*, Vol. 7, p. 108).

„Acesta este botezul de care bisericile au nevoie în ziua de azi. Există membrii și lucrători căzuți ai bisericii care au nevoie de reconvertire, de pace, pentru a se supune influenței botezului cu Duhul, astfel încât, să poată crește într-o viață nouă și să facă o lucrare completă pentru eternitate. Am văzut necredința și plinătatea de sine prețuite și am auzit următoarele cuvinte: Doar dacă vă veți pocăi și vă veți transforma, veți vedea Împărăția Cerurilor. Sunt mulți care vor avea nevoie de rebotezare, dar nu îi lăsați niciodată să se afunde în apă, până când păcatul nu este mort, până când nu sunt vindecați de egoism și de înălțarea de sine; până când pot ieși din apă și pot trăi o nouă viață cu Dumnezeu. Pocăința și credința sunt condițiile esențiale pentru iertarea păcatelor” - Scrisoarea 60, 1906, pp. 4-6. (Pentru S. N. Haskel , 8 februarie 1906) (*Manuscrise*, Vol. 7, p. 267).

Trebuie să ne rugăm pentru Duhul Sfânt

De ce nu este foame și sete de darul Duhului, de vreme ce, acesta este mijlocul prin care primim putere? De ce nu vorbim despre el, nu ne rugăm pentru el, nu predicăm despre el? Domnul este mult mai binevoitor să ne dea Duhul Sfânt, decât sunt părinții să dea daruri bune copiilor lor. Pentru botezul cu Duhul fiecare lucrător ar trebui să se roage Lui Dumnezeu” (*Mărturii pentru Comunitate*, Vol. 8, p. 22).

„Vom duce mai departe lucrarea, luând în considerare voia Lui Dumnezeu? Suntem dispuși să ne lăsăm învățați de Dumnezeu? Vom lupta împreună cu Dumnezeu prin rugăciune? Vom primi botezul cu Duhul Sfânt? Aceasta este ceea ce avem nevoie și am putea avea în acest moment. Apoi, vom merge mai departe cu mesajul Domnului și lumina adevărului va străluci ca o lampă care arde, ajungând în toate colțurile lumii. Dacă vom umbla în umilință cu Dumnezeu, Dumnezeu va merge cu noi. Să ne umilim sufletele noastre înaintea Lui și vom vedea mântuirea Lui” (*Fundamentele Educației Crestine*, p. 532).

„Trebuie să strigăm la Dumnezeu, așa cum a făcut Iacov, pentru un botez plin de Duhul Sfânt. Timpul de lucru este scurt. Să ne rugăm mai mult. Să lasăm sufletul să tânjească după Dumnezeu. Să vizitam tot mai des locurile secrete de rugăciune. Să luăm putere de la Puternicul lui Israel. Lucrătorii să umble în umilință înaintea Domnului, plângând între pridvor și altar, strigând: Cruță poporul Tău, Doamne și nu lăsa ca moștenirea Ta să fie batjocorită” (*Schițe istorice ale misiunilor externe ale Adventiștilor de Ziua a Șaptea*, p. 294).

„Dacă cunoaștem pe Dumnezeu și pe Isus Hristos, pe care L-a trimis El, o bucurie de nedescris ne va invadea sufletul. Oh, câtă nevoie avem de prezența divină! Pentru botezul cu Duhul Sfânt fiecare lucrător ar trebui să se roage Lui Dumnezeu. Oamenii ar trebui să se adune pentru a chema pe Dumnezeu pentru un ajutor special, pentru înțelepciune cerească, ca poporul Lui Dumnezeu să știe cum să-și planifice, elaboreze și să execute lucrarea” (*Mărturii pentru pastori și slujitorii Evangheliei*, p. 169).

„Mesagerii credincioși ai Lui Dumnezeu au ca slujbă să ducă mai departe lucrarea Domnului, în felul stabilit de El. Ei trebuie să fie în strânsă legătură cu Marele Învățător, ca să poată fi învățați zilnic de Dumnezeu. Trebuie să lupte împreună cu Dumnezeu, prin rugăciune stăruitoare, pentru botezul Duhului Sfânt, care le poate satisface nevoile unei lumi ce piere în păcat. Toată puterea este promisă celor care merg mai departe în credință, având ca scop proclamarea Evangheliei veșnice. Cum slujitorii Lui Dumnezeu duc lumii un mesaj de viață, proaspăt, din scaunul de domnie al slavei, lumina adevărului va străluci ca o lampă care arde, ajungând în toate colțurile lumii. Astfel, întunericul de eroare și necredința vor fi risipite din mintea unei inimi sincere, în toate țările care sunt acum în căutarea Lui Dumnezeu dacă simt nevoia de El și Îl găsesc (*Mărturii pentru pastori*, p. 459).

„Trebuie să ne rugăm, cum nu ne-am rugat înainte de botezul Duhului Sfânt, pentru că nu a existat vreodată un moment în care să avem nevoie de acest botez, cum avem acum. Nu este nimic din ceea ce Domnul ne-a promis că va revărsa peste noi și nimic prin care numele Lui să fie mai glorificat, decât prin Duhul Sfânt. Când ne împărtășim din această spiritualitate, bărbați și femei se vor naște din nou... Sufletele pierdute vor fi găsite și aduse înapoi” (*Privește în sus*, p. 346).

„Adevărurile relatate lui Ioan sunt de cea mai mare importanță pentru noi, pentru că noi suntem cei care trăim în ultimele zile. În curând se vor împlini evenimentele despre care Hristos i-a spus lui Ioan că urmau să aibă loc. Cum mesagerii Domnului prezintă aceste adevăruri solemne, ei trebuie să înțeleagă că acestea sunt subiecte de interes veșnic și ar trebui să caute botezul Duhului Sfânt, ca să fie capabili a vorbi, nu cu propriile lor cuvinte ci cu cuvintele Lui Dumnezeu” (*Pacific Union Recorder, Studiul Apocalipsei*, 14 ianuarie 1904, punctul 4).

„Aceasta este o mică parte din ceea ce Domnul mi-a descoperit. Lipsa noastră de credință este motivul pentru care nu am văzut mai mult din puterea Lui Dumnezeu. Noi exercităm mai multă încredere în propria noastră lucrare decât în lucrarea Lui Dumnezeu. E de lucru pentru noi. Dumnezeu descrie că totul este posibil să fie făcut pentru a ne permite să stăm inimă lângă inimă, minte lângă minte, umăr lângă umăr. Această lipsă de iubire și de încredere reprezintă o slăbiciune în credința noastră în Dumnezeu. Trebuie să ne rugăm, așa cum nu am făcut-o niciodată până acum, pentru botezul cu Duhul Sfânt; deoarece, dacă nu a existat vreodată un moment mai bun pentru a primi acest botez, acum este momentul (*Manuscrise, Vol. 7, p. 388*).

Satana încearcă să instaleze descurajarea în toți cei pe care îi poate influența. Doamne, te rog, lasă botezul cu Duhul Sfânt peste această adunare. Te rog, în numele Lui Hristos, să alungi ceața și norul pe care Satana îl interpune aici. El este aici, adepții lui sunt aici; sunt aceia care sunt aici pentru a asculta cuvintele lui, și te rog, Doamne, să rupi vraja. Mă rog să existe o astfel de consacrare marcantă înaintea Lui Dumnezeu, astfel încât Hristos să spună „Te îmbrac cu haine de sărbătoare” (*Predică și vorbește, "Lecții din Romani 15, pag. 382*).

Pregătirea pentru primirea Duhului Sfânt

„Inima trebuie să fie golită de orice murdărie și curățată pentru locuirea Duhului. Aceasta are loc prin mărturisirea și părăsirea păcatului, prin rugăciune serioasă și consacrare Lui Dumnezeu, ca primii ucenici pregătiți pentru revărsarea Duhului Sfânt în Ziua Cincizecimii (*Mărturii pentru pastori*, p. 507).

„Astăzi sunteți pe cale de a fi purificați, astfel veți putea fi gata pentru roua cerească, gata pentru dușuri de ploaie de primăvară, pentru ploaia târzie ce va veni, iar binecuvântarea Lui Dumnezeu va umple fiecare suflet care este purificat de orice pângărire. Este lucrarea noastră de astăzi să supunem sufletele noastre Lui Hristos, ca să fim pregătiți pentru timpul de înviore în prezența Domnului – pregătiți pentru botezul cu Duhul Sfânt” (*Evangelizarea*, p. 701).

Nu numi fanatism lucrarea Duhului Lui Dumnezeu

„Trebuie să ne rugăm pentru împărtășirea cu Duhul, ca remediu pentru sufletele bolnave de păcat. Dacă biserica are nevoie să fie convertită, de ce nu putem noi să ne proșternem la tronul harului, ca reprezentanți ai bisericii și, cu o inimă frântă și un suflet smerit, să stăruim în rugăciune, ca Duhul Sfânt să fie revărsat asupra noastră de sus? Să ne rugăm, pentru ca, atunci când vom primi milostenia, inimile noastre reci să fie reînviolate și să putem avea discernământul de a înțelege că aceasta este de la Dumnezeu și să o primim cu bucurie. Unii au tratat Duhul ca un oaspete nedorit, refuzând să primească acest cadou bogat, refuzând să-l recunoască, întorcându-se de la el și condamându-l ca fiind fanatism.

Când Duhul Sfânt lucrează, nu ne întreabă în ce mod ar trebui să funcționeze. De multe ori se mișcă în moduri neașteptate. Hristos nu a venit așa cum l-au așteptat evreii. El nu a venit într-o manieră care să-i glorifice ca națiune...

Acesta este pericolul la care biserica este acum expusă - că invențiile omului limitat vor marca modul precis al coborârii Duhului Sfânt... Duhul Sfânt nu flatează pe nimeni, nici nu funcționează conform concepției oricărui om” (*Mărturii pentru pastori și Lucrătorii Evangheliei*, p. 64-66).

Dumnezeu se mișcă peste poporul Său pentru a acorda botezul Duhului Sfânt

„Atâta timp cât indivizii sunt mulțumiți cu o teorie a adevărului, și sunt încă lipsiți, de funcționarea de zi cu zi a Duhului Lui Dumnezeu asupra inimii, care se manifestă prin transformarea în exterior a caracterului, aceștia sunt ei înșiși ținuți de la calificările care i-ar încadra pentru o lucrare deosebită pentru Maestru. Cei care sunt lipsiți de Duhul Sfânt nu pot fi veghetori credincioși ai zidurilor Sionului, pentru că ei sunt orbi la lucrarea pe care ar trebui să o facă și nu dau trâmbiței un sunet clar.

Botezul cu Duhul Sfânt, ca în ziua Cincizecimii, va duce la o renaștere a adevăratei religii și la performanța multor minuni. Ființele cerești vor veni printre noi și oamenii vor

vorbi așa cum sunt conduși de Duhul Sfânt al Lui Dumnezeu. Dar, având în vedere lucrarea Domnului asupra oamenilor, pe care a făcut-o în și după ziua Cincizecimii, mulți dintre cei care pretind acum să creadă adevărul, știu, de fapt, atât de puțin din lucrarea Duhului Sfânt încât vor striga „Feriți-vă de fanatism!”. Ei vor spune celor care au fost umpluți cu Duhul „Acești oameni sunt plini de vin”.

Nu este departe vremea când oamenii vor dori o relație mult mai strânsă cu Hristos, o uniune mult mai strânsă cu Duhul Sfânt, decât au avut sau vor avea vreodată, dacă nu vor renunța la voința și calea lor și nu se supun voinței Lui Dumnezeu. Marele păcat al celor care mărturisesc a fi creștini este că nu își deschid inima pentru a primi Duhul Sfânt. Când sufletele tânjesc mult timp după Hristos și caută să devină una cu El, atunci cei care sunt mulțumiți cu o formă de evlavie, exclamă „Fii atent să nu ajungi la extreme!”. Când îngerii cerului vin printre noi pentru a lucra prin intermediul oamenilor, vor exista conversii solide și substanțiale, după cum s-a întâmplat după ziua Cincizecimii.

Acum, fraților, fiți atenți și nu încercați să creați tulburare în rândul oamenilor. Dar în timp ce ar trebui să fim atenți să nu creăm tulburare, nu ar trebui să fim printre cei care vor ridica întrebări și îndoieli cu referire la lucrarea Duhului Lui Dumnezeu; pentru că vor fi persoane care vor pune la îndoială și vor critica atunci când Duhul Lui Dumnezeu ia în stăpânire pe oameni, deoarece inimile lor nu sunt mișcate, ci sunt reci și neimpresionabile”. (*Mesaje Selectate*, Vol 2, p. 56-57).

Cincizecimea disponibilă astăzi

„Cum ucenicii umpluți cu puterea Duhului Sfânt au mers să proclame Cuvântul, așa vor face și slujitorii Lui Dumnezeu astăzi.

Ceea ce a făcut Domnul pentru poporul Său în acele vremuri, El face și pentru poporul Său de astăzi și este la fel de esențial și chiar mai mult. Tot ceea ce au făcut apostolii, fiecare membru al bisericii de astăzi trebuie să facă. Și noi trebuie să lucrăm cu la fel de multă pasiune, pentru a fi însoțiți de Duhul Sfânt într-o măsură mai mare, deoarece creșterea nelegiuirii cere un apel mai decis la pocăință.

O lucrare similară cu cea pe care Domnul a făcut-o prin mesagerii Săi, după ziua Cincizecimii, El așteaptă să o facă și azi” (*Review and Herald*, 13 iunie 1903).

Ploaia târzie

„Dar aproape de vremea secerișului, o manifestare specială a harului spiritual este promisă pentru a pregăti biserica pentru venirea Fiului omului. Această revărsare a Duhului Sfânt este asemănată cu căderea ploii târzii; iar aceasta dă putere creștinilor care doresc să își înalțe cererile lor către Domnul, la vremea secerișului „în timpul ploii târzii”. Domnul a răspuns, „Cereți de la Domnul ploaie, ploaie de primăvară! Domnul scoate fulgerele și vă trimite o ploaie îmbelșugată pentru toată verdeața de pe câmp” (Zaharia 10:1). El va face să coboare peste voi ploaie, ploaie timpurie și ploaie târzie” (Ioel 2:23).

„Dar dacă membrii bisericii Lui Dumnezeu de astăzi au o legătură vie cu Izvorul Creșterii spirituale, ei nu vor fi gata pentru seceriș” (*Faptele Apostolilor*, p. 54 - 55).

Ce aduce botezul cu Duhul Sfânt

„Fie ca fiecare membru al bisericii să îngenuncheze înaintea Lui Dumnezeu și să se roage cu seriozitate pentru împărtășirea Duhului. Strigați: „Doamne, mărește credința mea. Fă-mă să înțeleg Cuvântul Tău, deoarece Cuvântul Tău dă lumină. Înviează-mă prin prezența Ta. Umple inima mea cu Duhul Tău ca să iubesc pe frații mei, cum mă iubește Hristos pe mine”.

Dumnezeu îi va binecuvânta pe cei care se pregătesc pentru slujirea Lui. Ei vor înțelege ce înseamnă să ai asigurarea Duhului, pentru că l-au primit pe Hristos prin credință. Religia Lui Hristos înseamnă mai mult decât iertarea păcatelor, aceasta înseamnă că păcatul este șters iar golul este umplut cu Duhul Sfânt. Aceasta înseamnă că mintea este iluminată în mod divin, inima este golită de sine și umplută cu prezența Lui Hristos. Când acest lucru se va întâmpla cu membrii bisericii, biserica va fi o biserică vie și lucrătoare.

Botezul cu Duhul Sfânt și nimic altceva, nu ne poate aduce în acest loc.

Am putea vorbi despre binecuvântările Duhului Sfânt, dar dacă nu ne pregătim pentru primirea Lui, la ce folosesc faptele noastre? Căutăm noi plinătatea Sa...?” (*Review and Herald*, 10 iunie 1902).

„Trebuie să avem o legătură vie cu Dumnezeu. Noi trebuie să fim îmbrăcați cu putere de sus, prin botezul cu Duhul Sfânt, ca să putem ajunge la un standard mai înalt, pentru că nu există ajutor pentru noi, în nici un alt mod” (*Review and Herald*, 5 aprilie 1892).

„Cu un interes profund recunoscător și cu o bucurie întrebătoare, ucenicii au ascultat cuvintele lui Pavel. Prin credință au înțeles sacrificiul ispășitor al Lui Hristos și L-au recunoscut ca Răscumpărătorul lor. Ei au fost apoi botezați în numele Lui Isus; și, ca și Pavel, a pus mâinile peste ei și au primit botezul Duhului Sfânt, având posibilitatea să vorbească în diferite limbi și să profețească. Astfel, acești oameni au fost calificați pentru a acționa în calitate de misionari în importante locuri din Efes și din vecinătatea acesteia și, de asemenea, pentru a răspândi Evanghelia Lui Hristos în Asia Mică” (*Schițe din viața lui Pavel*, p. 130).

„Cei care sunt sub influența Duhului Lui Dumnezeu, nu vor fi fanatici, ci calmi și fermi, fără extravaganță în gânduri, cuvânt sau faptă. În mijlocul confuziei doctrinelor amăgitoare, Duhul Lui Dumnezeu va fi un ghid și un scut pentru cei care nu au rezistat dovezilor adevărului, aducând la tăcere orice alt glas, în afara a ceea ce vine de la El, care este Adevărul” (*Fii și fiice ale Lui Dumnezeu*, p. 29).

„Botezul cu Duhul Sfânt va risipi imaginația omului, va distruge barierele de ridicare de sine și va pune capăt sentimentului „Eu sunt mai sfânt decât tine”. Va exista un duh umil cu toți, mai multă credință și dragoste; eul nu va fi înălțat... Duhul Lui Hristos, exemplul Lui, se va vedea în poporul Său. Vom urmări mai îndeaproape căile și lucrările lui Isus...Dragostea lui Isus va locui în inimile noastre” (Ca să-L știi, p. 114).

„În multe servicii pretinse a fi făcute pentru Dumnezeu, există întrecere de sine și auto-exaltare. Dumnezeu urăște prefăcătoria. Când bărbații și femeile primesc botezul cu Duhul Sfânt, ei vor mărturisi păcatele lor și iertarea, care înseamnă justificarea ce le va fi dată. Dar înțelepciunea oamenilor care nu sunt pocăiți, smeriți, nu pot depinde de ea, pentru că sunt orbi în ceea ce privește semnificația dreptății și sfințirii prin adevăr. Când oamenii se vor dezbrăca de haina auto-neprihănită, ei vor vedea sărăcia lor spirituală. Apoi, se vor apropia de acea stare de dragoste de frați, care va arăta că sunt în solidaritate cu Hristos. Ei

vor fi capabili să aprecieze caracterul înalt și ridicat al lucrării misiunii creștine” (*Această zi cu Dumnezeu*, p. 326).

„Oh, dacă botezul cu Duhul Sfânt ar veni peste voi, pentru a fi plini de Duhul Lui Dumnezeu! Apoi, zi după zi, vă veți asemena mai mult și mai mult cu chipul Lui Hristos și fiecare acțiune pe care o vom face în viața noastră, ne vom întreba „Aduce aceasta plăcere Maestrului meu?” Prin stăruința în facerea de bine veți căuta slava, cinstea și veți primi darul nemuririi” (*Review and Herald*, 10 mai 1892).

„Oh, atunci când vom ajunge la porțile de mărgăritar și vom vedea intrarea în orașul Lui Dumnezeu, careva din cei care vor intra acolo, vor regreta că au dedicat viața lor, fără rezerve, lui Isus? Să -L iubim acum cu afecțiune totală și să cooperăm cu ființele cerești, ca să putem fi împreună lucrători cu Dumnezeu și, luând parte la natura divină, să putem descoperi pe Hristos și altora. Oh, pentru botezul cu Duhul Sfânt! Oh, ca razele strălucitoare ale Soarelui să poată străluci în camerele minții și inimii noastre, ca fiecare idol să poată fi detronat și expulzat din templul sufletului! Oh, ca limba noastră să poată fi dezlegată pentru a vorbi despre bunătatea Lui, despre puterea Lui!” (*Veți primi putere*, p. 163).

„Trebuie să căutăm cu seriozitate să avem aceeași gândire, același scop. Botezul cu Duhul Sfânt ne poate aduce în acest loc, nimic altceva. Să renunțăm la sine și să ne pregătim inimile pentru a primi Duhul Sfânt, deoarece o mare lucrare se poate face pentru noi, astfel încât să nu putem spune „vezi ce pot face eu?”, ci „Iată bunătatea și dragostea Lui Dumnezeu!” (*Voi veți primi o putere*, p. 318).

„Duhul Lui Dumnezeu, așa cum intră în inimă prin credință, este începutul unei vieți veșnice. Cu botezul Duhului Sfânt asupra Învățătorului de adevăr, el poate vorbi despre Hristos și crucificarea Sa în limba plăcută cerului. Minte și Duhul Lui Hristos va fi în el și va putea prezenta voia Lui Dumnezeu asupra omului, pentru că inima lui a fost supusă și a fost glorificată de Duhul Lui Dumnezeu. Soarele Dreptății a crescut peste el, iar el poate reflecta luminozitatea ei în lume și va da dovadă, prin trăirea unei vieți sfinte, că adevărul pe care l-a primit a fost un principiu de sfințire și nu o simplă teorie” (*Biblia Eco și Semnele Timpului*, „Adevărul cu Putere”, 1 martie 1892, paragraful 6).

„Trebuie să avem ungera sfântă de la Dumnezeu, trebuie să avem botezul Duhului Sfânt, pentru că acesta este singurul agent eficient de promulgare al adevărului sacru. Acesta este lucrul căruia îi simțim cel mai mult lipsa. Puterea divină combinată cu efortul uman, prima și ultima conexiune cu Dumnezeu, sursa noastră de putere, sunt absolut necesare în lucrarea noastră. Noi trebuie să punem toate greutatea noastră asupra Mântuitorului; El trebuie să fie dependența noastră de putere. Fără aceasta, toate eforturile noastre vor fi zadarnice. Acum a venit momentul când trebuie să recunoaștem acest lucru pe deplin, sau vom fi deșapășiți de un puternic dușman viclean. Trebuie să vă apucați mai strâns de Dumnezeu și toate planurile și acordurile voastre trebuie să fie în armonie cu planurile Lui, sau ele nu se vor arăta eficiente” (*Review and Herald*, 15 decembrie 1885, alin. 2).

„Această lucrare este dată tuturor celor care au avut pe Hristos crucificat în inima lor. Prin botezul cu Duhul Sfânt, oamenii Lui Dumnezeu trebuie, prin mijlocirea Domnului lor, să facă lucrarea pe care a făcut-o Hristos. Ei trebuie să reprezinte bunăvoința Lui Dumnezeu în lumea noastră. Părtași ai naturii divine, ei nu trebuie numai să salveze sufletele lor, prin credința în Isus, ci Hristos spune despre ei, „Voi sunteți împreună lucrători cu Dumnezeu”. Ca martori ai Lui, El a dat fiecăruia o lucrare de făcut. Ca reprezentanți ai Lui, trebuie să

împărțiți în lume mesajul invitației Lui Hristos și al milei” (*Review and Herald*, 22 martie 1898, paragraful 3).

„Doar botezul cu Duhul Sfânt poate aduce biserica la poziția sa dreaptă și poate pregăti poporul Lui Dumnezeu pentru apropierea cu rezeziune a conflictului. De ce nu există o creștere individuală în biserică? De ce nu este fiecare membru al bisericii crescut în Hristos, Căpătâiul vieții? Această creștere nu înseamnă creștere pe pământ, ci în cer, nu în jos, ci în sus. Trăim în dispensațiunea Duhului. Păstrăm în mâinile noastre făgăduința Duhului Său iar lucrarea poate fi calitativă pentru a da sunet trâmbiței, pentru a trezi pe cei adormiți și a-i porni la lucrare pentru ei înșiși și pentru alții” - Scrisoarea 15, 1889, p. 5 (Dr. Burke, 20 decembrie 1889) (*Manuscrise*, Vol. 2, p. 30).

„El va împărți Duhul Său cel Sfânt în plenitudinea renașterii Sale și nu va fi loc destul pentru a-l primi. Doar botezul Duhului Sfânt poate aduce biserica la poziția dreaptă și poate pregăti poporul Lui Dumnezeu pentru apropierea cu rezeziune a conflictului - Scrisoarea 15, 1889 (*Manuscrise*, Vol. 4, p. 329).

„Când veți primit botezul cu Duhul Sfânt, atunci veți înțelege mai mult din bucuriile mântuirii decât ați înțeles toată viața, până acum. „Veți primi o putere, după care Duhul Sfânt va veni peste voi și-Mi veți fi martori...până la marginile pământului” - Scrisoarea 33, 1890, paragraful 9, 10. (Pentru 'Dragi frați și surori dn Norwich, Massachusetts', 4 decembrie 1890) (*Manuscrise*, Vol. 5, p. 231).

„Nimic mai frecvent nu ne-a spus Domnul că va revărsa peste noi și nimic prin care numele Lui va fi mai glorificat, decât prin Duhul Sfânt. Când ne împărtășim din această spiritualitate, bărbați și femei se vor naște din nou. Va fi o părtășie. O credință neclintită în Dumnezeu va fi văzută. Soarele Dreptății va fi în mijlocul nostru, purtând vindecare în aripile Sale” (*Manuscrise*, Vol. 7, p. 389).

Unul din motivele pentru care nu există mai mulți convertiți, este pentru că voi înșivă trebuie să fiți convertiți. Imediat ce veți primi botezul cu Duhul Sfânt, se va vedea mântuirea Lui Dumnezeu. Lăsați secerișul să își facă lucrarea hrănindu-ne cu trupul Său și bând sângele Său. Fie ca Dumnezeu să vă ajute. El să vă curățească de orice nelegiuire și să strălucească lumina Sa asupra voastră. Poate vom vedea mântuirea Lui Dumnezeu înainte ca această întâlnire să se închidă (Manuscris 77, 1902. Predica la Petaluma, California, Campground, Sabat, 7 iunie 1902) (*Sfatul lui Petru pentru părinți*, p. 34).

Nu există un moment specific pentru venirea ploii târzii

„Nu cunosc nici un timp specific despre care să vorbesc atunci când revărsarea Duhului Sfânt va avea loc - atunci când îngerul cel puternic va pogorî din cer și se va uni cu îngerul al treilea în închiderea lucrării pentru această lume; mesajul meu este că siguranța noastră stă în păstrarea lămpilor curate și arzând” (*Review and Herald*, 29 martie 1892).

Duhul Sfânt, nu calea omenească

„Duhul Sfânt este liber, lucrător și independent. Dumnezeul cerului folosește Duhul Lui spre a-I aduce plăcere: mintea umană, judecata umană și metodele umane nu pot stabili

bariere în calea lucrării Sale sau să stabilească modul în care El să acționeze, abia apoi vor putea spune vântului „Iti poruncesc să bați într-o anumită direcție și să te porți într-o astfel de manieră” (*Semnele timpului*, 08 martie 1910).

De ce este respins Duhul?

Duhul Sfânt este adesea respins pentru că El vine în moduri neașteptate. Există dovezi peste dovezi că apostolii vorbeau și acționau sub divină inspirație ce le-a fost dată de preoții și conducătorii iudei dar, totuși, ei s-au împotrivit, cu fermitate, mesajului adevărului” (*Semnele Timpului*, 27 septembrie 1899).

Pericolul în cazul în care nu primim botezul Duhului Sfânt

„Atmosfera bisericii este atât de rece, spiritul său este de o așa manieră, încât bărbații și femeile nu pot susține sau suporta exemplul primitiv de cerească evlavie. Căldura primei lor iubiri a înghețat și numai prin botezul cu Duhul Sfânt, sfeșnicele lor vor fi scoase, se vor pocăi și vor face lucrarea lor prima dată.

Primele lucrări ale bisericii au fost observate atunci când credincioșii și-au căutat prietenii, rudele și cunoștințele și cu inimi pline de dragoste le-au povestit cine a fost Isus pentru ei și ceea ce au fost ei pentru Isus” (*Mărturii pentru pastori*, p. 167).

Credința noastră este slabă, sentimentul nostru față de cerințele Lui Dumnezeu sunt slabe. Trebuie să stăm treji la datorie. Trebuie să fim îmbrăcați cu putere de sus, trebuie să avem botezul cu Duhul Sfânt înainte de a părăsi acest loc. În loc să ne mulțumim cu realizările noastre actuale, ar trebui să nutrim la dorința de a ne purifica limba și a o atinge cu cărbune aprins de pe altar. Cuvântul Lui Dumnezeu trebuie să ajungă la oameni, nu prin ezitare sau punere la îndoială, ci cu seriozitate și putere. Trebuie să ne rugăm mai fierbinte, cu perseverență, ca Dumnezeu să lucreze în noi și prin noi. În aceste zile ale fabulelor populare, nu există nici o modalitate de a ajunge la oameni, decât dacă Dumnezeu lucrează prin eforturile noastre. Îngerii sunt însărcinați să fie ajutoarele noastre. Ei se plimbă între cer și pământ, purtând evidența faptelor tuturor copiilor oamenilor (*Review and Herald*, 24 iunie 1884, paragraful 14).

Hristos este refugiul nostru și numai prin credința în El ne putem forma caractere pe care Dumnezeu le poate accepta. Am putea adăuga cunoștințe la cunoaștere, putere la putere, și virtute la virtute și totuși să nu reușim în conflictul din fața noastră, deoarece nu facem din Hristos puterea și neprihănirea noastră. Nu formele exterioare pot să ne facă curății; acestea nu pot lua locul botezului cu Duhul Sfânt. Toți cei care nu am experimentat puterea regeneratoare a Duhului Lui Dumnezeu sunt o pleavă printre grâu. Domnul nostru își are curățitorul în mână și el va curăți cu desăvârșire pamantul Lui. În ziua următoare, El va discerne „dintre cel ce slujește Lui Dumnezeu și cel ce nu-I slujește” (*Semnele Timpului*, 14 iulie 1887, punctul 9).

Pericolul de a pune la îndoială manifestarea Duhului Sfânt

„Este periculos să ne îndoim de manifestările Duhului Sfânt, deoarece, dacă punem la îndoială această manifestare, nu există nici o rezervă de putere lăsată care să funcționeze în inima omului. Cei care atribuie lucrarea Duhului Sfânt la om, spunând că o nejustificată influență a fost adusă să poarte asupra lor, și-au pierdut locul de la fântâna de binecuvântare” (*Review and Herald*, 13 februarie 1894).

Pericolul fanatismului

„Există pericolul constant de a permite unui lucru să vină în mijlocul nostru și pe care să-l privim ca fiind lucrarea Duhului Sfânt, dar care, în realitate, să fie fructul unui spirit fanatic.

Am știut de mult că fanatismul se va manifesta din nou, în diferite moduri.

Câtă teamă am, să nu fie ceva, de natură fanatică, adusă în rândul oamenilor” (*Mesaje selectate*, Vol 2, p. 43-44).

Nici un rău mai mare nu ar putea fi făcut pentru lucrarea Lui Dumnezeu în acest moment, decât a permite unui spirit de fanatism să intre în bisericile noastre, împreună cu lucrări ciudate care să fie considerate lucrări ale Duhului Lui Dumnezeu. Am fost instruită că atunci când cineva se oferă să expună aceste ciudate manifestări (limbi), aceasta este o dovadă a faptului ca aceasta nu este lucrarea Lui Dumnezeu” (*Mesaje Selectate*, Vol 2, pag. 41-42 , paranteza adăugată).

Rugăciunea spontană

„Lăudați pe Domnul în adunarea poporului.

Există prea multă formalitate în cadrul serviciilor noastre religioase...Când biserica merge în lumină, va fi mereu veselie, răspunsuri consistente și cuvinte de laudă pline de bucurie” (*Mărturii*, Vol. 5, p. 317-318).

Conservarea puterii Duhului în timpul necazului

„Deoarece membrii bisericii Lui Hristos se apropie de ultima perioadă de conflict, „din timpul necazului lui Iacov”, aceștia vor crește în Hristos și vor împărtăși în mare măsură Duhul Său. Pentru că cel de-al treilea mesaj are un strigăt puternic și deoarece o mare putere și slavă va participa la încheierea lucrării, poporul credincios al Lui Dumnezeu va lua parte la slavă. Ploaia târzie este cea care ne înviorează și ne întărește ca să putem trece prin necaz. (*Mărturii pentru comunitate*, Vol. 1, p. 353-354).

Pericolul de a fi nepregătiți

Acei preinși credincioși care vin nepregătiți în timpul de necaz, în disperarea lor, își vor mărturisi păcatele înaintea tuturor, în cuvinte de chin arzătoare, în timp ce, cei răi vor tresălta peste necazurile lor. Cazul acestora este lipsit de speranță.

Cei care au amânat pregătirea pentru ziua Lui Dumnezeu, nu pot obține pregătirea în timp de necaz sau în orice perioadă viitoare” (*Semnele Timpului*, 27 noiembrie 1879).

Despre Colin Hone, Distribuitor al acestui Devoțional de 10 zile



Colin Hone, membru vorbitor și Director Internațional pentru Împărtășirea Duhului Sfânt și distribuitor al acestui devoțional de 10 zile, avea 29 de ani când a ajuns pe jos la Bondi Beach, în Australia. Un tânăr creștin i-a dat o carte cu profețiile din Daniel și Apocalipsa. După ce a citit cartea, a fost convins că a existat un Dumnezeu care a organizat totul de la început până la sfârșit. Apoi, după ce a citit cărțile, Tragedia veacurilor și Hristos, Lumina lumii, și înscriindu-se la studiile biblice, a fost botezat șase luni mai târziu. Colin este căsătorit, are 5 copii și deține o companie de planificare financiară a afacerilor, în Central Coast - Australia.

După participarea la un weekend de renaștere, în anul 2009, cu pastorul Dennis Smith și citirea cărților scrise de pastorul Smith, ce aveau ca subiect botezul cu Duhul Sfânt și neprihănirea prin credință și experimentând dragostea Lui Dumnezeu, Colin a început căutarea și rugăciunea pentru botezul zilnic cu Duhul Sfânt. În curând o nouă viață spirituală a început pentru Colin. El a avut o mare dorință de a citi Cuvântul Lui Dumnezeu și de a se ruga pentru alții. O dorință puternică, de asemenea, a crescut în inima lui, de a marturisi și altora despre dragostea Lui Isus și planul Său de salvare din păcat și din moarte veșnică.

Dumnezeu L-a condus pe Colin spre a începe să predice învățăturile pe care le-a experimentat. El este, din anul 2009, slujbaş în lucrare, ca membru vorbitor național și internațional, pentru împărtășirea Duhului Sfânt, împreună cu pastorul Dennis Smith. A organizat mai multe întâlniri de reînviere la bisericile din Australia, Borneo-Malaezia, Thailanda, Indonezia, Statele Unite ale Americii, Filipine, Etiopia și Zambia. În Filipine, 319 oameni au fost botezați la sfârșitul întâlnirilor. În Etiopia, 3000 de oameni au venit la întâlniri în fiecare noapte, câteva sute s-au botezat și aproape toți și-au reînnoit legământul cu Isus și

se roagă pentru botezul cu Duhul Sfânt. Colin a văzut cum Dumnezeu conduce mii de oameni să caute botezul cu Duhul Sfânt și să experimenteze prezența Lui Isus în viața lor, ceea ce a dus la multe victorii asupra păcatelor chinuitoare și la experimentarea dragostei Lui Dumnezeu pe deplin.

Misiunea lui Colin este de a încuraja biserica Lui Dumnezeu și ca bisericile din întreaga lume să parcurgă cele 10 zile de rugăciune devoțională pentru botezul cu Duhul Sfânt și cele 40 de zile de rugăciune din cărțile devoționale, scrise de pastorul Dennis Smith. Deoarece oamenii și bisericile participă la cele 10 și 40 de zile de rugăciune și caută zilnic botezul cu Duhul Sfânt, renașterea și reformarea sunt experimentate. Nu numai că propriile lor vieți sunt schimbate, dar ei se roagă și pentru alții ca să-L cunoască pe Isus prin pregătirea pentru apropiata Sa revenire.